RuneScape:Chat/Logs/26 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
00:00 <Cook Me Plox> Good ol' spam. Back in form.
00:00 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:02 <Sum1 0 o> 74 (magic)
00:02 <Jr Mime> back
00:03 <The Mol Man> cook got to where he can implement {{PAGENAME}}
00:03 <Cook Me Plox> these ones are quicker
00:03 <Jr Mime> For sure
00:04 <Cook Me Plox> Still need to remove the other stuff on the page + the category, make sure the pagename actually matches
00:04 <The Mol Man> lamped my way to 90 hunter
00:04 -!- Japol1 has joined Special:Chat
00:04 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:04 <Japol1> heya noobs
00:04 <The Mol Man> FEEEESH
00:04 <Cook Me Plox> Not /quite/ as simple copypasta, but as close as I get
00:05 -!- Japol1 has left Special:Chat.
00:05 <Casting Fishes^^> CAEK
00:05 <Spineweilder> (caek)
00:05 <Coelacanth0794>
00:06 <Coelacanth0794> sup noobscalibur japol1
00:06 <Sum1 0 o> [[User:Sum1 0 o/Caekland]]
00:08 <Jr Mime> Spine?
00:08 <Sum1 0 o> He left coelnub
00:08 <Spineweilder> wut
00:09 <The Mol Man> hallow
00:09 <Jr Mime>
00:09 <Jr Mime> Is it ok?
00:09 <Spineweilder> ooh 
00:09 <Jr Mime> Or if it's bugger:
00:09 <Jr Mime>
00:09 <Jr Mime> Good? I found the issue
00:09 <Hallowland> Yea?
00:09 <Jr Mime> I wasn't sepose to hold delete lol
00:10 <Spineweilder> oh lmao :P
00:10 <The Mol Man> you should make a personal welcome template :P
00:10 <Hallowland> Hey feeshee
00:10 <Hallowland> Yea but
00:10 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/Welcome|Like this! Sum1 copied it cus henub]]
00:10 <Jr Mime> But, u can copy it because it's cool
00:10  * Sum1 0 o whacks Jr Mime
00:11 <Hallowland> If I lack intelligence to create a signature imagine a welcome template
00:11 <Hallowland> >_>
00:11 <AnselaJonla>
00:11  * Jr Mime smashes Sum1 0 o with a [[Hammer|ban hammer]]
00:11 <The Mol Man> mime
00:11 <The Mol Man> set up a welcome template for her
00:11 <Jr Mime> A welcome template?
00:11 <The Mol Man> yeah, underher name
00:11 <Jr Mime> [[User:Hallowland/Welcome]]
00:11  * Sum1 0 o dodges and stabs Jr Mime
00:11 <Jr Mime> o-o?
00:12 <AnselaJonla>
00:12  * Sum1 0 o ice bursts Jr Mime so he can't do anything
00:12 <Jr Mime> What do you mean Mol? lol
00:12 <Hallowland> Are you able to create it for me?
00:12 <Jr Mime> Oh yes
00:12 <The Mol Man> like listen to her every demand on how it should look
00:12 <Jr Mime> What color/cape you want?
00:12 <Hallowland> Yay
00:12 <Hallowland> Sex
00:12 <The Mol Man> doesn't have to be a cape
00:12 <Hallowland> Sec
00:12 <Cook Me Plox> I'm so confused...
00:12 <Jr Mime> Well, item then :P
00:13 <Cook Me Plox>
00:13 <Cook Me Plox> Says we have 13,342,132 AWB saves
00:13 <Cook Me Plox> Yet we only have about 6 million revisions.
00:13 <Jr Mime> lololololol
00:13 <AnselaJonla>
00:14 <AnselaJonla>
00:14 <Cook Me Plox> same with lt.biologija, 60 million AWB saves but 1.7m revisions
00:14 <The Mol Man>
00:14 <AnselaJonla>
00:14 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
00:15 <Jr Mime> [[Category:Images needing transparacy]]
00:15 <Hallowland> Is there a picture of a ship on the sea?
00:15 <Jr Mime> What is the name of it..
00:15 <Jr Mime> Humm
00:15 <Jr Mime> [[Boat]]
00:15 <Spineweilder> [[Category:Images_needing_transparency]]
00:15 <AnselaJonla>
00:15 <Jr Mime> [[Port sarim]]
00:15 <Hallowland> [[Fishing trawler]]
00:15 <Jr Mime>
00:16 <Jr Mime> Like it?
00:16 <The Mol Man> it should be able to fit the template
00:16 <The Mol Man> unless you wanna get crazy and have it as the background
00:16 <AnselaJonla> - frozen lake
00:17 <Jr Mime>
00:17 <Jr Mime> Hallow?
00:17 <Hallowland> Mime are you logged in game?
00:17 <AnselaJonla>
00:17 <The Mol Man>
00:17 <Jr Mime> I am
00:17 <Hairr> Okay HairyBot is done
00:18 <Hairr> 1440 pages
00:18 <Hairr> (y)
00:18 <Hallowland> Can I ask you a favour for the welcome template and for the Fishing trawler article?
00:18 <Cook Me Plox> Damn bots editing faster than me.
00:18 <AnselaJonla>
00:18 <Jr Mime> Ya
00:18 <Jr Mime> (qc) I am Muud and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Rs Outreach", which is currently recruiting. I am currently playing on world RuneScape 56.
00:18 <AnselaJonla>
00:18 <The Mol Man> ansela (fp)
00:19 <The Mol Man>
00:19 <Hallowland> Could you take a screenshot of the fishing trawler ship at sea with the orb of oculus?
00:19 <Jr Mime> I never got to fishing trawler
00:19 <Jr Mime> But I could try
00:19 <Hallowland> The fishing trawler world is 116
00:20 <Jr Mime> Humm
00:20 <Hallowland> Its at Port Khazard
00:20 <Jr Mime> [[SLiC]]
00:20 <The Mol Man> coel
00:20 <The Mol Man>
00:20 <Coelacanth0794> ?
00:20 <AnselaJonla>
00:20 <Coelacanth0794> k
00:20 <Jr Mime> The ship it at port khazard?
00:20 <Hallowland> Yes but
00:21 <Hallowland> You have to wait the game start so the ship leaves the docks
00:21 <Hallowland> [[Fishing Trawler]]
00:21 <Jr Mime> I never did Fishing Tawler ;P
00:21 <Jr Mime> OHHH nvm,
00:22 <Jr Mime> I already did
00:22 <Hallowland> ;p
00:22 <Jr Mime> View of the top, or in the boat?
00:22 <Hallowland> Of the top
00:22 <Jr Mime>
00:22 <Jr Mime> Not full boat
00:22 <Jr Mime> :3
00:22 <AnselaJonla>
00:23 <Jr Mime> But you will still view me in the corner
00:23 <Jr Mime> So I'll go in a corner and remove the spot there
00:23 <Hallowland> I mean you use the orb of oculus inside the ship
00:23 <Hallowland> And goes far enough to make people dissapear
00:24 <Hallowland> Disappear*
00:24 <AnselaJonla> Or you're on top deck, everyone else is below
00:25 <Hallowland> Just like this view
00:25 <Hallowland>
00:25 <Jr Mime> Hopefully the boat doesn't fall
00:25 <Jr Mime> lol
00:26 <Hallowland> It won't
00:26 <Hallowland> Not in w116
00:26 <Jr Mime> Only 2 people
00:26 <Jr Mime> Here
00:26 <Hallowland> Dw
00:26 <Hallowland> The game is about to finish
00:26 <Hallowland> Go inside the ship
00:27 <Hallowland> Its the lobby area
00:27 <Jr Mime> Can't use orb in trawler
00:28 <Hallowland> Urgh is there another ship at sea not near the docks?
00:28 <The Mol Man> hallow
00:28 <The Mol Man> don't you think a ship at sea is a bit large for a welcome template?
00:29 <Cook Me Plox> It's the symbolism, Mol. Jesus.
00:29 <Hallowland> Eh never mind let me think of another thing
00:30 <The Mol Man> this makes me not proud
00:30 <Cook Me Plox> Freddie Mercury was named Farrokh Bulsara. How did I not know this?
00:31 <The Mol Man> if you want symbolism in a welcome template:
00:31 <Casting Fishes^^> (qc) katie pie's combat level is 86; Attack: 71, Defence: 71, Strength: 71, Constitution: 71, Ranged: 54, Prayer: 43, Magic: 53, Summoning: 1.
00:32 <The Mol Man>
00:33 <Hallowland> Is there a good image to place on the welcome template?
00:33 <Jr Mime> Equipped items
00:33 <The Mol Man> thsi:
00:33 <The Mol Man>
00:33 <The Mol Man> do the sunbathe emote hallow
00:33 <The Mol Man>
00:35 <Hallowland> [[Sunbathe emote]]
00:36 <The Mol Man>
00:36 <The Mol Man> [[Sunbathe]]
00:36 <Hallowland> Can gifs be put?
00:36 <The Mol Man> sunbathe emote is an item
00:36 <The Mol Man> yes
00:37 <Hallowland> [[Celebration cake]]
00:37 <AnselaJonla> There is a gif of the sunbathe emote on the emote page
00:37 <AnselaJonla> Please don't add one to the item page
00:38 <The Mol Man>
00:38 <The Mol Man> i think she meant on her welcome
00:41 <Hallowland> Eh
00:41 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:42 <Hallowland> [[Ship]]
00:43 <Jr Mime>
00:43 <Hallowland> YAY
00:44 <Jr Mime> Love that one?
00:44 <Hallowland>
00:44 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:44 <Hallowland> That one is cool too ;)
00:44 <Haidro> Rest in Peace
00:44 <Hairr> Hey Haidro
00:44 <Haidro> Neil Armstrong
00:45 <Haidro> Hai
00:45 <Hallowland> Which one do you prefer?
00:45 <Hallowland> Hi Haidro <3
00:45 <Coelacanth0794> "hearth attack"
00:45 <Coelacanth0794> The mental image of being attacked by a fireplace came to mind.
00:46 <Hallowland> ?
00:46 <Jr Mime> My version is better
00:46 <Hallowland> Ok
00:47 <Jr Mime>
00:47 <Hallowland> Add your version
00:47 <Jr Mime> It is
00:47 <Hallowland> Can you add a light blue background with a black curved border :o?
00:47 <Jr Mime>
00:48 <Haidro> IT BURNS
00:48 <Jr Mime> The 2 versions of boat
00:48 <Haidro> IT BURNSSSS
00:48 <The Mol Man>
00:48 <Jr Mime> It is already curved for me
00:48 <Haidro> Oh no not you now mol D:
00:48 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:48 <Hallowland> Oh yea
00:49 <Coelacanth0794> lmao mol 
00:49 <The Mol Man>
00:49 <Jr Mime> What color for the links Hallow?
00:49 <Coelacanth0794> you're on random asdfgh
00:49 <The Mol Man>
00:49 <The Mol Man> yes :D
00:49 <Hallowland> Just add a light blue background with either black or white letters if you can please :)
00:49 <Jr Mime> kk
00:50 <Coelacanth0794>
00:50 <Jr Mime> brb
00:53 <Coelacanth0794>
00:53 <The Mol Man>
00:53 <Jr Mime> back
00:54 <Coelacanth0794> i've seen that soooooo many timesssssss
00:56 <Coelacanth0794>
00:56 <The Mol Man> I found epic pancakes on RS:
00:57 <Jr Mime> @ HALLOWLAND
00:57 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:57 <The Mol Man> hi athenoob
00:58 <Atheist723> Hi.
00:58 <The Mol Man> 
00:58 <Sum1 0 o> 74 (def)
00:58 <Hallowland> That looks good Mime :) thanks
00:58 <Hallowland> Hi Athe
00:59 <Coelacanth0794> omfg
00:59  * Coelacanth0794 becomes a laser
00:59 <The Mol Man> look at the year
00:59 <The Mol Man> wtf
00:59 <Coelacanth0794> wutttttt
00:59 <The Mol Man> 43 years ago
01:00 <The Mol Man> mime
01:00 <Jr Mime> What
01:00 <The Mol Man> you should change the way the links look
01:00 <Jr Mime> To what?
01:00 <Jr Mime> White is tooo white
01:01 <Coelacanth0794>
01:03 <The Mol Man>
01:03 <Hairr> Okay
01:03 <Hairr> so
01:03 <Hairr> I'm about to test this script
01:03 <Hairr> and it might bug out
01:03 <Hairr> so don't yell
01:03 <Hairr> kthx
01:03 <Jr Mime> IFHASFAS
01:03 <Jr Mime> Jk jk
01:03 <Coelacanth0794>
01:04 <The Mol Man> hairr
01:04 <Hairr> what
01:04 <The Mol Man> imma be po if the script is more than 1 edit/min w/o a bot flag
01:05 <Hallowland> Mime
01:05 <Jr Mime> ya
01:05 <Hallowland> Will you be angry with me if I ask you to do something else >.<?
01:06 <Jr Mime> What is it?
01:06 <Hairr> :D
01:06 <Hairr> :D
01:06 <Hairr> :D
01:06 <Hairr> I am happy
01:06 <The Mol Man> why???????????????????????????????????????
01:07 <The Mol Man> cuz im here?
01:07 <Hairr>
01:07 <Hairr> :D
01:07 <Jr Mime> Cus of CookBot? :P
01:07 <Hallowland> Could you please add a light brown background with white letters >.<?
01:08 <Jr Mime> kk
01:08 <Coelacanth0794>
01:09 <Atheist723> How do I find a list of "RuneScape:" pages?
01:10 <Cook Me Plox> [[Special:AllPages]]
01:10 <Cook Me Plox> thar ya go.
01:11 <Atheist723> Hmm. Only 18 such pages on that wiki.
01:11 <Jr Mime>
01:12 <Coelacanth0794>
01:12 <Atheist723> is packed with chat logs and articles of the month...
01:15 <Hallowland> Oh was afl
01:15 <Hallowland> Afk
01:15 <Hallowland> That's great Mime :)
01:16 <Jr Mime> Oh wait
01:16 <Jr Mime> Hehehe
01:16 <Coelacanth0794>
01:16 <The Mol Man> cook
01:19 <Coelacanth0794>
01:21 <Shockstorm> mol, I find the vandal to be a bit funny ^^
01:24 <Hairr> Those silly vandals
01:26 <The Mol Man> WHY HE NO BLOCKED >:I
01:26 <The Mol Man> the vandal himself is probably a "fatass"
01:27 <Coelacanth0794>
01:27 <The Mol Man> I NO WANT TICKLES
01:27 <Shockstorm> anyone try the beta with crossbows? I like dual wielding them and going "pew pew"
01:28 <The Mol Man> that's sd
01:28 <The Mol Man> sad*
01:28 <The Mol Man> hairr
01:29 <Hairr> what
01:29 <The Mol Man> can #replace do multiple replacements?
01:29 <Sum1 0 o> 75 (magic)
01:29 <Hairr> no
01:29 <The Mol Man> D:
01:29 <Hairr>
01:30 <Coelacanth0794>
01:31 <The Mol Man> so i'd hafta {{#replace:{{#replace:aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaasasdfasdasdfasadfas|a|}}|s}}
01:31 <The Mol Man> how annoying
01:31 <Cook Me Plox> Mol, you're looking for teh empty categories?
01:32 <The Mol Man> not empty
01:32 <The Mol Man> i want to know small categories like 1 or two members
01:32 <Cook Me Plox> okay, one minute
01:32 <The Mol Man> i want it for answers not RS
01:33 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:33 <Hairr> Hey Dtm <3
01:33 <Dtm142> Hi
01:33 <Cook Me Plox> Oh
01:33 <Dtm142> (hp)
01:33 <Cook Me Plox> Is DPL enabled on answers?
01:33 <The Mol Man> ILOVEUTOO
01:33 <Hairr> idk Cook
01:33 <Szerszen4s> holly craps! this is still live!
01:33 <The Mol Man> yes
01:33 -!- Szerszen4s has left Special:Chat.
01:33 <Hairr> o.o
01:33 <The Mol Man> i believe so
01:34 <Cook Me Plox> It's not
01:34 <Jr Mime> It's the past
01:34 <The Mol Man> rly?
01:34 <Hairr> [[w:c:a:Special:Version]]
01:35 <Dtm142> Hilarious screengrab here:
01:35 <Dtm142>
01:35 -!- Smithing has joined Special:Chat
01:35 <The Mol Man> i assumed it was because i saw it used on tags report
01:35 <The Mol Man> smithing
01:35 <Cook Me Plox> this will do
01:36 <Smithing> Hi
01:36 <Hallowland> Smithing! <3
01:37 <The Mol Man> dpl works but...
01:37 <The Mol Man> like that
01:37 <Cook Me Plox> Oh.
01:37 <Cook Me Plox> Well, since you have less than 1000 categories you can just use mostpopular
01:38 <Cook Me Plox> oh, wait. real answers.
01:38 <Cook Me Plox> bah.
01:39 -!- 123smartei has joined Special:Chat
01:39 <Hairr> Hey 123smartei
01:40 <123smartei> hey
01:41 <Jr Mime> Hair
01:41 <Jr Mime> Can you fix an easy image?
01:41 <Jr Mime> Just need to fix the hair on the one I am gona upload
01:41 <Hairr> Okay...
01:41 <Jr Mime> There is like a track on it
01:41 -!- Sweetlover28 has joined Special:Chat
01:41 <Sweetlover28> hii
01:42 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
01:42 <Hairr> Hey Sweetlover28
01:42 <Sweetlover28> hello
01:42 <Sweetlover28> what ur name?
01:42 <Hairr> Hairr
01:42 <Sweetlover28> where u from?
01:42 <Hairr> From the runescape wiki
01:42 <Jr Mime> [[File:Bjorn chathea.png|Here hair... Wait till it changes...]]
01:42 <Hairr> chathead
01:42 -!- Sweetlover28 has left Special:Chat.
01:42 <Hairr> *
01:43 <Jr Mime> Ya
01:43 <Jr Mime> lol
01:43 -!- Sweetlover28 has joined Special:Chat
01:43 <The Mol Man> Mime
01:43 <Jr Mime> ?
01:43 <Sweetlover28> ah ol
01:43 <Sweetlover28> ah k
01:43 <Hairr> Oh my god, what is wrong with that trans
01:43 <The Mol Man> do you realise how redundant your welcome template is?
01:43 -!- Sweetlover28 has left Special:Chat.
01:43 <Jr Mime> Redu what?
01:43 <The Mol Man> redundant
01:44 <Jr Mime> What is that? >.>
01:44 <The Mol Man> you have so many unnecessary span tags
01:44 <123smartei> hair
01:44 <Hairr> Yes?
01:44 <123smartei> *hairr
01:44 <The Mol Man> you know color: can go in div tags?
01:44 <Jr Mime> Ik
01:44 <123smartei> i meant to tell you this
01:45 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
01:45 <Hairr> Touhou <3
01:45 <Jr Mime> The chathead was hairy so I kinda fail.. >.>
01:45 <The Mol Man> what about it?
01:45 <Touhou FTW> Hair <3
01:45 <Jr Mime> Gona fix it Hair? Also the hair at left bottom has a track on it
01:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:46 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:46 <Spineweilder> Hi Fergs
01:46  * Hairr is going to completely redo it. Jr Mime, there are a lot of parts where it could be better :3
01:46 <Urbancowgurl777> hi
01:46 <Jr Mime> I'm not the best transer lol
01:47 <Jr Mime> Hi Spine/Ferg
01:47 <Urbancowgurl777> Mol
01:47 <Hairr> Just do what I do. 800% and slow
01:47 <Cook Me Plox> Mol:
01:48 <Jr Mime> Oh haha
01:48 <The Mol Man> cook
01:48 <Jr Mime> I was going on the wrong pixels on the time
01:48 <Jr Mime> That's why there is like a shadow
01:48 <The Mol Man> you have no idea how many morons do stupid categories
01:48 <The Mol Man> like those swablue and swinub
01:48 <Cook Me Plox> That's what you wanted, right?
01:49 <The Mol Man> ya
01:49 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:49 <The Mol Man> a separate cat for 20 damn pokemon?
01:49 <The Mol Man> (fp)
01:49 <Spineweilder> it's okay Mime at least you're TRYING to trans, unlike other ppl
01:49 <Cook Me Plox> Like me :D
01:49 <The Mol Man> what was your dpl for that?
01:49 <The Mol Man> HAIDRO
01:49 <Cook Me Plox> Except I don't even take pictures
01:49 <Spineweilder> hi Haidro
01:49 <Urbancowgurl777> MOL
01:49 <Spineweilder> Lol Cook
01:49 <The Mol Man> omfg fergie wants me <3
01:49 <Haidro> hi
01:49 <The Mol Man> yes?
01:49 <Jr Mime> Hallow
01:50 <Cook Me Plox> Had to do
01:50 <Urbancowgurl777> don't refer to people who live in a different area than you as "stupid hillbillies" 
01:50 <Urbancowgurl777> or i will come find you.
01:50 <Cook Me Plox> It only allows 100 PAGESINCATEGORY calls per page
01:50 <Haidro> I still don't understan <DPL>
01:50 <Cook Me Plox> So I went 100 at a time up to 20, upping the offset to 100/200, etc
01:50 <The Mol Man> i never called you a hillbillie
01:50 <Jr Mime> [[User:Cook Me Plox/DPL for dummies]]
01:50 <Cook Me Plox> Lol, that thing
01:50 <Cook Me Plox> Never really got far...
01:51 <Urbancowgurl777> you did actually. but i'm telling you not to do it to anyone anywhere
01:51 <The Mol Man> :(
01:51 <The Mol Man> sorry <3
01:51 <Cook Me Plox> What about country bumpkins?
01:51 <The Mol Man> i said it was filled with them
01:51 <The Mol Man> not that everyone there was one
01:51 <The Mol Man> texas
01:51 <Urbancowgurl777> you're going to argue this?
01:51 <The Mol Man> no
01:52 <The Mol Man> cook
01:52 <The Mol Man> can I sort it by size?
01:52 <Cook Me Plox> Copy it into excel
01:52 <The Mol Man> :I
01:52 <Hallowland> Fergie!
01:52 <Hallowland> You're back :)
01:52 <Cook Me Plox> Wait, sort by size?
01:52 <The Mol Man> that sucks... i want the DPL to go by size
01:52 <The Mol Man> size of categorie
01:53 <Spineweilder> guys, is it true Kane owns a lot of item sets in POH
01:53 <Cook Me Plox> Isn't it already ordered by size? I don't get what you're asking
01:53 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:53 <Haidro> Welcome back
01:53 <Urbancowgurl777> idk Spine
01:53 <The Mol Man> the DPL formatting
01:53 <Urbancowgurl777> i have lots of stuff though, what do you need?
01:53 <Spineweilder> i know he owns rune heraldic
01:53 <Urbancowgurl777> well
01:53 <Urbancowgurl777> assuming i can log on ._.
01:54 <Haidro> I know people who actually just buy every item to fill their costume room
01:54 <Spineweilder> but i need dii's for a lot of [[Item sets]]
01:54 <Cook Me Plox> No, you can't order it by category size, at least not low to high
01:54 <Spineweilder> but i'm poor :(
01:54 <The Mol Man> otherwuse I have to actually type out the names of each category
01:54 <Urbancowgurl777> oh. i considered buying all the god item sets. i even wrote down what needed new images
01:54 <Urbancowgurl777> but determined there weren't enough items for me to blow like 18m on
01:54 <Cook Me Plox> I still don't get what's being asked
01:54 <Spineweilder> maybe Cook would like to hmm, lend me some money for those images? ^_^
01:54 <Cook Me Plox> How much?
01:54 <Haidro> Lol
01:54 <Spineweilder> idk O_O
01:54 <Haidro> Actualy not a bad idea
01:54 <Spineweilder> [[Item sets]]
01:54 <Urbancowgurl777> "lend"
01:54 <Cook Me Plox> heraldic stuff has a ge limit of 2, connected between pieces
01:55 <Haidro> [[onyx]]
01:55 <Cook Me Plox> and...item sets aren't tradeable anymore
01:55 <Cook Me Plox> so you can only get two of the four pieces per 4h
01:55 <Haidro> Buy spine a
01:55 <Spineweilder> i meant buying the parts, but i've gotta check how much
01:55 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[onyx amulet]] is 6,730,319 coins.
01:55 <Cook Me Plox> Easier to make Onyx amulets
01:55 <Cook Me Plox> Than to buy them
01:55 <Haidro> Buy him an uncut onyx then :/
01:55 <Urbancowgurl777> all of what i have there are pics of already
01:56 <Haidro> and some ball of wool
01:56 <Spineweilder> i only have enough for a d chain
01:56 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:56 <Spineweilder> and i can do the dragon armour sets in beta
01:56 -!- Henneyj has left Special:Chat.
01:56 <Cook Me Plox> Well, I can definitely loan you money, try not to lose too much
01:56 <Hallowland> Hey Touhou :)
01:56 <Urbancowgurl777> why can't you do all of them in beta?
01:56 <Touhou FTW> Hi Hallow
01:56 <Spineweilder> duh, you can't get TT items in beta ;)
01:57 <Urbancowgurl777> <.< oh
01:57 <Spineweilder> even those ppl who sell rares and 3a items in beta
01:57 <Spineweilder> that sell for like millions of shards
01:57 <Spineweilder> don't sell the tt items
01:57 <The Mol Man> cook
01:57 <Cook Me Plox> selling adamant platebody h5 1.5 bs
01:57 <Haidro> Get some luck with clue scrolls ;)
01:57 <The Mol Man> you're wrong
01:57 <Spineweilder> something like that Cook
01:57 <Haidro> :o
01:57 <The Mol Man> i can do a count of 500
01:57 <Hairr> Okay Mime
01:57 <Hairr> It's somewhat better
01:57 <Cook Me Plox> Mol, you can
01:57 -!- Henneyj has joined Special:Chat
01:57 <Spineweilder> although I did manage to obtain all 3a sets
01:57 <Cook Me Plox> But the pagesincategory won't work beyond 100
01:57 <Jr Mime> Somewhat
01:58 <Cook Me Plox> It'll just say 0 for all of them.
01:58 <Jr Mime> Oh ya
01:58 <Jr Mime> :P
01:58 <The Mol Man> o i didn't notice that (fp)
01:58 <Jr Mime> But you didn't fix the steel track on his [email protected] :O
01:58 <Spineweilder> i guess 30m would be enough
01:58 <Urbancowgurl777> i'm stressing over if i should paint my toenails or not ):
01:58 <Cook Me Plox> So which wiki are you doing this on?
01:58 <Spineweilder> I can just sell the ones i did image on already
01:58 <Hairr> Ask Fergie to do that translucency
01:58 <The Mol Man> still answers
01:58 <Urbancowgurl777> what
01:58 <Hairr> Oh Fergie!!
01:58 <Spineweilder> or just import to beta and sell and get others o.o
01:58 <Cook Me Plox> Didn't I get all of them for you, Mol?
01:59 <Cook Me Plox> Well, I have about 1100m I'm just...not using
01:59 <Cook Me Plox> So feel free
01:59 <The Mol Man> ya but I can't click from there
01:59 <Spineweilder> wut
01:59 <Cook Me Plox> Oh
01:59 <The Mol Man> i'd have to type it out, screw that
01:59 <Spineweilder> Yeah I think 30m is enough
01:59 <Urbancowgurl777> you still owe me for the divorce, Cook
01:59 <Urbancowgurl777> i think you should pay up now
01:59 <Cook Me Plox> You got the house.
01:59 <Hairr> Cook got the edits
01:59 <Urbancowgurl777> ^
01:59 <Cook Me Plox> LOL
01:59 <Hallowland> lolol
02:00 <Urbancowgurl777> i was going to say that but thought it sounded stupid
02:00 <Haidro> Hahahahhaahhahahhahaaaaaaa
02:00 <Urbancowgurl777> thanks Hair :P
02:00 <Hairr> Aww... It was my pleasure ^.^
02:00 <Henneyj> ha hair looks stupid
02:00 <Haidro> So apparently Ele workshop 3 is such a bch
02:00 <Urbancowgurl777> a what?
02:01 <Haidro> annoying quest
02:01 <Spineweilder> Cook are you able to go online right now
02:01 <The Mol Man> Haidro meant  Ele workshop 3 is such a BITCH
02:01 <Henneyj> dont swear mol
02:01 <Hairr> now we must kick him
02:02 <Henneyj> :P
02:02 <Jr Mime> Hair, how do you half trans the neck?
02:02 <Cook Me Plox> Yeah Spine
02:02 <Haidro> I meant beach
02:02 <Cook Me Plox> Just try not to lose too much of the money, most of the TT stuff has huge transaction costs
02:02 <Hairr> Translucency
02:02 <Haidro> Not a female dog
02:02 <Urbancowgurl777> you're getting increasingly annoying, Mol
02:02 <Jr Mime> Oh
02:02 <Hairr> Am I annoying Fergie? :(
02:02 <Jr Mime> So I shall add {{Transl}} tags then?
02:02 <Spineweilder> Mmk, but even tho you have like 1100m, I'll still be careful :)
02:02 <Haidro> Everyone finds me annoying ;)
02:02 <The Mol Man> I don't
02:02 <The Mol Man> I LOVE U HAIDRO
02:02 <Haidro> Oh you will
02:02 <Henneyj> no you're steadily annoying hair
02:03 <Haidro> (qc) This is not a dating site.
02:03 <Jr Mime> Hair, should I add {{transl}} tags?
02:03 -!- Welcomenoob12 has joined Special:Chat
02:03  * Hairr will brb
02:03 <Spineweilder> Hi Welcomenoob12
02:03 <Urbancowgurl777> bb Mime
02:03 <Haidro> Hello Welcomenoob12
02:03 <Welcomenoob12> hello.
02:03 <Haidro> So guys
02:03 <Henneyj> your annoyance is high but annoyance acceleration is 0
02:03 <Jr Mime> bb?
02:03 <Haidro> Neil Armstrong passed away recently :(
02:03 <Urbancowgurl777> be bold
02:03 <Jr Mime> OIsee
02:03 <Jr Mime> >.>
02:04 <The Mol Man> henney
02:04 <Jr Mime> Waa
02:04 <The Mol Man> that means he's reached his terminal annoyance
02:04 <Jr Mime> How did I failed those trans
02:04 <Jr Mime> *FACETRACK*
02:05 <Cook Me Plox> Mol,
02:05 -!- Welcomenoob12 has left Special:Chat.
02:05 <The Mol Man> pwnage
02:05 <Urbancowgurl777> 13213 people could create a question on wikia asking for a definition
02:05 <Urbancowgurl777> but couldn't google the word to find the definition
02:05 <Urbancowgurl777> (fp)
02:06 <The Mol Man> there are dumber things
02:06 <Haidro> Cook is a councilor?
02:06 <Urbancowgurl777> obviously not
02:06 <Cook Me Plox> I'm SO important
02:06 <Haidro> Wooot
02:06 <Haidro> RuneScape > WoW with 600 questions
02:07 <Spineweilder> Yes Cook, you're important :
02:07 <The Mol Man> haidro
02:07 <The Mol Man> that just means WoW people are smart enough to go to their respective wiki
02:08 <Cook Me Plox> lol
02:08 <Cook Me Plox> So Spine, how much you need?
02:08 <Haidro> Are you saying our wiki sucks compared to WoW :O/
02:08 -!- Sword Frog has joined Special:Chat
02:08 <Spineweilder> 30m is enough
02:08 <The Mol Man> no
02:08 <Spineweilder> Hey James
02:08 <Spineweilder>
02:08 <Cook Me Plox> Okay. Try and get back at least 25
02:08 <The Mol Man> I'm saying our community is dumber
02:08 <Haidro> That's not very nice
02:08 <Henneyj> I'm SO Narcissistic
02:08 <Spineweilder> i think you can distinguish which one is orbed James
02:09 <Jr Mime> Lalala
02:10 <Jr Mime> Removing all the Habblet's chatheads from the trans cat >.>
02:10 <Urbancowgurl777> ugh that dude
02:10 <Urbancowgurl777> won't put his images on [email protected]#
02:10 -!- 123smartei has left Special:Chat.
02:10 <Jr Mime> Lol???
02:11 <Cook Me Plox> Any news?
02:11 <Haidro> :p
02:11 <RuneScapeNews> Haidro, why did you edit 'rune essences' into 'rune essence'
02:11 <Hallowland> Auto welcome works with my welcome tenplate?
02:11 <Haidro> Because that's what it is
02:12 <Cook Me Plox> essence is the plural and singular.
02:12 <RuneScapeNews> You receive more than 1 essence
02:12 <Haidro> it's like you say sheep and not sheeps
02:12 <Urbancowgurl777> essenci
02:12 <RuneScapeNews> Doesn't make sense, you should try and read it for yourself 
02:12 <RuneScapeNews>
02:12 <Haidro> That makes perfect sense
02:12 <Haidro> "Players will not receive rune essence after the node has been depleted."
02:12 <Haidro> What is wrong with that
02:12 <Urbancowgurl777> why don't you change it to "any rune essence"
02:12 <Urbancowgurl777> then everyone is happeh
02:12 <Cook Me Plox> I think it's grammatically correct.
02:13 <Cook Me Plox> Although is not encouraging
02:13  * Haidro dies
02:13 <Urbancowgurl777> Cook spam time?
02:13 <RuneScapeNews> "Player will not receive rune essences after the node has been depleted"
02:13 <Haidro> ^^^
02:13 <Haidro> Players, you mean?
02:14 <RuneScapeNews> yea
02:14 <Urbancowgurl777> just change it to [email protected]#
02:14 <Haidro> Say the sentence out loud
02:14 <Cook Me Plox> Well...the word essence isn't generally used as plural in real life
02:14 <RuneScapeNews> I sound like a nub cake saying rune essence
02:14 <Spineweilder> k Cook I'm finished with my dailies
02:15 <Cook Me Plox> world 29 please
02:15 <Henneyj> how much vanilla essence?
02:16 <Urbancowgurl777> well
02:16 <Urbancowgurl777> the name of my shampoo is Herbal Essences 
02:16 <Urbancowgurl777> for the record ;3=
02:16 <Henneyj> life is confusing
02:17 <Henneyj> which colour btw?
02:17 <Urbancowgurl777> green
02:17 <Henneyj> not sure i liked green, assuming theyre the same
02:18 <Urbancowgurl777> they smell different
02:18 <Urbancowgurl777> i think the best is the purpleish kind which is lavender and lilac or something
02:18 <Henneyj> i mean same colours internationally
02:18 <Urbancowgurl777> <.<
02:19 <Henneyj> we use pink
02:19 <RuneScapeNews> So you agree that, "Players will not receive rune essence after the node has been fully depleted". or "Players will not receive rune essence(s) after the node has been fully depleted".
02:19 <Spineweilder> what was that you said be4 i lobbied, Cook?
02:19 <Cook Me Plox> You're going to lose money buying and selling instantly
02:19 <Urbancowgurl777> Players will not receive any rune essence after the node has been fully depleted. 
02:19 <Urbancowgurl777> problem solved
02:19  * Hairr is back
02:19 <Cook Me Plox> So if you have the space, sell it for the same price as you bought it
02:20 <RuneScapeNews> Done urban, thank you
02:20 <Spineweilder> ah, thanks for the tip from the Economy Master
02:20 <The Mol Man> you never got essence from a node
02:20 <The Mol Man> you mean runes...
02:20 <Haidro> get*
02:20 <Haidro> Mol
02:20 <Haidro> Read the article :/
02:20 <Cook Me Plox> what kind of items are you doing it on?
02:20 <Hairr> [[User:Neitiznot]]
02:20 <The Mol Man> NODES
02:20 <RuneScapeNews> That's the thing, people need to know if they're getting rune essences from it or not
02:20 <The Mol Man> =rune
02:20 <Spineweilder> just item sets
02:21 <The Mol Man> players will never get essence from a nod
02:21 <The Mol Man> node*
02:21 <Henneyj>
02:21 <The Mol Man> you get it from a creature or a pile of rune essence
02:21 <Urbancowgurl777> we know Mol, read the article
02:21 <Cook Me Plox> how long does it take you to make a DII generally?
02:21 <RuneScapeNews> There's a difference between creature, pile of rune essences and a node
02:21 <Spineweilder> depends how much im doing
02:21 <Spineweilder> and the shape of the item
02:21 <RuneScapeNews> People would want to know if they receive rune essences or not
02:22 <Haidro> Cook don
02:22 <Haidro> don't be a scamming noob ;D
02:22 <Spineweilder> since it's boxes it shouldnt take long, but it's getting the items that extends the time
02:22 <The Mol Man> "Players will not receive rune essence after the node has been fully depleted" implies that people will get essence
02:22 <RuneScapeNews> ..?
02:22 <Urbancowgurl777> then change will to do
02:22 <Jr Mime> Humm humm humm
02:22 <Jr Mime> Fergies
02:22 <Jr Mime>
02:22 <Jr Mime> Does it needs transl?
02:23 <Henneyj> so surely you shouldnt say "after the node has been fully depleted"
02:23 <Urbancowgurl777> no
02:23 <Jr Mime> okies ty
02:23 <The Mol Man> yes
02:23 <Cook Me Plox> Is the focus on fixing GEDB images or doing ones that don't have pictures, period?
02:23 <The Mol Man> henney gets it
02:23 <Haidro> Cook: Link to list of items to merch pls
02:23 <Spineweilder> Category:Armour_set_images
02:23 <Spineweilder> [[Category:Armour_set_images]]
02:23 <RuneScapeNews> After the node has been broken down, you won't receive any rune essence
02:23 <Cook Me Plox> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide/List]]
02:23 <Cook Me Plox> Spine, long-term though
02:23 <Haidro> thankchu
02:23 <Cook Me Plox> Are you doing GEDBs or missing items (mostly untradeable)?
02:24 <The Mol Man> you get runes
02:24 <RuneScapeNews> Calm
02:24 <Spineweilder> thats the plan
02:24 <Cook Me Plox> it was a question, lol
02:24 <Hallowland> God its 4:25 am and I'm still awake 
02:24 <Hallowland> I'm a hero
02:24 <Henneyj> its assuming ppl expect essence at the end
02:24 <RuneScapeNews> After depleting a node you won't receive rune essence, if you deplete a creature you will get rune essence, see our point Mol?
02:24 <RuneScapeNews> yes henn
02:24 <Henneyj> it shouldnt
02:24 <Urbancowgurl777> bbl <3
02:24 <The Mol Man> you should reword it completely then
02:25 <RuneScapeNews> tc
02:25 <The Mol Man> and not its own sentence
02:25 <RuneScapeNews> It's been reworded just fine
02:25 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:25 <The Mol Man> Players receive rune essence after a creature has been depleted of its energy, however they will gain any essence from depleting a node.
02:25 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:25 <Hairr> Hey Matthew <3
02:25 <The Mol Man> MATTCHEW
02:25 <Matthew2602> Hi
02:26 <RuneScapeNews> How, they will not gain any essence from depleting a node
02:26 <RuneScapeNews> You receive runes
02:26 <The Mol Man> don't try to do a reversal
02:26 <The Mol Man> you sound silly
02:26 <RuneScapeNews> No Mol, you're not making sense
02:26 <The Mol Man> it actually made sense the way I worded it
02:26 <Spineweilder> wont need to get rune heraldic Cook, since Ciphrus Kane has those 
02:26 <The Mol Man> and never implied you gained essence
02:26 <Cook Me Plox> YOU'RE NOT MAKING SENSE
02:26 <Spineweilder> o.O
02:27 <Henneyj> MAKE  SENNSE NOW
02:27 <Hairr> SANNSE*
02:27 <RuneScapeNews> Players receive rune essence after a creature has been depleted of its energy, however they will gain rune essence from depleting a node.
02:27 <The Mol Man> makes perfect sense
02:27 <Henneyj> he missed a not
02:27 <RuneScapeNews> I've edited it mOL
02:27 <Matthew2602> Make more  sannse xD
02:27 <The Mol Man> w/e
02:27 <RuneScapeNews> Done and dusted?
02:28 <The Mol Man> lemme see
02:29 <Henneyj> god thats an amazing trans job on blood pool
02:29 <RuneScapeNews> ?
02:29 <RuneScapeNews> O
02:30 <RuneScapeNews> Henneyj, this will have to go towards all nodes in the Runespan
02:30 <The Mol Man> wait
02:30 <The Mol Man> it's going on each node not the runespan article?
02:30 <The Mol Man> then do thisL
02:31 <Henneyj> meh one improvement is better than none
02:31 <The Mol Man> Unlike creatures, players do not receive any rune essence when a node is depleted of its energy
02:31 <RuneScapeNews> Runespan article? This will have to go toward's every node
02:31 <Jr Mime> I is doing lossa trans
02:31 <Jr Mime> I am gaining many xp
02:31 <Jr Mime> :LP
02:31 <RuneScapeNews> Okay Mol, if that's applicable than yes do it
02:32 <RuneScapeNews> I agree that it's make a bit more sense 
02:32 <The Mol Man> i thought you were gonna do the editing?
02:32 <RuneScapeNews> Sec
02:32 <Cook Me Plox> So Lance Armstrong died
02:32 <RuneScapeNews> give me 5 mins
02:32 <RuneScapeNews> I know, it's a shame
02:32 <Haidro> 113
02:32 <The Mol Man> (fp)
02:33 <The Mol Man> Lance...
02:33 <RuneScapeNews> Be back later, mind the the spam on recent activity..
02:34 <Haidro> 1824
02:34 <The Mol Man> #expr:3+2
02:34 <Haidro> 1753
02:34 <Haidro> Sorry for random numbers
02:34 <The Mol Man> wtf haidro?
02:36 <Jr Mime> What the
02:36 <Jr Mime> O_O
02:37 <The Mol Man> Mime
02:37 <The Mol Man> are you actually getting good at trans?
02:37 <The Mol Man> :D
02:37 <Haidro> Mol you are being a bit mean today
02:37 <Matthew2602> Yay mime
02:37 <Haidro> Something happen?
02:37 <Haidro> When did matt get here...
02:37 <The Mol Man> what no?
02:37 <Jr Mime> Yes :D
02:38  * Matthew2602 has been here since the dawn of time or something
02:38 <The Mol Man> I am naturally a dick, if you haven't caught on yet
02:38 <Haidro> Never thought you were
02:38 <The Mol Man> Now you know
02:38 <The Mol Man> And knowing is half the battle!
02:39 <Haidro> Interesting
02:42 <Jr Mime> Really
02:42 <Jr Mime> Why do I feel like Habblet is just having like 5 pictures
02:42 <Jr Mime> And doing copies...
02:43 <Jr Mime> Let me find them
02:44 <Jr Mime>
02:44 <Jr Mime>
02:44 <Jr Mime>
02:44 <Jr Mime> What the fudge Habblet?
02:44 <RuneScapeNews> Question, if someone commits vandalism on any of the Wiki pages, is there back-up history incase of it happening?
02:45 <Haidro> Yes
02:45 <Hairr> RuneScapeNews: Yeah, add ?action=history to any page url on the wiki
02:45 <RuneScapeNews> o:
02:45 <Jr Mime> Hair...
02:45 <Hairr> Hey
02:45 <RuneScapeNews> Aight
02:45 <Jr Mime> Check the links up ^
02:45 <Jr Mime> It's all the same friggen chathead
02:46 <Haidro> Eldgrim and Bjorn are dupe
02:46 <Jr Mime> And Freidir
02:46 <Hairr> They are all different
02:46 <Haidro> Not exactly the same
02:46 <Haidro> No hair
02:46 <Haidro> Eld and Bj are exact
02:46 <Hairr> No they aren't
02:46 <Haidro> It even says it's a duplicate of each other
02:46 <Jr Mime> Oh
02:46 <Hairr> The first version wasn't
02:46 <Jr Mime> Hair is different
02:46 <Haidro>
02:46 <Jr Mime> ...
02:47 <Hairr> Then Jr Mime uploaded the wrong file
02:47 <Jr Mime> Okies wait
02:47 <Jr Mime>  :O
02:47 <RuneScapeNews> Combat level's on RS?
02:47 <Jr Mime> 129741
02:47 <RuneScapeNews> 'o.O
02:48 <The Mol Man> onehundredthirtysix
02:48 <RuneScapeNews> Nearly 90 Rc atm
02:48 <RuneScapeNews> Nice Mol
02:48 <The Mol Man> i is pro
02:48 <RuneScapeNews> how much $$$$ you got?
02:49 <Hairr> Why are you asking.?
02:49 <RuneScapeNews> Not like I'm begging, what else is there to chat about 'o.O
02:49 <Hairr> Do you mean gp or $$?
02:49 <RuneScapeNews> Gp lol my bad
02:49 <The Mol Man> hair has 18 cents
02:49 <Shockstorm> I've about 16m in cash. Lost nearly 20m total on dfire and fury, luls
02:49 <RuneScapeNews> Ouchy
02:50 <Jr Mime> There Hair!
02:50 <RuneScapeNews> Your not the first storm o:
02:50 <Shockstorm> well, that's what happens when you leave rs for 8 months
02:50 <RuneScapeNews> Yeah
02:50 <RuneScapeNews> I lost 320m gp from being hacked, I had no idea what I was going in for that time, didn't know best back then o:
02:51 <The Mol Man> hallow
02:51 <RuneScapeNews> Heya Smithing
02:52 <Hairr>
02:52 <Hairr> different files
02:52 <Hallowland> Yea?
02:52 <Jr Mime> I fixed them all lol
02:52 <The Mol Man> check out your welcome
02:53 <RuneScapeNews> Bye guys,
02:53 <RuneScapeNews> Cya Mol
02:54 -!- 9k8 has joined Special:Chat
02:54 <9k8> hey
02:54 <Hairr> Hey
02:54 <Matthew2602> Hi
02:55 <Meter55> Yo, I have a question.
02:55 <Hairr> Yes?
02:55 <Spineweilder> Cook, you there?
02:55 <Meter55> If you use cards to pay for membership, is there any sort of grace period between renewal or does it need to be in the timespan of my current membership?
02:55 <9k8> how do you get ranks?
02:56 <The Mol Man> there are no ranks here
02:56 <Hairr> What do you mean? On chat chat?
02:56 <Meter55> ...Err, can anyone answer my question? :x
02:56 <Hallowland> You made "Runescape wiki" bold Mol?
02:56 -!- CrIsToX has joined Special:Chat
02:56 <The Mol Man> want me to unbold?
02:57 <Hallowland> No
02:57 -!- CrIsToX has left Special:Chat.
02:57 -!- CrIsToX has joined Special:Chat
02:57 <The Mol Man> the rest of it okay?
02:57 <Hallowland> It looks good :)
02:57 <CrIsToX> Heeeyyyyyy how's it doing guys?
02:57 <Hairr> Good
02:57 <Meter55> Uhh...Do I have to ask my question again? o_0
02:57 <Hallowland> Was just checking what was the changes ;p
02:57 <The Mol Man> these were the changes:
02:58 <Meter55> Agh.
02:58 <The Mol Man>
02:58 <Meter55> No one knows?
02:58 <Haidro> Mol
02:58 <Shockstorm> Mol, what Sum level do I need to make you follow me around (as you are a squirrel)?
02:58 <CrIsToX> Anon's editing is kinda suspicious
02:58 <Haidro> [[RS:DEU]]?
02:58 <The Mol Man> haidro
02:58 <CrIsToX> Like I mean when Anon's edit
02:58 <The Mol Man> i haz permission
02:58 <The Mol Man> so gf
02:58 <Haidro> Well next time mention it in the edit summary
02:59 <9k8> some people have ranks in here though
02:59 <Hairr> CrIsToX: That's why their edits are checked the most :P
02:59 <CrIsToX> IO'm checking one right now
02:59 <CrIsToX> I'mk
02:59 <Haidro> CrIsToX: Yup. But don't always forget to [[RS:AGF|assume good faith]] :D
02:59 <CrIsToX> I'm*
02:59 <Hairr> 9k8: Those represent [[RS:CMOD|Chat mods]] and [[RS:A|admins]]
02:59 <Meter55> I'll ask again. If you use cards to pay for membership, is there any sort of grace period between renewal or does it need to be in the timespan of my current membership? Or does no one in this chat know?
02:59 <The Mol Man> probably still a grace period
02:59 <Shockstorm> I don't think anyone knows, Meter. I sure dont
03:00 <Haidro> bronze star means they are [[RS:CMOD|Chat mods]], silver star means they are [[RS:A|admins/sysops]]
03:00 <Hallowland> Looks much better Mol :)
03:00 <The Mol Man> keys mean you like screwing people over
03:00 <The Mol Man> i mean work for wikia
03:00 <Hallowland> Thanks <3
03:00 <Jr Mime> 1 more chathead and I go
03:00 <Meter55> I can't buy one today, but I can tomorrow, and my membership runs out tmr at 23:31.
03:01 <Haidro> Hair
03:01 <Haidro> you got owned:
03:01 <Meter55> What's 23:31 in Pacific time? o_O
03:01 <CrIsToX> Idk
03:01 <Hairr> I don't agree with that
03:01 <Hairr> but meh
03:01 <CrIsToX> Go to a converter website
03:01 -!- 9k8 has left Special:Chat.
03:01 <Haidro> Wow, bike kitty has  been here since 2006?!
03:01 <Hairr> Yeah
03:01 <Haidro> Never knew that
03:01  * Matthew2602 thinks we should add an emoticon for
03:01 <Hairr> I also think that Cam isn't active
03:02 <Hairr> Matt: That's (pce)
03:02 <The Mol Man> no mattchew
03:02 <The Mol Man> animations are annoying in S:C
03:02 <Haidro> Many admins listed on [[RS:A]] aren't active, but meh
03:02 <Matthew2602> I guess
03:02 <The Mol Man> inb4 wow
03:02 <Haidro> MLP uses them I believe
03:02 <Hairr> Haidro: Most of them are active in game, irc, etc.. so they can still be contacted
03:02 <Hairr> Like sacre fi is always on
03:03 <Haidro> Ah
03:03 <Jr Mime> How many chatheads did I do..
03:03 <Haidro> Well it also doesn't help by posting it here
03:04 <The Mol Man> pfft most everyone here is trustable
03:04 <Jr Mime> 29 chatheads
03:04 <Jr Mime> >.>
03:04 <The Mol Man> (shockstorm isn't)
03:04 <Jr Mime> Cya tomorrow
03:04 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:04 <CrIsToX> Hey What Grpahic Settings do you think are the best?
03:04 <Haidro> Hmm
03:04 <Haidro> Why is it that all admins are cmods?
03:05 <Haidro> Might be a stupid question, but eh
03:05 <The Mol Man> Haidro
03:05 <The Mol Man> gold melts at leet degrees kelvin
03:05 <Haidro> Does it actually
03:05 <The Mol Man>
03:05 <The Mol Man> PWNAGE
03:05 <Hairr> Because banning users from all wiki affects them being in chat too, so they should be able to affect chat on it's own
03:05 <The Mol Man> Melting point	1337.33 K, 1064.18 °C, 1947.52 °F
03:05 <Shockstorm> oh thanks mol >.>
03:06 <The Mol Man> sorry shock
03:06 <Matthew2602> That's probably vandalism
03:06 <Haidro>
03:06 <Haidro> dayum
03:06 <The Mol Man> let's google it
03:06 <Haidro> Nah, it seems correct matt
03:06 <Meter55> NO TOUCH
03:06 <Matthew2602> [[Cold War]]
03:06 <Haidro> Kelvin is around 250-300 difference with Celsius
03:07 <The Mol Man> wikipedia is wrong
03:07 <The Mol Man> it says 1337.3
03:07 <The Mol Man> it's 1337.5
03:07 <CrIsToX> OHHHh
03:07 <Haidro> Margin of error
03:07 <Haidro> Just leave it
03:07 <The Mol Man>
03:07 <The Mol Man> Shockstorm
03:07 <The Mol Man> you do alot of categorization
03:08 <CrIsToX> Runescape Y U SO LAAGY
03:08 <The Mol Man> it's obvious you want to make your strike more easily organised >:O
03:08 <CrIsToX> :O
03:08 <The Mol Man> haidro noob
03:08 <Shockstorm> hmm? strike? wut
03:08 <The Mol Man> {{delete|junk}}
03:08 <Matthew2602> [[A Void Dance]]
03:09 <The Mol Man> matt
03:09 <The Mol Man> do you still play RS? :x
03:09 <Matthew2602> No
03:10 <CrIsToX> I found soulsplit but its sooooo easy
03:10 <Shockstorm> /me thinks: mol is confusing me. least he's not talking about music theory
03:10 <The Mol Man> noob
03:10 <Shockstorm> lols
03:10 <The Mol Man> don't dis what you don't understand
03:11 <Haidro> be back lunch
03:11 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:12 <CrIsToX> Wooot 93K Money and still in Cb 4!
03:13 <Meter55> Agh,
03:13 <Meter55> Idk if the time stated is UTC or whatever timezone Britainis in.
03:13 <Meter55> ;~;
03:14 <The Mol Man> shock
03:14 <Matthew2602> ...
03:14 <The Mol Man> you should start working on answers
03:14 <Shockstorm> yes?
03:14 <Matthew2602> "Idk if the time stated is UTC or whatever timezone Britainis in."
03:14 <Shockstorm> maybe
03:14 <Matthew2602> UTC = GMT
03:15 <The Mol Man> where was that
03:15 <The Mol Man> so by that logic matt
03:15 <Shockstorm> what could I do there? copypaste definitions for questions? idk
03:15 <The Mol Man> UC=GM?
03:15 <The Mol Man> that would be fun
03:15 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:15 <Matthew2602> Britain are probably in dst right now, so they'd be GMT+1
03:15 <The Mol Man> DS=GM+1?
03:16 <Hallowland> I'm almost dead atm
03:16 <CrIsToX> Emm can anyone linke me to the beginner's range set?
03:16 <CrIsToX> Or the contents
03:16 <Hallowland> 5:20 am
03:16 <The Mol Man> [[Leather]]?...
03:17 <CrIsToX> Thanks
03:17 <CrIsToX> ...
03:17 <Matthew2602> Anyone need anything before I leave?
03:17 <CrIsToX> I have the wiki closed
03:17 <Hallowland> Yes
03:17 <Shockstorm> your best whisky, please
03:17 <Hallowland> A goodbye :)
03:17 <The Mol Man> matt
03:17 <The Mol Man> {{#replace:{{#replace:{{#replace:{{#replace:{{#replace:{{FULLPAGENAME}}|a|}}|e}}|i}}|o}}|u|}}
03:17  * Matthew2602 isn't old enough to legally drink
03:17 <The Mol Man> [email protected]@@@@@@@
03:17 <The Mol Man> {{#replace:{{#replace:{{#replace:{{#replace:{{#replace:{{FULLPAGENAME}}|a|}}|e}}|i}}|o}}|u|}}
03:18 <Matthew2602> coolstory mol
03:18 <Meter55> It says my Membership will run out on August 26, @ 23:31, and Idk what timezone it means. Since idk if there is a renewal period or not, I want to renew my membership while I'm still a member. 
03:18 <Matthew2602> needs more coherent logic
03:18 <The Mol Man> <3 u too
03:18 <The Mol Man> t n nd lgc
03:18 <Matthew2602> Bye (pce)
03:18 <Meter55> You asked for coherent XD
03:18 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:19 <Meter55> But Mol, do you know what timezone it refers to? :x
03:19 <Hallowland> London
03:19 <The Mol Man> ur EST right meter?
03:19 <Meter55> PST.
03:19 <The Mol Man> PST+7
03:20 <Meter55> Ah.
03:20 <Meter55> current time +7?
03:20 <Meter55> Hm.
03:20 <The Mol Man> well i converted it to your current time
03:20 <The Mol Man> so yesw
03:20 <The Mol Man> for me its EST+4
03:21 <The Mol Man> hairr
03:21 <Meter55> Thanks Mol. Tmr as soon as I wake up, I'll go grab a membership card. Even if there is a grace period, I dun want to lose the free exp.
03:21 <Hairr> what
03:21 <The Mol Man> how do you fetch the first letter of a string with mediawiki tuff
03:22 <Hairr> wat
03:22 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
03:22 <The Mol Man> i know there was something
03:22 <The Mol Man> since u dont know now i have to search
03:23 <The Mol Man> {{padleft:|1|xyz}} → x 
03:23 <The Mol Man> dat works for me
03:24 <Hallowland> Why other people are better than me in welcomibg users -.-?
03:24 <Hairr> string = "String of words"
03:24 <Hairr> list = list(string)
03:24 <Hairr> first_letter = list[0]
03:24 <Hairr> there mol man
03:24 <Hairr> python stuff
03:24 <The Mol Man> pffft padleft works for me
03:25 <Hallowland> 1 second after the account is created a welcome is already there…
03:25 <Hallowland> So creepy
03:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
03:25 <The Mol Man> HAIDRO
03:25 <Haidro> Why don't we have a bot which does that Hallow :o
03:25  * Hairr has one o.o
03:25  * Hairr doesn't have it on though
03:26 <CrIsToX> Omg I just found out something
03:26 <Hallowland> I need that bot 
03:26 <Hallowland> :O
03:26 <CrIsToX> HEY
03:26 <Hairr> you don't get source <3
03:26 <Hairr> Hey
03:26 <Hallowland> Nice CrlsToX
03:26 <Hairr> CrIsToX: We're talking about wiki bots
03:26 <Hairr> much different
03:26 <CrIsToX> Oh
03:26 <Hallowland> I wish I could
03:26 <Hallowland> In wiki
03:26 <CrIsToX> Woof
03:27 <CrIsToX> I love how I don't have to buy tinderboxes anymore
03:27 <Hallowland> The instructions are crazy
03:27 <Hallowland> Like
03:27 <Hallowland> %~{[^~=#,^|^~~.%*==|\)$:&;,438)42
03:28 <Haidro> Funniest thing I have heard you say
03:29 -!- Henneyj has left Special:Chat.
03:29 <Hairr> Hallowland: Let's just say, the bot gets data from that
03:29 <Hairr> ;)
03:30 <The Mol Man> hairr
03:30 <The Mol Man> why this no work {{#switch:{{#sub:{{USERNAME}}|0|1}}|A=aaaaaa|T=Blue|H=red}} ?????
03:30 <Hallowland> "Funniest thing I heard you say" *Hallow stares at Haidro* -> Haidro's face: =.='
03:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:31 <Hallowland> Imagine the most boring ;p
03:31 <CrIsToX> whats a marathon?
03:31 <Hairr> Mol Man: Because {{USERNAME}} is javascript, it doesn't parse it on the page
03:31 <Hallowland> Hairr
03:31 <The Mol Man> >:O
03:31 <Hairr> CrIsToX: It's a running race of 26.2 miles
03:31 <Hairr> Yes?
03:31 <The Mol Man> is there a parse that does username?
03:32 <Hairr> No
03:32 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:32 <The Mol Man> would PAGENAME work though?
03:32 <Hairr> possibly
03:32 <Hairr> brb
03:32 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:32 -!- Hairr has joined Special:Chat
03:32 <Hairr> There we go
03:32 <The Mol Man> it does
03:32 <The Mol Man> sad face
03:32 <The Mol Man> i wanted a different color fir each user who peked at mah sig
03:32 <Hallowland> Can the bot be activated by me?
03:33 <Meter55> Almost 75 magick >_<
03:33 <Hairr> No, it's a source on my computer, if I gave you the code it's possible, but this is one code I don't want to give ;_;
03:33 <Hallowland> Ok
03:34 <The Mol Man> Hairr wanna have some fun?
03:34 <Hairr> possibly
03:34 <Meter55> Well, time to kill dem bots, lol
03:35 <The Mol Man> edit my sig and give a different hex color for every letter of the alphabet and the 0-9
03:35 <The Mol Man> make em random and leave out the # in the switch parse
03:35 <The Mol Man> wait hairr
03:35 <The Mol Man> would choose option work in a parser?
03:36  * Hairr doesn't want to do that
03:36 <The Mol Man> D:
03:36 <The Mol Man> imma try having it dependent on the page name
03:37 <The Mol Man> replacing all non hex characters and padding with 0
03:37 <The Mol Man> that's... 19 replaces?
03:38 <The Mol Man> hairr
03:38 <Hairr> what
03:38 <The Mol Man> are parsers cap sensitive? ._.
03:38 <CrIsToX> Range level 7!
03:38 <The Mol Man> well is #replace?
03:38 <Hairr> Matters but yeah
03:38 <Hairr> Yes, I believe so
03:39 <The Mol Man> will #replace:a do both A and a?
03:39 <Hairr> It is case sensitive
03:39 <The Mol Man> 38 replaces then...
03:40 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:40 <Hallowland> Oh my god
03:41 <Hallowland> Matthew isn't even here and he manages to welcome users first lol
03:41 <Hallowland> >_>
03:42 -!- ChippedWood has joined Special:Chat
03:42 <ChippedWood> Hey guys
03:43 <Hallowland> Hi ChippedWood
03:43 <ChippedWood> Are you admin? You posted on my talk lol
03:44 <Cook Me Plox> He is NOTHING!
03:44 <Hairr> ChippedWood: Anyone that is an admin in here is a silver star
03:44 <CrIsToX> Whats better to train melee or ranged?
03:44 <ChippedWood> Dang lol. Melee in my opinion
03:44 <CrIsToX> Oh Cool
03:44 <ChippedWood> Btw Hallowland, love the pick
03:44 <CrIsToX> I Like Range
03:45 <CrIsToX> So I'll do both
03:45 <ChippedWood> Range level?
03:45 <CrIsToX> Just started
03:45 <ChippedWood> Ahhh i c
03:45 <Nex Undique> Wait a sec, don't I have a bronze star?
03:45 <Hallowland> :)
03:45 <Hairr> You have silver
03:45 <CrIsToX> So 7 and 5 cb
03:45 <ChippedWood> Silver lol
03:45 <Hairr> In the header it's bronze I think
03:45 <Nex Undique> It's bronze on my side :P
03:45 <Cook Me Plox> Nex, you see bronze for yourself
03:45 <Hallowland> I am female by the way Cook
03:45 <Hairr> I think they should still be crowns
03:45 <Hairr> I like my crowns
03:45 <Hallowland> -.-
03:45 <Hairr> but nooooo
03:45 <Nex Undique> I see, thanks
03:46 <ChippedWood> Lol. I have a level 91 account that got hacked, 11m gone. i still use it occasionally, but I restarted and I am currently skilling fishing to 99 and then magic to 95
03:46 <Cook Me Plox> You is female?
03:46 <Cook Me Plox> I thought you were just a cat.
03:46 <ChippedWood> Btw, anyone in here got 99 summoning?
03:47 <The Mol Man> hairr
03:47 <CrIsToX> Not even close
03:47 <Hairr> what
03:47 <The Mol Man> does / not workin replace -.-
03:47 <CrIsToX> I haz 90k though
03:47 <ChippedWood> Lol
03:47 <ChippedWood> Nice!!! I have level 35 summoing
03:47 <Hairr> It does
03:47 <Meter55> lol
03:47 <ChippedWood> I respect people with 99 summoning. That's gotta take forever
03:47 <Meter55> Killed bot mid tele
03:48 <ChippedWood> Lol meter
03:48 <CrIsToX> I'm gonn a get an iron armour set
03:48 <The Mol Man> it's not for me ._.
03:48 <ChippedWood> Anyone else agree Jagex needs to make charms tradeable?
03:48 <CrIsToX> Guys did you know that if you buy clothes like those wizzard wrobes from the store and sell them you get profit?
03:48 <The Mol Man> atleast not in my long string of replaces
03:48 <CrIsToX> I'm gonna air run
03:49 <Hairr> Mol Man: I'm just testing it in here
03:49 <CrIsToX> I use to have an account lvl 49
03:49 <Meter55> Lol, w/ bot kill, I got 75 magic. :3
03:49 <ChippedWood> There are sooooooo many bots at barbarian village fishing 
03:49 <Hairr>  /eval {{#replace: Like cow|cow|this}}
03:49 <CrIsToX> Chipped what world
03:49 <The Mol Man> can I pm you my #replace spam?
03:49 <Hairr> sure
03:50 <Meter55> ...WHO BOTS FISHING? ;~;
03:50 <Meter55> It's afkable as it is!
03:50 <ChippedWood> Right!?!?
03:50 <CrIsToX> Well i'm in world 106 its sooo less crowded
03:50 <Hallowland> Meter
03:50 <The Mol Man> there are still idiots who bot firemaking in a line
03:50 <Hallowland> You can't fish while you sleep
03:50 <Meter55> ._. Who leaves their computer on while they sleep?
03:51 <CrIsToX> Some people
03:51 <Hallowland> Sactage problably ;o
03:51 <ChippedWood> Lol mol man, firemaking is gotta be the worst 99 to get if u bot it lol. Most afkable skill ever
03:51 <ChippedWood> Shockstorm, u like editing bro don't you?
03:51 <The Mol Man> pfft he's a noob
03:51 <The Mol Man> what's he doing? interwiki?
03:52 <Shockstorm> sure, whatev
03:52 <The Mol Man> ILY shock
03:52 <ChippedWood> Shockstorm, you've got some sick stats bro
03:52 <The Mol Man> i'm technically the person who welcomes you <3
03:53 <Shockstorm> oh thanks
03:53 <ChippedWood> Np :D
03:53 <ChippedWood> How long have you had account?
03:53  * The Mol Man has pro stats too ._.
03:54 <ChippedWood> Lol mol man, u arent forgotten!
03:54 <Hallowland> Hallow has nub stats
03:54 <ChippedWood> Lol Hallow, we form noob clan
03:54 <The Mol Man> i obviously am
03:54 <The Mol Man> hallow, you're like on par with me
03:54 <Shockstorm> had it since like 07. but Ive played off and on
03:54 <Hallowland> I'm 5 months inactive lol
03:54 <ChippedWood> So, does anyone else think the boogie bow is pointless except for cosmetic purposes?
03:54 <Hallowland> I'm like
03:55 <The Mol Man> the boogie bow was meant to be pointless
03:55 <Hallowland> 8 million ranks below
03:55 <ChippedWood> Same here XD 07 was awesome. I think the new armor updates are stupid. I loved the old look of the armor
03:55 <Hallowland> By now
03:55 <ChippedWood> Hey coffee
03:55 <Hallowland> Coffee!
03:55 <CoffeeMugRS> Hello.
03:55 <CoffeeMugRS> Hallow!
03:55 <Hallowland> You came to save me
03:55 <CoffeeMugRS> Why do you need saving? :o
03:55 <CrIsToX> Iron armour looks so badass
03:55 <ChippedWood> I actually love runescape. I learned to type fast and not looking at keyboard from it
03:56 <ChippedWood> Full dragon gold ornament looks badass ;D
03:56 <Hallowland> These people are cruel :c
03:56 <CrIsToX> :D
03:56 <Shockstorm> yeah, I wonder if arma dropped 18m to like 7 b/c of the armor update. might've affected it
03:56 <CrIsToX> I Hate the new helms
03:56 <The Mol Man> NO I NOT
03:56 <The Mol Man> no shock
03:56 <The Mol Man> because of royal dhide
03:56 <Hallowland> Coffee noo
03:56 <CoffeeMugRS> Hallow! Was there a fire? :O
03:56 <ChippedWood> Lol. Dude, full dragon used to look astounding, now it looks like your head is a red ghost?
03:57 <Hallowland> These people design bots more complex than Nasa stuff
03:57 <Hallowland> To overcome normal users ;-;
03:57 <ChippedWood> Brb, i forgot i left money in my pants pocket and threw them in the wash :3
03:57 <CoffeeMugRS> Dude, I did that earlier too.
03:57 <Nex Undique> Oooh, another image license
03:58 <CoffeeMugRS> And whatcha mean, Hallow? :/
03:58 <Hallowland> Nothing lol
03:58 <CoffeeMugRS> If you say so.
03:58 <CoffeeMugRS> Awesome day at work today. :D
03:58 <Cook Me Plox> Yup, Nex
03:59 <CoffeeMugRS> Got to see the mud bogging for free.
03:59 <ChippedWood> Aight back
03:59 -!- Metal is me has joined Special:Chat
03:59 <Metal is me> gais
04:00 <ChippedWood> What?
04:00 <Metal is me> what can fire ruby bolts in beta?
04:00 <Nex Undique> If you need any help (though I'm sure you don't :P ) I'm here 
04:00 <Hallowland> Crossbows…?
04:00 <Metal is me> nope
04:00 <ChippedWood> Lol hallow
04:00 <Shockstorm> import save->boom
04:00 <Metal is me> even rune cbow cant
04:00 <ChippedWood> Possibly rune scimitars?
04:00 <ChippedWood> ;D
04:00 <Metal is me> ...
04:01 <ChippedWood> Lenderhosen=Beast mode
04:01 <Hallowland> [[Beta:Ruby bolt]]
04:01 <Metal is me> (fp)
04:01 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:01 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:01 <Hallowland> [[Beta:Ruby bolt (e)]]
04:01 <ChippedWood> Hey guys. question
04:02 <Metal is me> nice hallow
04:02 <Metal is me> now click the link
04:02 <Hallowland> [[Beta:Ruby bolts (e)]]
04:02 <Metal is me> and watch your fail
04:02 <Metal is me> there we go!
04:02 <Metal is me> (y)
04:02 <ChippedWood> Which is better? Fishing lobbys at level 81 fishing or fishing barbarian village at 81 fishing?
04:02 <ChippedWood> (most xp yield)
04:03 <The Mol Man> the latter
04:03 <Hairr> Ty is about to come into chat
04:03 <Metal is me> oh no
04:03 <ChippedWood> Ok, thanks for tip, you're right lol
04:03 <ChippedWood> Much much faster XP
04:03 <Metal is me> *metalrun from this awkward place
04:03 -!- Metal is me has left Special:Chat.
04:03 <The Mol Man> inb4TY
04:03 <Hallowland> Ty will come in 3 secs
04:04 <Hallowland> 1
04:04 <Hallowland> 2
04:04 <CoffeeMugRS> 4
04:04 <Hallowland> 2.1
04:04 <ChippedWood> You know what makes me mad?? Story time (please wait while I type)
04:04 <Hairr> Don't be a long story ;_;
04:04 -!- TyA has joined Special:Chat
04:05 <Hallowland> Told you
04:05 <Nex Undique> Hi
04:05 <Hallowland> He came just as it reacht 3
04:05 <Cook Me Plox> You guys were WRONG
04:05 <Hallowland> Hi Ty
04:05 <The Mol Man> who's this TyA guy?
04:05 <TyA> Hai
04:06 <TyA> I'm the guy who will accidentally ban you :D
04:06 <Hairr> I'm the guy who did [[User:Hairr/Box o' Sand2|Forum:Block TyA]]
04:06 <The Mol Man> becareful
04:06 <Hallowland> Me :c?
04:06 <ChippedWood> Ok, I was at GE hosting hot/cold (legit) and (becuase I saw hairr's post) I got lured. But I outsmarted them, and got my stuff back (9m worth of stuff, and a free whip, compliments of the lurer XD) and then I told them I was from Jagex (just to scare them a bit :P) and that they would be banned in 5 hours. So this guy standing there reported me for staff impersonation and I got muted for 24 hours, when Jagex doesn't give you the Quick Chat option to tell your friends you got muted
04:07 <ChippedWood> I was like, WHY U KNOW REPORT LURERS!
04:07 <Hairr> I kinda see their point
04:07 <Hairr> you did say you were with Jagex
04:07 <Nex Undique> You shouldn't have impersonated Jagex, it could've been a lot worse
04:07 <The Mol Man> (qc) I can only use quickchat.
04:08 <The Mol Man> that's like universal code for "I GUT MEWTED"
04:08 <ChippedWood> True, true, stupid idea.
04:08 <ChippedWood> Lol Mol man, i can't send that to my friends for some reason
04:08 <Cook Me Plox> Also you're a flower host.
04:08 <ChippedWood> Yeah, but legit
04:08 <Cook Me Plox> You get what you pay for.
04:08 <ChippedWood> I had like 20m to waste
04:08 <The Mol Man> doesn't matter
04:08 <The Mol Man> and there's no such thing as a legit host
04:08 <ChippedWood> ??
04:08 <ChippedWood> I would never scam someone
04:08 <The Mol Man> as the game is designed in favor of the host
04:09 <The Mol Man> so in the end, it is a scam; even if you are honest
04:09 <ChippedWood> True, point taken
04:09 <ChippedWood> I don't even do that n e more. That was like 9 months ago lol
04:09 <Cook Me Plox> I don't think there's anything good about the gambling going on
04:09 <The Mol Man> your kind also ruin the foundation of the game
04:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:09 <The Mol Man> HAIDRO
04:09 <The Mol Man> i like your new haircur
04:09 <Nex Undique> Hey dro
04:10 <ChippedWood> Right cook? The doubling people is what makes me the most mad. It's clear they're gonna scam you, but people still try lol
04:10 <ChippedWood> Hey haidro
04:10 <Haidro> Hi
04:10 <Haidro> Wat haircut
04:10 <The Mol Man> darn
04:10 <The Mol Man> just a random guess
04:10 <Hairr> DONT CUT ME
04:10 <ChippedWood> Band-Aids!
04:10 <The Mol Man> (attack) 
04:11 <Cook Me Plox> Gambling concentrates wealth and leads to income inequality
04:11 <Hallowland> Haidro <3
04:11 <ChippedWood> Lol, sure?
04:11 <The Mol Man> *cough* 1.1b
04:11 <ChippedWood> Lenderhosen = Beast mode
04:11 <Cook Me Plox> Hey, at least I provide liquidity to the financial market
04:11 <The Mol Man> true
04:11 <ChippedWood> Liquidity? That even a word?
04:11 <Hallowland> Example: *Hallow has lost 500m
04:11 <Hallowland> :c
04:11 <ChippedWood> Lol
04:11 <The Mol Man> no, cook makes up words to sound smart
04:11 <ChippedWood> :C
04:12 <ChippedWood> *googling*
04:12 <The Mol Man> dont google
04:12 <The Mol Man> go here: [[w:c:a]]
04:12 <ChippedWood> Wow, it's a word
04:13 <The Mol Man> ._.
04:13 <ChippedWood> But too be honest, it's runescape bro, it's not too serious if econonmy crashes (hopefully it doesn't)
04:13 <Cook Me Plox> See, the way flipping works is I make money off people buying and selling impatiently
04:14 <Cook Me Plox> I do this by making the "margin" or transaction cost smaller than my competing flippers.
04:14 <The Mol Man> i already said "true dat:
04:14 <ChippedWood> But exponentially the economic growth is slowly collapsing due to escalating amounts of gambling in what we know as "World 2"
04:14 <The Mol Man> i don't need a lecture
04:14 <Cook Me Plox> This was for Mr. Wood
04:14 <ChippedWood> Cook, explain how to flip. There are no good tuts out there
04:14 <The Mol Man> oh
04:14 <Cook Me Plox> Although since the word liqudity was foreign
04:14 <Cook Me Plox> liquidity*
04:14 <Shockstorm> hee, Mr. Wood
04:15 <Cook Me Plox> Chipped, [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide]]
04:15 <Cook Me Plox> Wall of text incoming.
04:15 <The Mol Man> hairr
04:15 <The Mol Man> will subst work within a span tag?
04:15 <Shockstorm> *runs for cover*
04:15 <ChippedWood> Ouch, that one stung
04:15 <Hallowland> Wow
04:15 <Hairr> <subst:span> is not a tag
04:15 <Hallowland> I'm looking at the news
04:15 <The Mol Man> no i mean like
04:15 <Hallowland> Watching the news*
04:16 <ChippedWood> *reading* Be back in a few hours
04:16 <Cook Me Plox> So while I'm making money, it's actually coming to the benefit of normal players, and to the detriment of other flippers
04:16 <The Mol Man> <span style="color:{{subst:REVISIONID}}">
04:16 <CoffeeMugRS> Hallow
04:16 <Hairr> Yes
04:16 <CoffeeMugRS> if you see a truck on fire in the mud
04:16 <CoffeeMugRS> tell me
04:16 <CoffeeMugRS> :D
04:16 <The Mol Man> :D
04:17 <Hallowland> An old woman was robbed and the thieves shot her 3 times, one shot being on the head
04:17 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:17 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:17 <Hallowland> And they threw her off a hill
04:17 <Hallowland> But she survived
04:17 <Hallowland> Super grandma
04:18 <ChippedWood> Hallow, that is truly morbid
04:19 -!- Westseen has joined Special:Chat
04:19 <Hairr> Hey Westseen
04:19 <Westseen> wow
04:20 <Westseen> I log into that
04:20 <Westseen> X_X
04:20 <Haidro> "Lending fish mask 10k for 12 hours"
04:20 <Haidro> Seriously
04:20 <Westseen> wow
04:20 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 4,032,024 coins.
04:20 <Hallowland>
04:20 <Hairr> What do you mean? :o
04:20 <ChippedWood> Cook. What do u flip?
04:20 <Westseen> >.> Hallowland
04:21 <Haidro> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide/List]]
04:21 <Haidro> ^ChippedWood
04:21 <ChippedWood> Im reading it right now XD I was just wondering what he flips
04:22 <Haidro> Click the link
04:22 <Cook Me Plox> It's a different page.
04:22 <ChippedWood> Ik, i was just wondering what you flip
04:22 <Hairr> Hallow: Automatic
04:22 <Haidro> (fp)
04:22 <Haidro> Click the link I just posted ChippedWood
04:22 <Haidro> oh
04:23 <Haidro> Wait
04:23 <Hairr> He wants to know what he personally flips
04:23 <Hairr> geez
04:23 <ChippedWood> Thank you hairr lol
04:23 <The Mol Man> why would cook reveal that info
04:23 <Haidro> Cook flips bronze daggers
04:23 <ChippedWood> He doesn't need to, I was just wondering and lol
04:23 <Hairr> Becuase he's just asking o.o
04:23 <Hairr> SUPPA EDITED
04:23 <Hairr> @@
04:23 <Haidro> Hairr: If cook told everyone what he was flipping, it would fail
04:23 <The Mol Man> if cook gave it away, it would ruin him
04:24 <Haidro> I saw him edit on wikipedia :o
04:24 <Westseen> flip vls?
04:24 <ChippedWood> Yes, because a level 8 skiller shall put an expert flipper out of business with one question
04:24 <ChippedWood> :3
04:24 <Haidro> Possible
04:24 <The Mol Man> west
04:24 <ChippedWood> But likey? No
04:24 <Westseen> :-D I've done it before
04:25 <The Mol Man> was that a joke question or are you asking if one should flip vesta longs?
04:25 <Westseen> you can get 3m a day on one sword... soz...
04:25 <Hallowland> *Hallow rages
04:25 <Cook Me Plox> How much money do you have?
04:25 <Westseen> only if you can't be bothered with anything else
04:25 <The Mol Man> soz for what?
04:25 <ChippedWood> rage hallow rage!
04:25 <ChippedWood> I have exactly 3m coins
04:25 <Cook Me Plox> And I don't flip anymore, I do buyouts
04:25 <ChippedWood> Im not even gonna ask
04:25 <Haidro> Is that merchanting?
04:26 <Haidro> Where you buy heaps of something, then it rises, then you sell it
04:26 <Westseen> I hope everyone stocked up on royal bolts a while ago
04:26 <Cook Me Plox> Yeah.
04:26 <Haidro> I remember my first merch
04:26 <Cook Me Plox> Lol, what's happening with royal bolts?
04:26 <ChippedWood> I remember my first flip, it's happening right now
04:26 <Haidro> I went into some person's fc and they were merching black hatchets
04:26 <Westseen> they aren't on mature grot drop table
04:27 <Haidro> I bought around 100 hatchets at 2k each
04:27 <Westseen> so now the massive bot supply is cut off
04:27 <Haidro> Rose to around 15k
04:27 <Haidro> Then crashed
04:27 <Cook Me Plox> Is that what's going on with the prices?
04:27 <Cook Me Plox> What are they worth now?
04:27 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[royal bolts]] is 84 coins.
04:27 <Westseen> they are the 89
04:27 <Cook Me Plox> 84 on the ge, I assume the true price is higher
04:27 <Cook Me Plox> 89
04:27 <Haidro> Ever since drop table had changed
04:27 <Westseen> no ge is 89
04:28 <Westseen> buy is like 100+
04:28 <Haidro> [[Exchange:Royal bolt]]
04:28 <Cook Me Plox> funny.
04:28 <Westseen> very
04:28 <Westseen> I'ma dump at 250 ish if I can
04:29 <Cook Me Plox> By the way, Wood, the best money is in finding items that aren't on that list
04:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:29 <Hairr> Hey Atheist
04:29 <Haidro> Hi Athe
04:30 <Hallowland> Athe (:
04:30 <Haidro> 599
04:30 <Haidro> 544
04:30 <The Mol Man> hairr, why does {{PAGEID}} not exist ._. mediawikia says it do
04:30 <Haidro> Whoa massive margin
04:30 <ChippedWood> Well this donsen't seem to be working....
04:31 <Atheist723> Hi.
04:31 <ChippedWood> Btw, is it possible to hack runescape? NOT THAT I WANT TO!!
04:31 <Hallowland> No
04:31 <Cook Me Plox> MediaWikia, lol
04:31 <ChippedWood> Because some guy just walked past with bronze armor (g) and it wasn't a rune heraldic helmet
04:31 <Hallowland> Only if you provide your account details.
04:31 <Cook Me Plox> Lol.
04:31 -!- 123brandon53 has joined Special:Chat
04:32 <Cook Me Plox> [[Heraldic kiteshield (Construction)]]
04:32 <The Mol Man> just looking here
04:32 <Cook Me Plox>
04:32 <ChippedWood> Lol not that either. The chest and legs were trimmed to
04:32 <ChippedWood> I have that armor
04:32 <Cook Me Plox> Unlikely.
04:32 <123brandon53> ok so im always poor and i jsu tlost full rune whats th efastest way to ge tmoney ?
04:32 <Cook Me Plox> Haidro, what item has that margin?
04:32 <Haidro> Why would I tell you ;)
04:32 <ChippedWood> 123brandon, what summoning level are you?
04:32 -!- CrIsToX has left Special:Chat.
04:32 <123brandon53> im notta member
04:33 <123brandon53> other wise id use dragon
04:33 <Haidro> Cook go PM
04:33 <ChippedWood> Dang... well that certainly presents a problem
04:33 <Cook Me Plox> I have no queries.
04:33 <Westseen> fast money?  I can tell you a decent way
04:33 <123brandon53> ok how?
04:33 <ChippedWood> Wc level?
04:33 <123brandon53> ike 38
04:33 <Westseen> but runes for as cheap as you cna on ge... sell for 1+ above on forum
04:33 <Westseen> buy*
04:33 <123brandon53> forum?
04:34 <Westseen> runescape forum
04:34 <ChippedWood> Well, I would get that up to 60 and then chop yews. Fast as heck
04:34 <123brandon53> never hear do fit lol
04:34 <Westseen> you need at least 1-2m of a give nrune though
04:34 <123brandon53> i go t2k...
04:34 <Atheist723> Yew logs are slow to chop.
04:34 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:34 <Atheist723> Hi Matt.
04:35 <123brandon53> so any other suggesitons?
04:35 <Westseen> you could try tele grabbing zammy wine
04:35 <ChippedWood> I've got a really good money making strategy, (1m an hour) but I don't wanna tell you, because then the price would drop lol
04:35 <123brandon53> weres that at?
04:35 <123brandon53> west
04:35 <Westseen> West of the goblin village
04:35 <Atheist723> It'd probably be somewhere in [[MMG]]...
04:35 <123brandon53> chipped jsut give me some :D?
04:35 <ChippedWood> Lol
04:35 <123brandon53> and ok wes till check it out
04:35 <ChippedWood> Add me on runescape brandon
04:35 <ChippedWood> My name here is the name on runescape
04:35 <Westseen> remember  TeleGrab
04:36 <123brandon53> kk
04:36 <123brandon53> and kk
04:36 <ChippedWood> You can have 500k. But no one else lol
04:36 <Hallowland> *cough*
04:36 <ChippedWood> ACK! Random event!
04:36 <123brandon53> SWEET :D
04:36 <Westseen> Has there been an update on ROW?
04:36 <123brandon53> im comeing to world 138 :P
04:36 <Haidro> Don't think so Westseen, how come
04:36 <ChippedWood> What is your character name?
04:36 <Westseen> Someone is insisting that ROW helps at revs now
04:37 <Westseen> revenants*
04:37 <123brandon53> chipped ur in a memebrs world
04:37 <123brandon53> and its
04:37 <Hallowland> It does
04:37 <Haidro> it does for items such as glory drops
04:37 <123brandon53> 123brandon53
04:37 <Westseen> since when?
04:37 <Hallowland> Always helped
04:37 <Westseen> lol
04:37 <Haidro> But it doesn't help for ancient warrior's equipment
04:37 <ChippedWood> kk meet u in world 1 west v bank
04:37 <123brandon53> k
04:37 <Westseen> ummm
04:37 <Hallowland> But not for the pk things
04:37 <Hallowland> For the spevial drops
04:37 <ChippedWood> Revenants.....gotta love em
04:37 <Hallowland> Special*
04:37 <Westseen> so it doesn't help at revs... in a practical sense
04:37 <Hallowland> It does
04:38 <Westseen> ?
04:38 <ChippedWood> Level 3 doing while guthix sleeps? Impossible
04:38 <Hallowland> Revenant wolf deops clue scroll more often, Revenant dragon drops dragon scimitars more often…
04:38 <Westseen> nah.. dragon scimmy, glory, dagger, rune long, fire orb... that crab maybe
04:38 <Hallowland> Drops*
04:38 <Westseen> crap*.. not the drops you want
04:38 <123brandon53> west v bank is one by GE right?
04:39 <ChippedWood> Yeh
04:39 <123brandon53> world 1?
04:39 <ChippedWood> yeh
04:39 <123brandon53> kk
04:40 <ChippedWood> tade?
04:40 <ChippedWood> pin soz
04:40 <ChippedWood> ther u go
04:40 <123brandon53> OMG THANK YOU
04:40 <ChippedWood> np lol
04:40 <Hallowland> Why you don't use the runescape chat?
04:40 <ChippedWood> I have a lotta money lol
04:40 <Hallowland> Muted?
04:41 <ChippedWood> Hallow, I am special
04:41 <123brandon53> ive never had mroe thne 100k O.O
04:41 <123brandon53> IM RICH :D
04:41 <ChippedWood> and no, i've only been muted once
04:41 <Haidro> Use it wisely
04:41 <ChippedWood> And lol 123brandon. Yeah, spend it on money-making geat
04:41 <ChippedWood> *gear
04:41 <Hallowland> Inb4 brandon stakes all
04:42 <Hallowland> lol ;p
04:42 <123brandon53> im onyl buying rune armor
04:42 <123brandon53> :P
04:42 <ChippedWood> *back to fishing* 
04:42 <ChippedWood> Lol brandon
04:42 <123brandon53> rest goes in bank inc as eof emergency
04:42 <ChippedWood> gudd idea
04:42 <Westseen> Cook Me Plox, I opened a forum thread on the karil's issue and the suggestion was made that karil's is very rare now.. because much of it has been alc'd
04:42 <Westseen> which is in addition to the ge buy issues
04:42 <Hallowland> I'm so weird I say these slangs but I don't even know what they mean...
04:42 <ChippedWood> Who alcs Karil?
04:42 <Westseen> but which may explain
04:43 <ChippedWood> Westseen
04:43 <Westseen> yes?
04:43 <ChippedWood> There's only one explanation: Aliens
04:43 <Westseen> -.-
04:43 <ChippedWood> XD Aight guys, i gtg. Bye
04:44 <ChippedWood> Lil bro is having his turn on RuneScape and claims if there are any other tabs open it "lags" even tho i never have a problem
04:44 <ChippedWood> Bye
04:44 -!- ChippedWood has left Special:Chat.
04:44 <123brandon53> i gotta question
04:44 <123brandon53> are rune gauntlets worth the money?
04:45 <Westseen> higher str = less exp waste
04:45 <123brandon53> my str is 54
04:45 <123brandon53> so shoul di get em?
04:45 <Westseen> ofc and a berserker shield
04:45 <Haidro> Do FoG for them
04:45 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
04:45 <123brandon53> berserker shield?
04:45 <123brandon53> dont u gott acharge those?
04:46 <Haidro> Yea
04:46 <Westseen> both rewards from fog
04:46 <Haidro> But worth it
04:46 <Hallowland> ...
04:46 <123brandon53> does rune berserker shield work?
04:46 <123brandon53> dont u gotta like charge it?
04:46 <Haidro> It's a good shield
04:46 <123brandon53> so i can jsut buy it and itl work right?
04:47 <Haidro> Buying from the GE is uncharged I believe
04:47 <Haidro> Buying from FoG it is fully charged
04:47 <123brandon53> fk >.>
04:47 <123brandon53> how much a FoG?
04:47 <Westseen> lol not a big deal to charge it
04:47 <123brandon53> *at
04:47 <123brandon53> idk how to charge it
04:47 <Haidro> It costs some Fist of Guthix tokens to recharge them
04:48 <123brandon53> i got 5
04:48 <123brandon53> :P
04:48 <Haidro> [[rune berserker shield]]
04:50 <Hallowland> God
04:50 <Hallowland> There is a channel here
04:51 <Hallowland> I can't stand watching it
04:52 <123brandon53> i got all iw anted
04:52 <123brandon53> and more
04:52 <123brandon53> :D
04:52 <123brandon53> 200k in bank
04:52 <123brandon53> 41k on me :D
04:53 <Hallowland> It is from a father of a church that says that if the individual donates to the church, the health problems will dissapear…
04:53 <123brandon53> happys days happy days :D
04:55 <Hallowland> I'm going to bed, have an excellent night people ;)
04:55 <Hallowland> Thanks for your help Mol
04:55 <Westseen> night
04:56 -!- Arkronos has joined Special:Chat
04:56 <Arkronos> Hello everyone.
04:56 <Hairr> Hey Arkronos :)
04:56 <Arkronos> Whats everyone up to?
04:57 <Hairr> Nothin much
04:57 <Arkronos> Ah nice nice.
04:58 <Arkronos> Are there
04:58 <Hairr> Are there what?
04:58 <Arkronos> Oh nvm, I see the rules link. One moment.
04:58 <Hairr> Oh, I see
04:58 <Arkronos> Would asking if people wanna join my RS clan be considered advertisement?
05:00 <Hairr> As long as it isn't all you say
05:00 <Arkronos> Like "_______ is recruiting loyal, dedicated, and active members message me in-game for more info! :)"
05:00 <Arkronos> Oh okay
05:00 <Hairr> Like:
05:00 <Hairr> Join my clan
05:00 <Hairr> Join my clan
05:00 <Hairr> JOIN MY CLAN
05:00 <Hairr> ^that's a no-no
05:00 <Arkronos> Right right.
05:01 <Arkronos> I suppose we're the only ones atm then?
05:01  * Haidro ninjas in
05:01 <Hairr> No
05:01 <Arkronos> I see
05:02 <Arkronos> Whats your opinion on the Evolution of Combat then?
05:02 <CoffeeMugRS> Join my clam
05:02 <CoffeeMugRS> @@@
05:02 <Hairr> I don't play
05:02 <The Mol Man> eat my spaghetti
05:02 <Arkronos> Oh.
05:03 <Arkronos> You're a moderator for a Runescape chat but don't play Runescape? haha
05:03 <Haidro> EoC is good, it's just a massive change 
05:03 <Hairr> Well, I used to play :P
05:03 <Hairr> Now I just do Wikia things
05:03 <The Mol Man> not all of the active editors play anymore
05:04 <Arkronos> Evolution of Combat makes it much better :p
05:04 <Haidro> [[Lobster]]
05:04 <Arkronos> In my opinion, anyway.
05:04 <Arkronos> I barely play because I think it's slightly boring, the way it is at the moment.
05:04 <Arkronos> Rather dreadful really, combat is.
05:04 <Arkronos> I love the new combat update though.
05:08 <Arkronos> You should try it, Hairr 
05:09 <Arkronos> Gotta be a member for 12 months for 24/7 access, a member in general for weekend access to the beta.
05:09 <Hairr> I did, but my interests have moved to the wiki and python
05:09 <The Mol Man> YAY SNAKES
05:09 <Haidro> Python is a coding language :p
05:09  * The Mol Man knows
05:10 <The Mol Man> does boeing use the python language?
05:10 <The Mol Man> Snakes on a plane O.o
05:10 <Haidro> Can't believe I have cooked over 100k experience
05:10 <Haidro> with trout
05:11 <The Mol Man> haidro u still play? <3
05:11 <Haidro> eh kinda
05:11 <Haidro> Probably not renewing my memberrship though
05:11 <CoffeeMugRS> Goodnight all.
05:12 <CoffeeMugRS> See you tomorrow maybe.
05:12 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
05:12 <Haidro> Goodnight
05:12 <Haidro> :/
05:17 <Haidro> [[Levitate]]
05:17 -!- Arkronos has left Special:Chat.
05:21 <Atheist723> Haidro, I got about half of my 99 Cooking from trout.
05:21 <Haidro> Lol
05:22 <Atheist723> Another half is mostly salmon with a little tuna and monkfish.
05:22 <Haidro> It's actually quite profitable at the moment
05:22 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[raw trout]] is 83 coins.
05:22 <Atheist723> I know.
05:22 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[trout]] is 120 coins.
05:22 <Westseen> lol I'm low alching them now
05:22 <Atheist723> Used to roughly break even per trout.
05:22 <Atheist723> Both raw and cooked were around 30 coins.
05:23 <Atheist723> Your loss, Westseen...
05:24 <Haidro> Oh yea, what happened to the prices?
05:24 <Haidro> I do remember them being 30gp each
05:25 <Haidro> [[RuneScape]]
05:29 <Westseen> Oh.. but ain't low alc fishin worry free
05:34 -!- Random Player has joined Special:Chat
05:35 <Hairr> Hey Random Player
05:35 <The Mol Man> HAIRR
05:35 <Hairr> what
05:35 <The Mol Man> Bye <3
05:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
05:35 <Hairr> ...
05:36 <Haidro> lol
05:40 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:41 <Random Player> Do avatars have to have specific dimensions?
05:41 -!- Westseen has left Special:Chat.
05:41 <Hairr> Well, if they're bigger than 150x150 it will auto-scale
05:42 <Random Player> Odd. Mine won't work. Only limitations I know of are the extensions and file size.
05:42 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:42 <Haidro> [[Help:Avatars|Try reading this]]
05:42 <Haidro> 79 cooking wewt
05:42 <Haidro> Ooh and a spin ticket
05:42 <Cook Me Plox> What's the file you're trying to upload?
05:43 <Hairr> export PATH="$PATH"
05:43 <Hairr> bah, wrong window
05:43 <Random Player> Read that already, Haidro, thanks to your comment on my page.
05:44 <Haidro> Ah that was your page
05:44 <Haidro> Thought I recognised your name from somewhere :p
05:44 <Random Player> A random picture I found on Google. I resized it a bit to fit with the file size limitation.
05:44 <Random Player> JPEG.
05:44 <Haidro> That could be the reason
05:44 <Hairr> No
05:44 <Haidro> Nope
05:44 <Hairr> Avatars can be jpeg
05:45 <Haidro> "Note that your image must be a jpeg, png, or gif, and it must be less than 100kb in size."
05:45 <Haidro> Just read that
05:45 <Cook Me Plox> What's not working with it?
05:46 <Random Player> It's a 87kb JPEG.
05:46 <Random Player> I try uploading it, but it doesn't apply.
05:46 <Haidro> If I want to add something to
05:46 <Random Player> 771x771
05:46 <Haidro> Do I need to first suggest it on the talk page
05:51 -!- Random Player has left Special:Chat.
05:51 -!- Random Player has joined Special:Chat
05:55 -!- Duffix has joined Special:Chat
05:55 <Duffix> hi
05:55 <Hairr> Hey Duffix
05:56 <Duffix> anyone on rs now?
05:58 <Haidro> I am
05:58 <Cook Me Plox> How goes the flipping?
05:58 <Cook Me Plox> And you're free to edit the help page
05:58 <Cook Me Plox> Random, you might want to just scale the file down
05:59 <Random Player> To 150x150?
05:59 <Duffix> anyone done monkey madness?
06:00 -!- TyA has left Special:Chat.
06:00 <Random Player> Yes.
06:00 <Haidro> Sapphires finished, Cook
06:00 <Haidro> made 50k off them
06:00 <Cook Me Plox> not bad, lol
06:01 <Cook Me Plox> try doing...well, rares are just outside your payscale
06:01 <Cook Me Plox> diamond necklaces maybe?
06:01 <Haidro> Okay
06:01 <Cook Me Plox> Do you ever get the feeling that all you need to succeed in life is a ten pound bag of sugar?
06:01 <Haidro> raeg random event
06:01 <Haidro> and no not really
06:02 <Cook Me Plox> Only 16000 calories in the bag.
06:03 <Cook Me Plox> So I could pretty much eat the whole thing in a week and be okay.
06:03 <Haidro> If I edit Help:Avatars, does it change on, like, every wiki?
06:03 <Random Player> Until you have a dental appointment.
06:03 <Cook Me Plox> Yeah Haidro
06:03 <Cook Me Plox> Who's to say I'm not a dentist?
06:03 <Haidro> So
06:03 <Duffix> what,s the quest that when your done you can tp to the gnome maze from the ge?
06:03 <Haidro> An unprotected page
06:03 <Haidro> affects like a thousand wikis
06:03 <Duffix> what's
06:04 <Haidro> [[Tree Gnome Village]]
06:04 <Duffix> k
06:04 <Haidro> AMG
06:04 <Haidro> That wiki no has S:C
06:05 <Haidro> Wait
06:05 <Haidro> Cook:
06:05 <Haidro> Should I leave it? Because it won't be red linked on other wikis
06:06 <Cook Me Plox>
06:06 <Cook Me Plox> Link to that fella.
06:07 <Haidro> Done
06:07 <Haidro> It no on [[Help:Avatars|Our wiki]]
06:08 <Duffix> anyone know any easy quests for members?
06:08 <Random Player> Cooks' Assistant.
06:08 <Random Player> Song from the Depths.
06:08 <Haidro>
06:09 <Random Player> Scaling image down didn't work, by the way.
06:10 <Haidro> inb4 matt comes
06:11 <Matthew2602> noob
06:11 <Haidro> nou
06:11 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
06:14 <Duffix> who noob?
06:14 <Matthew2602> hydro
06:14 <Haidro> matthew
06:14 <Haidro> Cooking why you so distracting
06:16 <Duffix> if anyone wants to add me on rs im called duffix
06:17 <Duffix> i gtg bye
06:17 -!- Duffix has left Special:Chat.
06:17 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:25 -!- FusionxWolf has joined Special:Chat
06:25 <Hairr> Hey FusionxWolf
06:25 <Haidro> Fusion:
06:25 <Haidro> Can't
06:25 <Haidro> Unless you're asking something else
06:25 <FusionxWolf> im not asking anything, lol.
06:25 <Haidro> Ah okay
06:26 <FusionxWolf> and hey @hairr
06:43 -!- FusionxWolf has left Special:Chat.
06:48 -!- Random Player has left Special:Chat.
06:59 <Haidro> test
07:00 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:05 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:05 <Hairr> Hey Ansela <3
07:05 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:06 <AnselaJonla> Morning
07:06 <Hairr> Hmm... it's 2am... I want to finish this documentary tho
07:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:11 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:17 <AnselaJonla> [[Brimhaven tablet]]
07:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:19 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:20 <Atheist723> Morning Ansela.
07:27 <AnselaJonla> Hi Athe
07:29 <Hairr> Is Objective-C a good language to know for Mac OS X apps?
07:29 <Hairr> wait
07:29 <Hairr> this isn't irc
07:32  * Hairr should go to bed now
07:32 <Hairr> gnight
07:32 -!- Hairr has left Special:Chat.
07:44 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:46 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:47 -!- Want a soul has joined Special:Chat
07:47 <Want a soul> Yo, anyone know why the stat tables for monsters have no slayer experience anymore?
07:51 -!- Want a soul has left Special:Chat.
08:26 -!- Matthijsdd has joined Special:Chat
08:27 <Matthijsdd> Hello guys
08:27 <Matthijsdd> I have a question about frost dragons
08:27 <Matthijsdd> Can anyone hear me?
08:28 <Touhou FTW> hi
08:28 <Matthijsdd> hey
08:28 <Matthijsdd> I want to kill frost dragons with ranged but wht can't I use elite void knight armour?
08:29 <Touhou FTW> you can't?
08:29 <Touhou FTW> I know little about frosts
08:29 <Matthijsdd> Rs wiki says nmothing about it
08:29 <Matthijsdd> nothing about it
08:29 <Touhou FTW> doesn't mean you can't use it
08:29 <Matthijsdd> why is there no information about it?
08:29 <Touhou FTW> they probably recommended other things for higher def bonuses
08:30 <Matthijsdd> its a pretty popular armour
08:30 <Matthijsdd> oh
08:30 <Matthijsdd> but the best defence is attack right?
08:30 <Touhou FTW> not always
08:30 <Touhou FTW> tell that to Nomad
08:31 <Touhou FTW> again, though I don't know. I've never done frosts
08:31 <Matthijsdd> oh k
08:31 <Matthijsdd> ty
08:31 -!- Matthijsdd has left Special:Chat.
08:34 <AnselaJonla> [[Frost dragon]]
08:38 -!- Homm88 has joined Special:Chat
08:49 <Kalger the warmnoger> hi guys
08:49 <Touhou FTW> hi
09:03 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:03 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:04 -!- L300ivi h0le has joined Special:Chat
09:05 <L300ivi h0le> i need a good monster to kill that drops good items 
09:05 <Kalger the warmnoger> umm r umem
09:05 <Kalger the warmnoger> r u a mem
09:06 <Kalger the warmnoger> l300 r u a mem
09:06 <L300ivi h0le> yea 
09:06 <Atheist723> Is there any reason why there would be a lot of File:.jpg on a wiki?
09:06 <Kalger the warmnoger> ok so wats ur lvl
09:06 <L300ivi h0le> vombat 90 attk 70 strengh 66 def 67 and hitpoints 69
09:06 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:07 <Kalger the warmnoger> okay how about a revenant
09:07 <L300ivi h0le> yea but im worried i will die 
09:07 <Ozank> yesterday i donated some money to the citadel raffle thing can I put my name on the [[RS:ET]] page along with the donation i gave?
09:07 <L300ivi h0le> and loose me stuff
09:07 <Kalger the warmnoger> ok then try a red dragon
09:07 <L300ivi h0le> were are they 
09:07 <AnselaJonla> Athe - because some people don't realise that jpeg is an inferior format
09:08 <AnselaJonla> [[Red dragon]]
09:08 <AnselaJonla> What's your magic level?
09:08 <Kalger the warmnoger> karmaja or in the red dragon isle in the wilderness
09:08 <L300ivi h0le> 62 magic 
09:09 <Atheist723> I don't mean jpg files in general, Ansela.
09:09 <Atheist723> There are 135 links to exactly File:.jpg
09:10 <L300ivi h0le> kalger ?
09:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:12 <Kalger the warmnoger> yea
09:12 <Kalger the warmnoger>  well its the name of a monster in dung
09:13 <Atheist723> Hi Haidro.
09:13 <Haidro> Hi
09:13 <Kalger the warmnoger> in truth my name is peter
09:13 <Atheist723> [[Kal'Ger the Warmonger]]
09:14 <L300ivi h0le> or8 pete lol and you know anything else to kill instead of red drags
09:14 <Kalger the warmnoger> well i kept it as a kalger because the name awfully sounds terrifying so yea.
09:14 <Kalger the warmnoger> and i was jobless that day too
09:15 <Kalger the warmnoger> u can click on that link
09:15 <L300ivi h0le> lol it a good name 
09:15 <Kalger the warmnoger> so u guys heard about neil armstrongs death
09:16 <L300ivi h0le> no lol and does anyone know what is good to kill with good loots ?
09:16 -!- Ozank has left Special:Chat.
09:16 <Kalger the warmnoger> well it hurts me more to the fact that i work in NASA
09:16 <Haidro> What combat level are you?
09:17 <Haidro> I did hear about Neil
09:17 <Haidro> My dad met him not so long ago
09:17 <L300ivi h0le> scroll up it should say cba to retype
09:17 <Haidro> He came to australia to help make some documentary I believe
09:17 <Haidro> Can't see the message L300ivi h0le
09:17 <Kalger the warmnoger> lol well he had  co me to NASA and  gave us a lecture
09:18 <L300ivi h0le> oh fair does and what your name in the game so i can add you 
09:18 <Haidro> ?
09:18 <Kalger the warmnoger> and recently we have been doing research on the keplers and on the biggest star found till date called vy canis majoris
09:19 <Kalger the warmnoger> so its been busy
09:19 <Kalger the warmnoger> 1 sec guys i goto go pee really urgently hold on
09:21 <Kalger the warmnoger> im back 
09:21 <L300ivi h0le> anyone know a good way to train hunter lol
09:21 <Kalger the warmnoger> umm u guys there.
09:21 <Haidro> [[Hunter training]]
09:22 <L300ivi h0le> yea but that guide isnt really helpfull
09:22 <Haidro> What is wrong with it?
09:23 <L300ivi h0le> it is abit confusing 
09:23 <Haidro> What level are you?
09:23 <Kalger the warmnoger> so guys if u want to see the biggest star compared to our sun plz type on youtube "largest star discovered ,compared to our sun
09:24 <L300ivi h0le> 57
09:24 <L300ivi h0le> and ive just looked at the guide lol it bin upgraded 
09:24 <Haidro> Do [[Falconry]]
09:24 <L300ivi h0le> till what level lol
09:24 <Haidro> 59
09:24 <Haidro> Then do red salamanders
09:25 <L300ivi h0le> thank you :)
09:28 <Kalger the warmnoger> then we recently were talking much about the hypergiant vy canis majoris that if it exploded it would become the frst hypernova which would destroy anything within a few light yrs
09:30 <Kalger the warmnoger> umm u guys there
09:31 <Kalger the warmnoger> haidro u there
09:33 <Haidro> hai
09:33 <Kalger the warmnoger> Mahjarrat
09:33 <Haidro> AnselaJonla
09:34 <Kalger the warmnoger> haidro how do u get a link in the chat
09:34 <Haidro> [[Like this?]]
09:34 <Kalger the warmnoger> how omg 
09:34 <Haidro> Post [[[[]](Title of page)]]
09:34 <Kalger the warmnoger> yea like that
09:34 <Haidro> Eg type: [[[[]]Cabbage]]
09:35 <Haidro> [[[[]][[[[]]Rawr]]
09:35 <Kalger the warmnoger> Mahjarrat
09:35 <Kalger the warmnoger> see it doesnt cm
09:35 <Haidro> Type [[[[]]Mahjarrat]]
09:36 <Kalger the warmnoger> [[Mahjarrat]]
09:36 <Kalger the warmnoger> yay got it
09:36 <Kalger the warmnoger> thx hai
09:36 <Kalger the warmnoger> [[Lucien]]
09:37 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
09:37 <Kalger the warmnoger> [[Katy perry]]
09:37 <Kalger the warmnoger> lol
09:37 <Haidro> [[Cabbage|Andrew]]
09:37 <Kalger the warmnoger> [[coolhunk123]]
09:38 <Kalger the warmnoger> thats my acc in rs
09:38 <Atheist723> [[RS:PDDA]] just in case.
09:38 <Haidro> Type this: [[[[]]User:Kalger the warmnoger|This is me!]]
09:38 <Kalger the warmnoger> [[dragon2h]]
09:38 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
09:39 <Kalger the warmnoger> [[NASA]]
09:40 <Kalger the warmnoger> [[Party hat]]
09:41 <Kalger the warmnoger> [[User:Kalger the warmnoger|tHIS IS ME!]]
09:41 <Atheist723> This guy is an admin on five wikis...and has a bunch of .jpg personal images on his userpage.
09:41 <Kalger the warmnoger> WHO
09:42 <Atheist723>
09:43 <Haidro> Having personal images on a userpage is just a rule for our wiki
09:43 <Haidro> Maybe some other wikis have it, but it's not a compulsory one across wikia
09:43 <Kalger the warmnoger> haidro wat happened to that guy called coel who had the pic of the nex
09:44 <Haidro> Nothing happened to him
09:44 <Haidro>
09:44 <Kalger the warmnoger> so u guys have a job
09:45 <Kalger the warmnoger> haidro r u in college 
09:45 <Haidro> I'd rther not talk about my personal life
09:45 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
09:46 <Kalger the warmnoger> lol
09:46 <Kalger the warmnoger> so u guys no that curiosity has landed on mars right
09:47 <Juvialoxar> kalger pm check
09:47 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:47 -!- Cire04 has joined Special:Chat
09:49 <Kalger the warmnoger> hmm im getting bored got to do research bye haidro and the other guys who r away
09:49 -!- Kalger the warmnoger has left Special:Chat.
09:52 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
09:58 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
09:59 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
10:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:05 -!- Kurrygrodan has joined Special:Chat
10:05 <Cire04> rawr
10:06 <Kurrygrodan> is rs down dor anyone else?
10:06 <Kurrygrodan> for*
10:08 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:08 <Cire04> not palying right now
10:08 <Kurrygrodan> D:
10:13 <Kurrygrodan> mgiht work now omfg
10:13 <Kurrygrodan> yay
10:14 <Kurrygrodan> ffs fagex..
10:15 -!- Kurrygrodan has left Special:Chat.
10:30 <Cire04> hi doggy
10:31 <Cire04> doggy doggy doggy you shall not ignore the Eric
10:31  * Dogfoger is very pissed off
10:31 <Cire04> fine
10:31 <Cire04> me leaves you
10:31 <Cire04> oh
10:31 <Cire04> why?
10:31 <Cire04> eric needs to eat
10:32 <Dogfoger> Just woke up and it's 1 o clock
10:32 <Cire04> lol
10:32 <Cire04> go back to sleep silly
10:32 <Cire04> sweet dreams
10:32 <Dogfoger> 1pm
10:32 <Cire04> oh
10:32 <Cire04> ...
10:32 <Cire04> lol
10:32 <Dogfoger> Not am
10:32 <Cire04> well set the alarm
10:32 <Cire04> i need to go now
10:32 <Cire04> byee
10:32 -!- Cire04 has left Special:Chat.
10:32 <Dogfoger> I did but I ignored it -.-
10:33 <Dogfoger> [[How To Maim Your Dragon]] love the name
10:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:45 <Haidro> [[YG]]
10:55 <Dogfoger> HAIDRO
10:55 <Haidro> DOGFOGER
10:56 <L300ivi h0le> how do you getter a better defender ?
10:56 -!- L300ivi h0le has left Special:Chat.
10:57 -!- L300ivi h0le has joined Special:Chat
10:57 <L300ivi h0le> ?
10:57 <Haidro> You have to show that girl the most recent defender you have
10:57 <L300ivi h0le> yea then what 
10:58 <Haidro> Go through the dialogue
10:58 <Haidro> then go back in
10:58 <Haidro> I believe you have to have the defence level to get the next defender
10:58 <Haidro> Eg you need 40 defence to get the rune defender after you get the addy
11:01 <L300ivi h0le> i ony got bronze lol 
11:01 <Hallowland> Hey :)
11:02 <L300ivi h0le> hey 
11:04 <Hallowland> Haidro!
11:04 <Hallowland> <3
11:04 <Hallowland> Oh
11:04 <Hallowland> Hes away
11:05 <Haidro> I'm here
11:05 <Haidro> L300ivi h0le: Show your bronze defender to the girl
11:05 <Haidro> Go through the dialogue, go back in
11:06 <Hallowland> Dogfoger!
11:06 <Dogfoger> Hallow!
11:06 <Hallowland> :D
11:12  * Atheist723 is back
11:12 <Atheist723> Hi Hallowland.
11:12 <Hallowland> Is an event considered a quest?
11:12 <Haidro> Hi Athe
11:12 <Hallowland> Athe!
11:13 <Haidro> Previously some events were
11:13 <Haidro> They would show up in the quest tab
11:13 <Hallowland> 2010 Halloween event?
11:13 <Haidro> But if your asking like, should we use {{Infobox Quest}} on an event?
11:14 <Haidro> [[2012 Hallowe'en event]]
11:14 <Haidro> oops
11:14 <Haidro> [[2010 hallowe'en event]]
11:14 <Haidro> It's an event
11:14 <Haidro> Stick to using event in the article and not quest
11:14 <Hallowland> Not considered a quest?
11:14 <Haidro> Not really no
11:15 <Hallowland> But an NPC of the event
11:15 <Hallowland> Is considered a quest NPC?
11:15 <Haidro> Yes
11:15 <Hallowland> Ok
11:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
11:16 <Coelacanth0794> hi
11:16 <Haidro> Hiya
11:17 <Hallowland> Hey Coel
11:17 <Coelacanth0794> hello
11:17 -!- Ozank has joined Special:Chat
11:17 <Hallowland> [[Santa Claus]]
11:17 <Hallowland> Haidro
11:18 <Hallowland> Hes not considered a quest npc, should I change that?
11:18 <Coelacanth0794> hi ozank
11:19 <Haidro> Yes
11:19 <Haidro> I could be entirely wrong though
11:19 <Haidro> But it seems right
11:19 <Coelacanth0794> who isnt
11:20 <Ozank> hi coel
11:21 <Dogfoger> [[Blood Runs Deep]]
11:21 <Ozank> coel i donated some money to the [[RS:ET]] because i am a generous pony
11:21 <Coelacanth0794> ok
11:21 <Ozank> Gaz said nice rsn to me lol
11:22 <Hallowland> [[Enakhra|.]]
11:22 <Coelacanth0794> gj
11:22 <Haidro> What is your RSN?
11:22 <Ozank> (qc) Ponyville's Overall level is 2486 (xp: 603,668,463, rank: 3,997).
11:22 <Ozank> That
11:24 <Haidro> 10 more levels
11:24 <Haidro> And you quit
11:24  * Ozank has already quit skilling
11:24 <Ozank> And I will formally quit on the 7th of September 
11:24 <Haidro> Come on man, don't you have the motivation to get those last 10 levels
11:25 <Haidro> I sure would
11:25 <Ozank> Considering they are the two skills I hate the most, no
11:25 <Haidro> Which?
11:25 <Ozank> agil & fish
11:25 <Haidro> aww come on
11:25 <Ozank> and i'm 1 lvl off 120 dung
11:25 <Haidro> Just do them
11:25 <Ozank> anyway haidro ponies>runescape so
11:25 <Ozank> i'll be happy to quit
11:25 <Coelacanth0794>
11:26 <Ozank> icwutudidthere
11:27 <Ozank> lol, I remember this ep
11:27 <Ozank> yes, there is pony toilets however I only see it once out of 52 episodes
11:30 <Ozank> coel do you find this cute
11:30 <Coelacanth0794> meh 50/50
11:30 <Ozank> best nightmare night costume ever
11:31 <Coelacanth0794>
11:31 <Ozank> lolll
11:32 <Ozank>
11:34 <Hallowland> [[Nick]]
11:36 <Ozank> [[w:c:mlp:Derpy|I just don't know what went wrong]]
11:36 <Coelacanth0794> should this be updated?
11:36 <Coelacanth0794> since the sd-glowy animation is gone and replaced with particle lights
11:36 <Ozank> ya
11:36 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:37 <Neitiznot> (qc) Pure Nezzy's Prayer level is 45 (xp: 61,980, rank: 582,711).
11:37 <Neitiznot> :/
11:37 <Neitiznot> I know someone who got 60 levels in half an hour
11:38 <Neitiznot> Damn
11:38 <Haidro> Possible
11:38 <Neitiznot> I'm using normal Dragon bones on this account I made half an hour ago
11:40 <Coelacanth0794> [[special:editcount]]
11:40 <Haidro> Can someone check
11:40 <Haidro> And see if it is satisfactory
11:40 <Coelacanth0794> nope. no aa trans
11:41 <Haidro> Fuuuuuuuuuuu
11:41 <Neitiznot> Lol
11:41 <Neitiznot> Yeah no aa
11:41 <Neitiznot> Yuno
11:41 <Neitiznot> It's decent though
11:41 <Neitiznot> You don't want to see my first trans
11:41 <Haidro> Oh that's not my first trans
11:42 <Neitiznot> (Using a proper tool)
11:42 <Neitiznot> Forgot to mention that
11:42 <Neitiznot> When I transed with Photoshop it looked so horrible I didn't upload it
11:43 <Haidro> How do I do aa trans in photoshop?
11:43 <Neitiznot> Can't remember, I did it on another computer
11:43 <Neitiznot> Use GIMP
11:43 <Haidro> GIMP no load for me
11:43 <Haidro> I would really love GIMP
11:43 <Neitiznot> It takes ages ik
11:43 <Coelacanth0794> idk, i do not have photoshop
11:43 <Haidro> No no, it just doesn't work Neit
11:44 <Neitiznot> O_o
11:44 <Coelacanth0794> shall i put {{no aa}} on that image again, haidro?
11:46 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:46 <Haidro> No
11:46 <Haidro> Revert it
11:46 <Haidro> Get someone with GIMP to do it again
11:47 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:47 <Hallowland> Should [[White spider|this]] be considered discontinued?
11:47 <Coelacanth0794> and cue joey
11:47 <Hallowland> Hey Joey :)
11:47 <Joeytje50> hai
11:48 <Coelacanth0794> no hallow
11:48 <Coelacanth0794> removal date does that
11:48 <Haidro> Yes hallow
11:48 <Haidro> Add {{gone}}
11:49 <Hallowland> lol
11:51 <Coelacanth0794>
11:52 <Ozank> wow best caek ever
11:53 <Coelacanth0794> i approve
11:53 <Ozank> coel would you nomnom teh runescape (caek)
11:53 <Ozank> i would
11:53 <Coelacanth0794> i probably would
11:53 <Ozank> it looks nice, tbh
11:54 <Hallowland> Ee
11:54 <Hallowland> Eww*
11:54 <Ozank> i like the saradomin kiteshield and red partyhat on it
11:54 <Ozank> bourght a divine for 368m lol
11:55 <Coelacanth0794> grz
11:55 <Hallowland> That crust must be horrible to eat
11:55 <Ozank> the last time i bourght one was 530m
11:55 <Ozank> and i had to sell it for 470m because it was crashing, next day it was 360m
11:55 <Hallowland> Not next day
11:55 <Ozank> yes it was
11:55 <Ozank> and I mean street-wise
11:55 <Coelacanth0794>
11:58 <Joeytje50> rofl
11:58 <Joeytje50> Zoidberg: "Hermes, good friend, I missed you terribly"
11:58 <Ozank> Coel, this is very very sad <-- only click if you like ponies
11:59 <Joeytje50> Hermes: "You do everything terribly"
11:59 <Joeytje50> XD
11:59 <Coelacanth0794> oh boy a giant read
11:59 <Coelacanth0794> i'll read after red sandstone
11:59 <Ozank> it's sad too
11:59 <Ozank> probably near the same sadness as MLD
12:00 <Coelacanth0794> oh good a sad story
12:00  * Coelacanth0794 closes it
12:00 <Coelacanth0794>
12:01 <Ozank> lol
12:01 <Ozank> @you closing it
12:01 <Ozank> if only that cat didn't twitch it's tail in the background
12:01 <Ozank> it would have been an ultimate loop
12:01 <Haidro> made me cry ozank
12:02 <Ozank> it's so sad :(
12:02 <Coelacanth0794> i'm in no mood for sad stories atm
12:04 <Hallowland> Haidro
12:04 <Haidro> yus
12:05 <Hallowland> Did I mess with the grammar of [[Mulled wine|this page]]?
12:06 <Haidro> You use source mode right?
12:06 <Ozank> Applejack is best background pony
12:06 <Ozank> since the mane 6 are Twilight, Dash, Pinkie, Spike, Fluttershy & Rarity
12:06 <Haidro> My fave is rainbow dash <3
12:06 <Hallowland> Whats that  o-o?
12:07 <Ozank> haidro have you seen cloud chaser
12:07 <Haidro> [[w:c:mlp]]
12:07 <Ozank> she's my fav bg pony now
12:07 <Haidro> Only seen dat one episode @@
12:07 <Ozank> [[w:c:mlp:Cloud_chaser|Here she is]]
12:07 <Ozank> gah fail link
12:07 <Haidro> [[File:Mulled wine drunk.png]] neeeded?
12:08 <Hallowland> What is "source mode"
12:08 <Ozank> the best mode
12:08 <Hallowland> Explained a lot lol
12:08 <Ozank> i only use visual mode if i'm re arranging drops and such
12:08 <Ozank> otherwise source is best
12:09 <Haidro> There is visual and source mode
12:09 <Haidro> ALWAYS use source
12:09 <Haidro> Ozank is a noob
12:09 <Hallowland> You mean when the site background goes grey?
12:09 <Hallowland> Thats visual mode?
12:10 <Haidro> Let's do an example
12:10 <Haidro>
12:10 <Haidro> What do you see
12:11 <Hallowland> The cabbage page stuff ready to be edited?
12:11 <Haidro> Lol
12:11 <Haidro> yes... ut
12:11 <Haidro> but*
12:12 <Hallowland> A yellow background oasis mode?
12:12 <Haidro> Hold on uploading a pic to imgur
12:13 <Haidro>
12:13 <Ozank> its the source mode
12:13 <Haidro> Do you see that
12:15 <Hallowland> Yea
12:15 <Coelacanth0794> (っ◕‿◕)っ 
12:15 <Haidro> Ok good you're in source mode
12:15 <Haidro>
12:15 <Haidro> Wait
12:15 <Hallowland> The other mode is a grey glitched thing?
12:16 <Haidro> Hallow
12:16 <Haidro> How come you are changing it to Event?
12:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:16 <Hallowland> I saw the Grim reaper page
12:16 <Haidro> Don't just link it to Event
12:16 <Haidro> Link it to the actual event page
12:17 <Hallowland> But there is a link on the page already
12:17 <Haidro> (fp)
12:17 <Haidro>
12:17 <Hallowland> "Bucket of icy water was used in the 20XX event"
12:17 <Haidro> Look at the infobox
12:17 <Haidro> Doesn't mean you shouldn't mention it in the infobox
12:17 <Haidro> The parameter says "Quest item?"
12:18 <Haidro> And you are simply answering that as "Event"
12:18 <Hallowland> O
12:18 <Hallowland> Thought it was "quest?"
12:18 <Haidro> Whereas the proper use of that parameter is to say "Is this item used in a quest? If so, which one?"
12:18 <Hallowland> *Hallow suicides
12:18 <Haidro> Don't worry I undid your edit
12:18 <Coelacanth0794>
12:18 <Hallowland> Ok so can i put like this:
12:19 <Hallowland> Quest = Event|2009 christmas event
12:19 <Hallowland> (with link)
12:19 <Haidro> Put
12:19 <Haidro> For example, the roast potato page
12:20 <Haidro> |quest = [[[[]]A Christmas Warble]]
12:20 <Haidro> Here you are saying that the item is a quest item and that it is from that specific event
12:21 <Hallowland> Time to undo 2 hours of work lol
12:21 <Haidro> What
12:21 <Haidro> oh
12:22 <Haidro> BTW: You might want to look at something
12:22 <Haidro> to save you some time
12:22 <Haidro>
12:22 <Haidro> Now, I must sleep
12:22 <Haidro> goodnight Zzz
12:22 <Hallowland> See you Haidro
12:23 <Coelacanth0794>
12:24 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:31 <The Mol Man> Joey
12:31 <Joeytje50> mol
12:31 <The Mol Man> delete
12:32 <The Mol Man> also, can you look at my thingy on [[RS:AR]]?
12:32 <Hallowland> Oh hey mol
12:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:34 <Ozank> Wow I had to turn my sounds off for gielnor games
12:34 <Ozank> theres voiceovers now
12:34 <Ozank> when mr maudort and Thok talk
12:39 <Jr Mime> ??
12:39 <Jr Mime> Then he removes it
12:39 <Jr Mime> lol
12:39 <Ozank> seems legit
12:39 <Ozank>
12:39 <The Mol Man> give him a {{test1}}
12:40 <The Mol Man> the template never specifies whom when it says "your test has been reverted"
12:42 <The Mol Man> Joey still there?
12:42 <Jr Mime>
12:42 <Jr Mime> My trans skills are going up
12:42 <Jr Mime> :P
12:42 <The Mol Man> just keep retransing and uploading to imgur
12:43 <Jr Mime> I am transing different pictures
12:43 <Jr Mime> But I feel like it is the best trans I ever made
12:43 <Jr Mime> :P
12:44 <The Mol Man> mastering one image won't make you master transing
12:45 <The Mol Man> this isn't runescape logic
12:45 <The Mol Man> where doing the same thing over and over again lets you master the entire skill
12:46 <Ozank> it does
12:47 <Ozank> if you keep drawing the same pony eventually you'll be able to draw it perfectly
12:47 <Jr Mime> Mol, I am transing all of Habblet's images >.>
12:47 <Jr Mime> All of the chatheads
12:47 <Joeytje50> does anyone wanna mine ore in teh citadel?????? :D:D:D:D
12:47 <Joeytje50> caek
12:48 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
12:48 <The Mol Man> joey
12:48 <The Mol Man> did you check out [[RS:AR]]?
12:48 <Joeytje50> yus
12:48 <The Mol Man> is it possible?
12:48 <Joeytje50> 12:43, August 26, 2012 Joeytje50 (Talk | contribs | block) modified Special:AbuseFilter/35 (details)
12:48 <Joeytje50>
12:48 <The Mol Man> ok one more thing
12:48 <Joeytje50> is it caek
12:48 <The Mol Man> Ryan PM trusted wikia when wikia was wrong
12:49 <Jr Mime> I would but I am capped and I'm not even in RSW :P
12:49 <The Mol Man> Auto-refresh is broken again
12:49 <Jr Mime> Not in RTRC
12:49 <Jr Mime> Nana
12:49 <CoffeeMugRS> Good day.
12:50 <CoffeeMugRS> I love when the radio skips through the dealership commercials.
12:50 <The Mol Man> Ansela, it took me like 3 days, but I got the skill-fu update images
12:51 <Jr Mime> Good mol
12:52 <The Mol Man>!
12:52 <Hallowland> Hey Coffee :)
12:53 <CoffeeMugRS> Hi Hallow :)
12:54 <The Mol Man> Mime
12:54 <The Mol Man> can I clean up your welcome template ._.
12:54 <Jr Mime> Kk :P
12:55 <Jr Mime> If that bothers you that much
12:55 <The Mol Man> it's just unnecessary bytes
12:56 <Jr Mime> Arg
12:56 <Jr Mime> I failed my transd
12:56 <Jr Mime> Trans*
12:56 <CoffeeMugRS> What fonts does RSW support?
12:57 <CoffeeMugRS> Did you cut the head off, Mime?
12:57 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
12:57 <Hallowland> Hi Juvialoxar
12:57 <The Mol Man> amg so much tidier 
12:57 <The Mol Man> Coffee
12:57 <CoffeeMugRS> Mol
12:57 <CoffeeMugRS> Hi
12:58 <The Mol Man> do you know how to access character map on your computer?
12:58 <The Mol Man> cause that'll give you a good idea of what is
12:58 <CoffeeMugRS> Ya
12:58 <The Mol Man> almost every font is available
12:58 <CoffeeMugRS> Start>All Programs>Accessories>System Tools>Character Map
12:58 <The Mol Man> we also have what I'm pretty sure is exclusive to us: font-family:RuneScape
12:59 <CoffeeMugRS> Okay.
12:59 <The Mol Man> mime
12:59 <The Mol Man>
12:59 <CoffeeMugRS> I've finally decided to make a background for me.
12:59 <The Mol Man> i cleared up 357 bytes
12:59 <The Mol Man> you know how to use span tags?
13:00 <Jr Mime> <span color="WHITEIITEITIEITEIE">Mol is nub</span>
13:00 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
13:00 <The Mol Man> *cough* you use <font>
13:00 <Jr Mime> No I changed it
13:00 <CoffeeMugRS> <font> </font>
13:00 <CoffeeMugRS> @@@
13:00 <Hallowland> The way you speak is similar to the way Atheist speak, Coffee ;p
13:00 <The Mol Man> <font> = span style bad
13:00 <The Mol Man>
13:00 <The Mol Man> explain that mime?
13:00 <Jr Mime> Oh
13:01 <Jr Mime> I changed it on Hallow's welcome but not mine
13:01 <CoffeeMugRS> body
13:01 <CoffeeMugRS> {
13:01 <CoffeeMugRS> background-color:#d0e4fe;
13:01 <CoffeeMugRS> }
13:01 <CoffeeMugRS> h1
13:01 <Jr Mime> *Facetrack*
13:01 <CoffeeMugRS> Wat
13:01 <The Mol Man> i fixed yours
13:01 <Jr Mime> ty
13:01 <The Mol Man> didn't sum1 copy your welcome template as well?
13:01 <Jr Mime> yes
13:01 <Jr Mime> lol
13:01 <The Mol Man> Sum1, get tyk
13:02 <Joeytje50> caek is gud
13:02 <CoffeeMugRS> (caek)
13:02 <The Mol Man> indeed
13:02 <CoffeeMugRS> Can I make a thread requesting the removal of all (caek)?
13:02 <The Mol Man> NO
13:02 <Atheist723> While that would be great, I don't think it is practical.
13:02 <Hallowland> Do you like my [[User:Hallowland/Welcome|welcome thingie :o]]?
13:02 <The Mol Man> we need a bot that replaces userpages with {{:Cake}}
13:03 <The Mol Man> yes hallow
13:03 <The Mol Man> i love it
13:03 <Atheist723> Nice, Hallowland.
13:03 <The Mol Man> *cause I was the mastermind behind it*
13:03 <Ozank> caek
13:03 <Hallowland> lol <3
13:03 <Coelacanth0794> hmm
13:03 <Coelacanth0794> this video assignment is gonna be a pain without a tripod stand thing
13:03 <Hallowland> Jr Mime helped me too
13:04 -!- Smithing has joined Special:Chat
13:04 <The Mol Man> hallow
13:04 <Ozank> poor coel
13:04 <The Mol Man> hi smith
13:04 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:04 <Atheist723> Hi Smithing.
13:04 <The Mol Man> i just removed something that I had added on your template that didn't work :x
13:04 <Hallowland> Hey Smithing :D
13:05 <The Mol Man> hallow, you don't mind if I buff up the minor stuff, do you? 
13:05 <CoffeeMugRS> Firefoxxxxxxx
13:05 <CoffeeMugRS> y u crash so much
13:05 <Jr Mime> Get Chrome
13:05 -!- Parikbasnet has joined Special:Chat
13:05 <CoffeeMugRS> Chrome is rusty.
13:06 <Jr Mime> No
13:06 <CoffeeMugRS> Yes
13:06 <Jr Mime> Chrome is faster than FF
13:06 <CoffeeMugRS> No
13:06 <The Mol Man> as I remember
13:06 <Hallowland> No I don't Mol, feel free to edit that ;p
13:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
13:06 <The Mol Man> chrome>safari>firefox>something>toilet>ie
13:06 <The Mol Man> hi kane
13:06 <Hallowland> I prefer Firefox
13:06 <CoffeeMugRS> Safari>Firefox
13:06 <CoffeeMugRS> You're kidding, right?
13:06 <Hallowland> Chrome = confusing and too much complements
13:06 <The Mol Man> that's what hairr said
13:06 <The Mol Man> hallow
13:06 <RuneScapeNews> Hey all
13:06 <CoffeeMugRS> Hairr is a dummy.
13:07 <The Mol Man> as you're on an ipod
13:07 <Ciphrius Kane> I prefer firefox, using chrome right now though
13:07 <CoffeeMugRS> Hi RSNews.
13:07 <RuneScapeNews> 238k from 89 Runecraft :L
13:07 <The Mol Man> you're using safari atm
13:07 <Parikbasnet> does anyone know if f2p can do combat without lvling?
13:07 <The Mol Man> lamos
13:07 <Hallowland> Ciph!
13:07 <The Mol Man> lamps*
13:07 <Hallowland> Heyy :)
13:07 <Parikbasnet> no
13:07 <The Mol Man> o wait i had that backwards
13:07 <Parikbasnet> like kill someone
13:07 <Parikbasnet> without lvling
13:07 <Ciphrius Kane> Yes, but only to a certain point
13:07 <Parikbasnet> how so
13:07 <The Mol Man> only if you have lvl 99s
13:07 <RuneScapeNews> 'o.O
13:07 <Ciphrius Kane> You have to be very careful with the experience gained
13:07 <The Mol Man> hallow
13:07 <Parikbasnet> well
13:08 <Parikbasnet> in general
13:08 <CoffeeMugRS> (qc) Insurrected's Overall level is 2496 (xp: 1,014,832,215, rank: 382).
13:08 <The Mol Man> i just used the best edit summary ever on that little fix I did to your template
13:08 <CoffeeMugRS> .-.
13:08 <Atheist723> Hi Ciph.
13:08 <CoffeeMugRS> I need to play RS more.
13:08 <Parikbasnet> is there anyway i can transfer gp between my accs?
13:08 <The Mol Man> 13:07 (cur | prev) . . (+1)‎ . . The Mol Man (Talk | contribs) (COMMA COMMA COMMA COMMA COMMA CHAMELEON) [rollback]
13:08 <Hallowland> *Hallow feels important
13:08 <Ciphrius Kane> In general the only ways to prevent levelling is to either be maxed or not use the skill
13:08 <Hallowland> lol
13:08 <RuneScapeNews> Yeah
13:09  * Atheist723 just got 1000 edits on another wiki
13:09 <Hallowland> Hairr is killing mee
13:09 <Atheist723> Huh?
13:09 <Ciphrius Kane> But there is no other way to guarantee you don't get experience
13:09 <The Mol Man> 1000 edits or the 1k edits milestone?
13:09 <The Mol Man> eitherway, gratz
13:09 <Parikbasnet> ty
13:09 <RuneScapeNews> what do you get from that o:
13:09 <The Mol Man> i got 1k edits on answers the otherday
13:09 <Hallowland> He using his bot to welcome people first :c
13:09 <Parikbasnet> but is there a way to transfer gp?
13:09 <Hallowland> Not fairrr
13:09 <The Mol Man> since when does hairr bot welcomes?
13:09  * Atheist723 can't be bothered with welcomes
13:09 <Ciphrius Kane> Nope
13:09 <Hallowland> lol
13:09 <Parikbasnet> ok
13:10 <Hallowland> He told me yesterday Mol ;p
13:10 <Parikbasnet> 1 more thing
13:10 <The Mol Man> i remember
13:10 <Parikbasnet> if i kill someone in wildy
13:10 <The Mol Man> but he only said he had the script
13:10 <Atheist723> That wiki is a place that I'm already #3 with 1000 edits.
13:10 <Parikbasnet> and i dont pick up loot
13:10 <The Mol Man> not that he uses it
13:10 <The Mol Man> lol athe
13:10 <Parikbasnet> can someone else obtain it?
13:10 <Atheist723> Yes.
13:10 <The Mol Man> my goal is to be in [[w:c:a:Top/Community]]
13:10 <Parikbasnet> how long does it take to appear
13:10 <CoffeeMugRS> [[Special:EditCount]]
13:10 <The Mol Man> i'm like 600 edits away from that
13:10 <The Mol Man> like 2 mins
13:10 <Atheist723> 1 minute, not sure.
13:10 <Parikbasnet> ty
13:11 <The Mol Man> it's 1 or 2 minutes
13:11 <The Mol Man> either works
13:11 <Parikbasnet> i just figured how to transfer gp via wildy between skillers
13:11 <The Mol Man> that's against the rules
13:11 <Parikbasnet> oh
13:11 <CoffeeMugRS> Script:
13:11 <Atheist723> What he said.
13:11 <CoffeeMugRS> ???
13:11 <Parikbasnet> even if it's my gp?
13:11 <The Mol Man> yes
13:11 <Atheist723> Yes.
13:11 <Hallowland> Joey welcomed me <3
13:11 <Atheist723> Absolutely no interaction between your own accounts.
13:11 <Parikbasnet> ok
13:11 <Joeytje50> <3
13:11 <Parikbasnet> thanks 4 the help
13:11 <CoffeeMugRS> Ansela welcomed me. .-.
13:11 <The Mol Man> joey i may need you for one last task: html
13:11 <RuneScapeNews> Park
13:12 <Hallowland> lol
13:12 <The Mol Man> Star welcomed me 
13:12 <RuneScapeNews> Dose edits O_O
13:12 <Atheist723> Tienjt0 welcomed me.
13:12 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:12 <Neitiznot> :(
13:12 <Atheist723> He also happens to be Asian.
13:12 <The Mol Man> does he live in asia?
13:12 <Hallowland> Hey Neit :)
13:12 <The Mol Man> or just asian?
13:12 <Neitiznot> Pure Nezzy isn't a pure anymore
13:12 <Atheist723> Why is that a bad thing, CoffeeMugRS?
13:12 <CoffeeMugRS> What's wrong, Jatiszo?
13:12 <Neitiznot> (qc) Pure Nezzy's combat level is 6; Attack: 1, Defence: 1, Strength: 1, Constitution: 1, Ranged: 1, Prayer: 45, Magic: 1, Summoning: 1.
13:12 <Neitiznot> WHAT
13:12 <Neitiznot> 6?!
13:12 -!- Parikbasnet has left Special:Chat.
13:12 <Atheist723> Not sure, The Mol Man.
13:12 -!- RuneScapeNews has left Special:Chat.
13:13 <Neitiznot> (qc) Pure Nezzy's combat level is 15; Attack: 28, Defence: 1, Strength: 1, Constitution: 1, Ranged: 1, Prayer: 45, Magic: 15, Summoning: 1.
13:13 <Neitiznot> :(
13:13 <Atheist723> Pures are an abnomination.
13:13 <Hallowland> Whats wrong
13:13 <Hallowland> With your pure?
13:13 <Neitiznot> STUPID QUEST GOT ME 28 ATTACK
13:13 <Atheist723> * Abomination 
13:13 <Hallowland> lolol
13:13 <Neitiznot> I'll rename it Merch Nezzy
13:13 <The Mol Man> America is an Obama nation
13:13 <Jr Mime> Gf Neit
13:13 <The Mol Man> i love that pun
13:13 <CoffeeMugRS> GOBAMA!
13:13 <Hallowland> Pure magic and prayer...?
13:13 <Neitiznot> IT GOT ME 10 CB LEVELS
13:13 <Neitiznot> WHY?!
13:13 <The Mol Man> hmm i did the wrong link earlier
13:14 <Neitiznot> Yeah
13:14 <CoffeeMugRS> Okay, no politics.
13:14 <The Mol Man> [[w:c:a:Special:Top:Community]]
13:14 <Neitiznot> Well, not anymore lol
13:14 <The Mol Man> >:I
13:14 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:14 <Hallowland> You need attack to wield a staff
13:14 <The Mol Man> [[w:c:a:Special:Top/Community]]
13:14 <Hallowland> Unless you wield a wand…
13:14 <CoffeeMugRS> Actually, Jatiszo, it got you 9 combat levels.
13:14 <The Mol Man> i give up ._.
13:14 <CoffeeMugRS> 6+9=16
13:14 <CoffeeMugRS> 15*
13:14 <Neitiznot> SAME THING
13:14 <CoffeeMugRS> NO
13:14 <The Mol Man> lol u said 6 9
13:14 <CoffeeMugRS> U R WRONG
13:14 <CoffeeMugRS> .
13:14 <CoffeeMugRS> Mol
13:14 <CoffeeMugRS> (fp)
13:14 <The Mol Man> joey
13:15 <Joeytje50> ya
13:15 <The Mol Man> i changed infobox monster earlier to make it so you can say that a monster is not assigned if it has a slayer level
13:15 <The Mol Man> but it's causing a problem for me on the champions
13:15 <Neitiznot> *rage*
13:15 <The Mol Man> because saying |assigned = no
13:15 <The Mol Man> also hides the slayxp parameter
13:16 <Neitiznot> Ffs
13:16 <Neitiznot> I can change its ign on the 19th September 
13:16 <Neitiznot> I don't have membership then
13:16 <CoffeeMugRS> That's why you always come here and look at the rewards.
13:16 <CoffeeMugRS> Silly.
13:16 <Neitiznot> Lol
13:17 <Neitiznot>  I didn't use a guide lol
13:17 <Neitiznot> Well it doesn't matter
13:17 <Hallowland> A rhyme: Hairr is not Fairr
13:17 <Hallowland> :D
13:17 <Neitiznot> Pures will be useless after eoc
13:17 <Neitiznot> Lol Hallow
13:17 <The Mol Man> hallow
13:17 <The Mol Man> he doesn't use that script
13:17 <The Mol Man> also
13:17 <The Mol Man> hi flay
13:17 <Hallowland> I'm just kidding -.-
13:17 <Flaysian> 'lo Mol
13:18 <CoffeeMugRS> A script on this page may be busy, or it may have stopped responding. You can stop the script now, or you can continue to see if the script will complete.
13:18 <CoffeeMugRS> Script:
13:18 <Neitiznot> Lol
13:18 <CoffeeMugRS> That script has caused that message to come up 7 times in just a few minutes.
13:18 <The Mol Man> joey
13:18 <Hallowland> I don't even give importance for welcoming users as long as they are being welcomed ;p
13:18 <CoffeeMugRS> I think it's cuz Mol is here
13:18 <The Mol Man> can you fix the autorefresh -.-
13:18 <Joeytje50> where?
13:19 <Neitiznot> I destroyed and made a one day. :'(
13:19 <Neitiznot> made and destroyed*
13:19 <The Mol Man> pretty much everywhere
13:20 <The Mol Man> Ryan PM's last change to common.js had a summary of "wikia said they fixed this" or something
13:20 <The Mol Man> well, he was wrong to trust them
13:20 <Ciphrius Kane> Now I remember why I don't play Barbarian assault - there's nobody here!
13:20 <The Mol Man> You'd think there would be
13:20 <Hallowland> Really? o-o
13:21 <The Mol Man> since they explicitly have gambling as a reward
13:21 <Hallowland> Not even in world 6?
13:21 <Ciphrius Kane> It's for the beta
13:21 <Hallowland> O
13:21 <The Mol Man> omg
13:22 <The Mol Man> etymology of "lady"
13:22 <The Mol Man> The word comes from Old English hlǣfdige; the first part of the word is a mutated form of hlāf, "loaf, bread"
13:22 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:22 <The Mol Man> O.o
13:22 <The Mol Man> women=bread
13:22 <Hallowland> Bread Gabrielle
13:22 <The Mol Man> no
13:22 <The Mol Man> i think you'd be loaf
13:22 <Ciphrius Kane> Does the beta event this week unlock the outfit?
13:23 <Atheist723> I don't think so.
13:23 <Atheist723> The update post should cover that.
13:23 <Hallowland> >.>
13:24 <The Mol Man> do we already have the skill fu wcing?
13:24 <Ciphrius Kane> Well in that case I'm not gonna bother
13:24 <The Mol Man> 
13:25 <Hallowland> The individual kicks the tree until it fall?
13:26 <Hallowland> So
13:26 <Hallowland> Dragon boots to cut a tree?
13:26 <Hallowland> lol
13:28 <Ahmed Mamdoh> lol
13:29 <Hallowland> Dragon full helm to mine…
13:31 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 2051x [[air orb]] is 2,945,236 coins (1436 coins each).
13:31 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 2051x [[battlestaff]] is 16,403,898 coins (7998 coins each).
13:31 <The Mol Man> smithing :P
13:31 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[air battlestaff]] is 8,932 coins.
13:31 <Hallowland> Mol
13:31 <Hallowland> Want a task?
13:31 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 2051x [[air battlestaff]] is 18,319,532 coins (8932 coins each).
13:31 <The Mol Man> wow, usually im the one assigning tasks
13:32 <Hallowland> lolol you reminded me of a day in daemonheim
13:32 <Hallowland> People told me to kill a dinosaur but I dced in te fight
13:33 <Hallowland> Came back but I was dead
13:33 <Hallowland> In the end of the dungeon I got the title "Clever girl"
13:33 <Coelacanth0794> gf
13:33 <Hallowland> Laughed so much
13:34 <Hallowland> The dinosaur was like level 39...
13:34 <L300ivi h0le> can someone help me with the clan 
13:34 <L300ivi h0le> pm me if u can help
13:34 <Hallowland> Anyway Mol
13:35 <Hallowland> Do you want a task :D?
13:35 <The Mol Man> idk what is it
13:35 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:35 <Ozank> coel
13:35 <Ozank> poor ramsey
13:35 <Hallowland> A background for my talk ;o
13:35 <Coelacanth0794> heh
13:35 <Coelacanth0794> stack boxes and binders in hopes of workable tripod stand
13:36 <The Mol Man> idk
13:37 <The Mol Man> joey did you change the wiki's js?
13:37 <The Mol Man> cause its sudenly working
13:38 <Joeytje50> hm?
13:38 <Joeytje50> not me
13:38 <The Mol Man> doesn't look like anyone did
13:38 <The Mol Man> waas there like a hidden wikia update?
13:39 <Joeytje50> prolly
13:39 <Coelacanth0794>
13:39 <Hallowland> [[Grand Exchange]]
13:39 <Coelacanth0794> "a dark spider with red eyes."
13:39 <Coelacanth0794> >looks at dii
13:39 <Joeytje50> also mol
13:39 <Coelacanth0794> eyes are lighter blue than body
13:39 <Joeytje50> I fixed your thingy with slayer
13:39 <Coelacanth0794> wath
13:39 <The Mol Man> :D
13:39 <The Mol Man> wait
13:40 <The Mol Man> you fixed the slayer problem? or you used slayer as the solution?
13:40 <Joeytje50> both
13:40 <The Mol Man> time to fix all the champion pages then <3
13:41 <Hallowland> Mol I got the instructions, tell me when you want to edit IF you want to edit ;p
13:41 <The Mol Man> actually only 3...
13:41 <The Mol Man> seems most are already slayer monsters :P
13:41 <The Mol Man> (fp) [[File:Rs2.png]]
13:44 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:44 <The Mol Man> Just found the most blatant cheating on answers yet
13:44 <The Mol Man>
13:44 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
13:46 <Hallowland> Joey
13:46 <Joeytje50> hi
13:46 <Hallowland> Do you use that automatic welcome preference?
13:46 <Hallowland> I mean
13:46 <Coelacanth0794> automaticÉ wut
13:46 <The Mol Man> no
13:47 <The Mol Man> auto welcome uses the defauly
13:47 <Hallowland> The one when you in the talk page and
13:47 <Jr Mime> Zzzzzzzzzzzzz
13:47 <Hallowland> Fills it with the welcome thingy?
13:47 <Hallowland> If the talk page is empty
13:47 <Joeytje50> [[User:Quarenon/Scripts/Welcome]]
13:47 <Joeytje50>
13:48 <Hallowland> Because mime fills automatically but
13:49 <Jr Mime> What
13:49 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
13:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
13:49 <The Mol Man> Mime
13:49 <The Mol Man> move dis
13:49 <Hallowland> Not with my personal welcome 
13:49 <Jr Mime> Roadhouse
13:49 <Hallowland> With the wiki's welcome
13:50 <Ciphrius Kane> Air orbs aren't buying...
13:50 <The Mol Man> I blame cook
13:50 <Juvialoxar> hallowland pm check\
13:51 <Jr Mime> Done Moly
13:51 <The Mol Man>
13:51 <The Mol Man> don't we already have?
13:51 <Jr Mime> Now Mol, l2cust
13:51 <Jr Mime> [[Bare feet]]
13:52 <Jr Mime> That is the glitched versiobn
13:52 <Jr Mime> version
13:52 <Jr Mime> Erm
13:52 <The Mol Man> i got my answer back from wikia
13:52 <Jr Mime> [[Solomon's]]
13:52 <The Mol Man> they told me exactly what happened earlier
13:52 <The Mol Man> get a dpl with help from cook lol
13:52 <Jr Mime> Idk Mol
13:52 <AnselaJonla> Remove glitch image from page plox
13:53 <Coelacanth0794> cannot import mp3 into movie maker for video assignment
13:53 <The Mol Man> it looks like we do have it mime
13:53 <Coelacanth0794> yet another wall. hmmmmm
13:53 <Jr Mime> It's a minor glitc
13:53 <Jr Mime> glitch
13:53 <Jr Mime> Removed.
13:54 <AnselaJonla> Deleted
13:55 <Jr Mime> Ansela
13:55 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
13:55 <Jr Mime> I transed like 35 chatheads of all Habblet
13:55 <Jr Mime> >.>
13:55 <Jr Mime> 1 was Fswe
13:56 <The Mol Man> my email was from Dopp
13:56 <The Mol Man> hairr would have told me to rate unsatisfied  with the reason being: "because you sent it, Dopp"
13:57 <CoffeeMugRS> Stoneboro fair this week :D:D:D
13:57 <CoffeeMugRS> And work all night for the week [email protected]@@
13:58 <The Mol Man> Can't tell if bad or good
13:58 <CoffeeMugRS> Well
13:58 <Hallowland> Joey, I just click install and save and it will fill the talk pages with my customized welcome?
13:58 <The Mol Man> joey
13:58 <Joeytje50> well
13:58 <CoffeeMugRS> I get a free show at the mud bogs.
13:58 <Joeytje50> you click install
13:58 <The Mol Man> would w/e she's installing even work on an iDevice?
13:58 <CoffeeMugRS> and free food and drink. :p
13:58 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:58 <The Mol Man> Hairr
13:58 <Joeytje50> then you change var autoWelcomeText = '{{subst:User:Quarenon/Welcome}} ~~~~'; to what your welcome message is
13:58 <CoffeeMugRS> Hai rr.
13:59 <Hairr> Mol Man.. did you stay up all night? (N)
13:59 <The Mol Man> no
13:59 <The Mol Man> well yes
13:59 <Joeytje50> The Mol Man: maybe
13:59 <The Mol Man> but i wasnt on wiki
13:59 <Joeytje50> idk if it does
13:59 <The Mol Man> hairr:
13:59 <The Mol Man> my email was from Dopp
13:59 <The Mol Man> hairr would have told me to rate unsatisfied with the reason being: "because you sent it, Dopp"
13:59 <Joeytje50> I dont have one
13:59 <Hallowland> To this: {{subst:User:Hallowland/Welcome}}
13:59 <Hallowland> ?
13:59 -!- Habblet has joined Special:Chat
13:59 <Hallowland> Hey Habblet :)
13:59 <CoffeeMugRS> Habblet's here
13:59 <CoffeeMugRS> gotta go
13:59 <The Mol Man> hairr, U LYKE MAH JOYK?
13:59 <Jr Mime> Hi Habblet >.>
14:00 <Hairr> Mol Man: It's not like I hate her :3  but sometimes she overreacts to silly things
14:00 <The Mol Man> what she told me to do
14:00 <Hallowland> Hey Hairr <3
14:00 <The Mol Man> was exactly what happened earlier
14:00 <Habblet> Heya guys
14:00 <The Mol Man> though the solution wasn't really something I wanted
14:00 <Habblet> Muudy -.-
14:00 <Jr Mime> Habblet >.>
14:00 <The Mol Man> they told me to get <dpl> help from cook
14:00 <Habblet> Saw ur trans
14:00 <The Mol Man> <dpl> does not work on answers
14:00 <Jr Mime> It's not hard
14:00 <Jr Mime> Takes 1 minute per trans
14:00 <The Mol Man> well, it does, but it's more annoying
14:01 <Hairr> Okay... today I'm going to start learning C
14:01 <Habblet> It takes one minute because you don't make smooth edges <.<
14:01 <Jr Mime> Just need AA
14:02 <Habblet> what to do
14:02 <Hallowland>
14:02 <Habblet> If I upload more images muudy's gonna trans them <_<
14:03 <Jr Mime> Trans the images you did
14:03 <Habblet> I will
14:05 <Hallowland> Ciph
14:05 <Hallowland> Are you here?
14:06 <Hallowland> :/
14:08 -!- L300ivi h0le has left Special:Chat.
14:09 <Hallowland> Coffee?
14:09 <Ciphrius Kane> I may be here, I may not be here, I may be over there
14:09 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
14:11 <Juvialoxar> ciphrius pmed u
14:12 <Ciphrius Kane> PM didn't send
14:12 <Juvialoxar> did it?
14:13 <Ciphrius Kane> Completely blank on my end
14:13 -!- Habblet has left Special:Chat.
14:13 <Juvialoxar> try to send one to me
14:14 <Ciphrius Kane> Did it work?
14:14 <CoffeeMugRS> There are 16,777,216 hexadecimal colors.
14:14 <Juvialoxar> no... i'll refresh the page
14:14 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
14:14 <The Mol Man> 16,777,215
14:14 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
14:14 <The Mol Man> 666666 doesn't work
14:15 <The Mol Man> itll make you asplode
14:15 <Joeytje50> 16^6 = 16777216
14:15 <CoffeeMugRS> ^
14:15 <The Mol Man> joey y u no play along >:I
14:15 <The Mol Man> 666666 doesn't work
14:15 <The Mol Man> itll make you asplode
14:15 <Joeytje50> oya
14:15 <Joeytje50> YA IT MAEKS YOU ASPLODE
14:15 <Joeytje50> @@@@
14:15 <Joeytje50> did I do good mol
14:15 <CoffeeMugRS> #666666
14:15 <The Mol Man> YA WHAT joey (caek) said
14:15  * CoffeeMugRS aplodes
14:15 <CoffeeMugRS> asplodes*
14:15 <Joeytje50> I tell a lie cus it's funny
14:15 <Ciphrius Kane> Just contact me ingame Juvialoxar
14:16 <Joeytje50> did I do good mol
14:16 <Juvialoxar> ingame?
14:16 <CoffeeMugRS> OH YOU
14:16 <Joeytje50> everyone believed me
14:16 <The Mol Man> u tell a lie cause it true >:O
14:16 <Joeytje50> did I tell a good lie
14:16 <CoffeeMugRS> No Joey
14:16 <The Mol Man> yes
14:16 <The Mol Man> (caek)
14:16 <Joeytje50> :D
14:16 <CoffeeMugRS> Cuz (caek) is a lie
14:16  * Joeytje50 nomz
14:16 <Ciphrius Kane> You do have a RS account right?
14:16 <CoffeeMugRS> I don't
14:16 <CoffeeMugRS> I've never played RS before
14:16 <Juvialoxar> how about assassin's creed wiki
14:17 <Ciphrius Kane> What is this about if you don't mind me asking?
14:17 <Ciphrius Kane> Is it about the release date of that book?
14:17 <Juvialoxar> no..
14:18 <Ciphrius Kane> Huh, fine I'm assuming you mean the AC wiki chat, I'll go there
14:18 <CoffeeMugRS> O I C
14:19 <CoffeeMugRS> The hex code for the light brown for the Oasis skin is #F0F0CD
14:20 <The Mol Man> how'd you get that
14:20 <Hairr> Take a picture, go to gimp, choose color picker tool, open screenshot, press the background, tada
14:21 <The Mol Man> i no use gimp
14:21 <Hairr> then you have a problem
14:21 <CoffeeMugRS> ^
14:21 <The Mol Man> I've never needed it
14:21 <Hairr> until now
14:22 <Hairr> My logic has stumbled you
14:23 <AnselaJonla> I missed Habblet?
14:23 <Ciphrius Kane> Yep
14:23 <AnselaJonla> Damn
14:23 <The Mol Man> Hairr
14:23 <AnselaJonla> Was gonna tell him to learn to trans
14:23 <The Mol Man> i found a mention of us
14:23 <The Mol Man>
14:24 <Jr Mime> He said he will trans some images
14:24 <The Mol Man> All*
14:24 <Hairr> what
14:25 <The Mol Man> Hairrito and RomMol~~~
14:25 <The Mol Man> read the answer
14:25 <Coelacanth0794>
14:25 <Coelacanth0794> beautiful rage
14:26 <Ciphrius Kane> Juvia, can you say what you wanted with me in here?
14:26 <Flaysian> Mol
14:26 <The Mol Man> ??
14:26 <Flaysian> What is the battle that you're referring to?
14:26 <The Mol Man> i forgot the name of it
14:26 <Flaysian> That Rommel was defeated in?
14:26 <The Mol Man> that's why I just said rommel
14:27 <Flaysian> Rommel nothing to do with Italy joining the Allies <.<
14:27 <Flaysian> +had
14:27 <The Mol Man> i just used it as a reference point
14:27 <The Mol Man> ik he didn't
14:28 <The Mol Man> feelfree to fix it up
14:30 <Coelacanth0794> what ciphruis
14:30 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:30  * AnselaJonla goes to trans the 9 Ancient staff images
14:31 <Jr Mime> Gl
14:31 <Hairr> Omg Jr Mime, this has been bugging me for a while
14:32 <Jr Mime> What?
14:32 <CoffeeMugRS> GUISE
14:32 <Hairr> [[User talk:Jr Mime]] It says "Archie One"  It's misspelled and it's killing me
14:32 <Jr Mime> I wanted it to be like that
14:32 <CoffeeMugRS> I figured out how to hack colour values in [email protected]@@@
14:32 <CoffeeMugRS> And change colours in game
14:32 <Jr Mime> So it's technicly not missspelled
14:32 <CoffeeMugRS> @@@
14:32 <Jr Mime> :P
14:32 <Hairr> Are you serious 
14:32 <CoffeeMugRS> technically*
14:33 <Jr Mime> Yarly
14:33 <Jr Mime> Ima change it if it's gona kill you
14:33 <Jr Mime> :D
14:33 <CoffeeMugRS> Don't
14:33 <CoffeeMugRS> Let it kill himmmm
14:33  * Hairr now puts Jr Mime's talk page as a blocked page so Hairr will never view the error... EVER AGAIN
14:33 <Jr Mime> :P
14:33 <Hairr> brb breakfast
14:33 <Jr Mime> Changed Hairynub
14:34 <Ahmed Mamdoh> [[summer ring]]
14:34 <Jr Mime> Thought I did something wrong when transing O_O
14:34 <The Mol Man> ahmed
14:34 <The Mol Man> did you get one?
14:34 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
14:35 <Ahmed Mamdoh> yeah
14:35 <Ahmed Mamdoh> sun
14:35 <The Mol Man> cool
14:35 <The Mol Man> can you see if it has sound?
14:35 <CoffeeMugRS> Before colour hacking
14:35 <Ahmed Mamdoh> okay, 1 sec
14:35 <Ahmed Mamdoh> wait, does it lose charges or something?
14:36 <The Mol Man> no
14:36 <The Mol Man> unless you die with it/destroy it
14:36 <The Mol Man> in which case it will just be cosmetic
14:36 <The Mol Man> also, it will have no stats in 2013
14:36 <Ahmed Mamdoh> it has sound
14:36 <The Mol Man> k
14:37 <Ahmed Mamdoh> Like a sausage sizzling in a pan
14:37 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
14:37 <CoffeeMugRS> after colour hacking
14:37 <CoffeeMugRS> I so pro
14:37 <The Mol Man> lol someone begged joey 
14:38 <Joeytje50> hm?
14:38 <The Mol Man>
14:38 -!- Habblet has joined Special:Chat
14:38 -!- Juvialoxar has joined Special:Chat
14:38 <The Mol Man> hairr
14:38 <Joeytje50> look at his ip
14:38 <Joeytje50> 6666
14:38 <The Mol Man>
14:38 <CoffeeMugRS> ASPLODE HIM
14:39 <CoffeeMugRS> The fetus is tasty
14:39 <CoffeeMugRS> Ok I'm done
14:39 <CoffeeMugRS> cya
14:39 -!- Juvialoxar has left Special:Chat.
14:39 -!- I kanye west has joined Special:Chat
14:39 <CoffeeMugRS> I scared someone off
14:39 <I kanye west> Hey guys.
14:39 <AnselaJonla> Hi
14:39 <Habblet> Marry me, muggy
14:39 <I kanye west> Just made a wiki account.
14:39 <AnselaJonla> [[File:Ancient staff (blue) equipped.png|Pain to trans]]
14:40 <Habblet> what was the tag of
14:40 <Habblet> working on trans
14:40 <Jr Mime> {{Working on trans}}
14:40 <I kanye west> Are you mods on runescape?
14:40 <Jr Mime>
14:40 <AnselaJonla> Habblet, what are you going to tag?
14:40 <Habblet> lol
14:40 <Jr Mime> Even more pain.. All those chatheads!
14:40 <The Mol Man> kane is but he left
14:40 <Habblet> Armoured tortoise
14:40 <CoffeeMugRS> No West
14:40 <Habblet> the tortoise pic took ages to get
14:40 <Flaysian> No, I kanye west
14:40 <AnselaJonla> Oh, you can do that one
14:40 <I kanye west> Oh lol
14:40 <CoffeeMugRS> I had a mod account
14:40 <CoffeeMugRS> but quit it
14:40 <Flaysian> Are you Kanye West?
14:40 <AnselaJonla> I'm doing ancient staves atm
14:40 <CoffeeMugRS> Yes
14:40 <The Mol Man> and he's just a pmod
14:40 <I kanye west> No. Haha.
14:40 <Jr Mime> I'm doing chatheahds
14:40 <Habblet> cool ansela
14:41 <CoffeeMugRS> Habblet
14:41 <CoffeeMugRS> marry me
14:41 <CoffeeMugRS> ?!
14:41 <AnselaJonla> Habblet - how many images in this category are yours?
14:41 <Flaysian> <.<
14:41 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:41 -!- Smithing has left Special:Chat.
14:41 <Jr Mime> like 700? lol
14:41 <Ozank> coel you there
14:41 <I kanye west> Guys
14:41 <Habblet> 700 only
14:41 <Habblet> ?
14:41 <I kanye west> whats the best way to make money
14:41 <AnselaJonla> Mime - don't bother transing anything tagged for retake/oculus
14:41 <I kanye west> i just lost 80m of my bday money
14:41 <CoffeeMugRS> [[MMG]] Go there Kanye
14:41 <Jr Mime> I didn't?
14:41 <I kanye west> ayeee
14:41 <I kanye west> mmg
14:41 <I kanye west> meek mill
14:42 <I kanye west> and
14:42 <Jr Mime> Or maybe I did
14:42 <Jr Mime> But it was a mistake
14:42 <Habblet> Well ansela, I reckon a lot of untrans are mine
14:42 <I kanye west> *rick ross grunt*
14:42 <Hallowland> O-O?
14:42 <CoffeeMugRS> Hallow
14:42 <Habblet> but some were screenshot by someone else and I uploaded them
14:42 <Habblet> at their request
14:42 <CoffeeMugRS> Hit the red button
14:42 <CoffeeMugRS> We got an [email protected]!
14:42 <I kanye west> Guys
14:42 <Flaysian> hi
14:42 <CoffeeMugRS> hi
14:42 <I kanye west> At lvl 114 is it possible to take on bandos gen my self
14:42 <I kanye west> ive tried 7 ttimes almost suceeded each time
14:42 <CoffeeMugRS> I did at level 89
14:43 <I kanye west> solo?
14:43 <CoffeeMugRS> Yes
14:43 <I kanye west> damn
14:43 <Hallowland>
14:43 <Hallowland> !
14:43 <I kanye west> i got 99 str 86 attack 91 health and 77 def
14:43 <CoffeeMugRS> So...
14:43 <Ozank> @Coel so today i went staking, lost 3m, then lost 4m, then lost 10m, then lost 20m so i bet a decent amount then suddenly
14:43 <CoffeeMugRS> Favourite colours everyone?
14:43 <I kanye west> Red
14:43 <CoffeeMugRS> My favourite colour is mud.
14:43 <CoffeeMugRS> Or camo.
14:44 <Ahmed Mamdoh> Black
14:44 <CoffeeMugRS> I'm a hick, I know.
14:44 <I kanye west> oh shit nice
14:44 <Hallowland> Brown
14:44 <I kanye west> the most ive had is 89m
14:44 <CoffeeMugRS> My truck is painted mud
14:44 <I kanye west> but then i got cleaned
14:44 <CoffeeMugRS> Well
14:44 <I kanye west> someone keylogged me
14:44 <CoffeeMugRS> not painted really
14:44 <Ahmed Mamdoh> What the heck is a hick?
14:44 <CoffeeMugRS> :3
14:44 <CoffeeMugRS> Redneck
14:44 <Ozank> kanye i won 500m stake yday too
14:44 <I kanye west> oh shit
14:44 <Ozank> i lost 100m and got mad then staked 500m
14:44 <CoffeeMugRS> Ozank
14:44 <I kanye west> im trying to get full bandos and bgs haha
14:45 <CoffeeMugRS> Y u no share with your wiki friends? :(
14:45 <Ozank> i donated to rs wiki anyway
14:45 <Ozank> i have coffee
14:45 <CoffeeMugRS> O
14:45 <I kanye west> not even for a late bday present would anyone give me that much
14:45 <Ahmed Mamdoh> y u no share with me? D:
14:45 <Ozank> i've given money to three people in here, plus gave some to one of the [[RS:ET]] for the citadel raffle
14:45 <I kanye west> (bday was 3 days ago)
14:45 <Hallowland> Ozank
14:45 <CoffeeMugRS> Knaye
14:45 <I kanye west> ?
14:45 <CoffeeMugRS> Kanye
14:45 <CoffeeMugRS> Is part of your IP 6666?
14:45 <I kanye west> Idk want me to check?
14:45 <CoffeeMugRS> Sure
14:46 <Hallowland> Woops
14:46 <Hallowland> I said Ozank
14:46 <Ozank> yes Hallow
14:46 <Hallowland> I meant coffee lolol
14:46 <Ozank> (fp)
14:46 <AnselaJonla> Tempted to just cut the ponytail and fringe off the ancient staff model
14:46 <Hallowland> Oh
14:46 <Hallowland> And
14:46 <I kanye west> ye
14:46 <I kanye west> i do
14:46 <I kanye west> 66.66
14:46 <CoffeeMugRS> I found [email protected]@@
14:47 <I kanye west> lol
14:47 <Hallowland> Found what?
14:47 <CoffeeMugRS>
14:47 <CoffeeMugRS> I mean
14:47 <CoffeeMugRS> I found the begger
14:47 <CoffeeMugRS> @
14:47 <AnselaJonla> Argh... Habblet, were you the one that took the ancient staff beta images?
14:47 <I kanye west> ..
14:47 <CoffeeMugRS> No. I was.
14:47 <CoffeeMugRS> Why, Ansela?
14:48 <AnselaJonla> You're a dumbass
14:48 <CoffeeMugRS> .
14:48 <CoffeeMugRS> Thanks, I guess.
14:48 <AnselaJonla> GREEN staff against GREEN grass
14:48 <CoffeeMugRS> IT WAS HIS IDEA
14:48 <AnselaJonla> Why didn't you take that one inside a room?
14:48 <I kanye west> So i guess i'm hated here now
14:48 <Habblet> ehh <.<
14:48 <CoffeeMugRS> No, Kanye
14:48 <Habblet> You didn't say anything either
14:48 <Flaysian> Ansela
14:48 <AnselaJonla> I think I can trans it, but it won't be the best one ever
14:48 <Flaysian> Cool the beans
14:48 <CoffeeMugRS> Just don't interrupt Taylor Swift again, Kanye
14:48 <CoffeeMugRS> okay?
14:48 <I kanye west> lol
14:49 <AnselaJonla> Flaysian - anyone who can't tell that taking an image of a green item against a green background is a bad idea is a dumbass
14:49 <I kanye west> meek mill was already taken on rs
14:49 <I kanye west> qq
14:49 <CoffeeMugRS> Might as well tell Habblet and Mol they're dumbasses too, Ansela
14:49 <Jr Mime>
14:49 <Jr Mime> >.>
14:49 <CoffeeMugRS> Ansela
14:49 <CoffeeMugRS> It's not hard to trans if you use the free-select.
14:50 <Ahmed Mamdoh> it is
14:50 <I kanye west> Guys
14:50 <CoffeeMugRS> Because obviously the staff is much darker
14:50 <I kanye west> does the wiki offer jobs for rs gold?
14:50 <CoffeeMugRS> No
14:50 <I kanye west> Damn
14:50 <Hallowland> No lol
14:50 <CoffeeMugRS> Unless someone offers it
14:50 <I kanye west> Oh lol
14:50 <AnselaJonla> Coffee - I'm at 800% zoom to trans
14:50 <I kanye west> I'm trying to get atleast 30m haha...
14:51 <Hallowland> Ozank mite help you that rich poney lol
14:51 <Hallowland> Might*
14:51 <CoffeeMugRS> DUST MITES
14:51 <Ahmed Mamdoh> ozank, ican haz 1b? <3
14:51 <I kanye west> I doubt it...not alot of people are nice enough to give 30m...
14:51 <I kanye west> never met one person
14:51 <Hallowland> Well
14:52 <Hallowland> Someone gave me 20m once
14:52 <I kanye west> oh nice
14:52 <Hallowland> Almost that worth lol
14:52 <Coelacanth0794> well
14:52 <I kanye west> whats the total of bcp tassets and bgs all together?
14:52 <Coelacanth0794> making a video certainly has a crapton more hoops to jump through than i remember
14:53 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 15,641,840 coins.
14:53 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos tassets]] is 12,190,476 coins.
14:53 <Coelacanth0794> yw
14:53 <Hallowland> o-o
14:53 <I kanye west> Ty
14:53 <I kanye west> so yeah about 30m
14:53 <Hallowland> Rose 4m 
14:53 <I kanye west> for bgs added in too
14:54 <I kanye west> How many 99's you guys got?
14:54 <AnselaJonla> Think I got this right
14:54 <AnselaJonla> (qc) My combat level is 129; Attack: 93, Defence: 95, Strength: 92, Constitution: 99, Ranged: 87, Prayer: 85, Magic: 92, Summoning: 84.
14:55 <I kanye west> i got 99 str
14:55 <I kanye west> 99 magic
14:55 <Ahmed Mamdoh> I got one
14:55 <I kanye west> and 99 wc
14:55 <Jr Mime> I got 99 wc, fm, fletch, cook, mage
14:55 <Ozank> wb coel
14:55 <AnselaJonla> [[File:Ancient staff (green) equipped (beta).png]]
14:55 <I kanye west> Yo ozank.
14:56 <Coelacanth0794> ?
14:56 <Ozank> hi kanye
14:56 <Coelacanth0794> i never left
14:56 <Jr Mime> It looks good
14:56 <I kanye west> Someone said you *MIGHT* help me?
14:56 <Ozank> coel i got mad again after i was down 50m this happened
14:56 <Ozank> lol
14:56 <Hairr> Ozank: y u firefox
14:56 <Hairr> firefox has lots of problems
14:56 <Ozank> me no like chromew
14:56 <Ozank> chrome*
14:57 <Hairr> like srs
14:57 <I kanye west> i use the client
14:57 <Hallowland> Firefox never crashed for me
14:57 <I kanye west> Ozank,
14:57 <Habblet> Is it possible to delete the last point of a free select tool
14:57 <Hallowland> And I can manage the complements far more ease
14:57 <Hallowland> With far more ease*
14:58 <Hallowland> Grr nvm
14:58 <I kanye west> Hallow
14:58 <I kanye west> Did you say he might help? i forgot who said it.
14:58 <Hallowland> It was me >.>
14:58 <I kanye west> K.
14:59 <Coelacanth0794> nope nothing appears to work
14:59 <Coelacanth0794> undetected
14:59 <Dogfoger> RAEG
14:59 <Hallowland> Hey Dog
14:59 <I kanye west> Ozank.
14:59  * Dogfoger spent 500k on killed Nomad twice without banking, which I almost did, second nomad killed me when he was at 5hp
14:59 <Dogfoger> -.-!!!!!!!
15:00 <Ozank> ok coel i shall now i buy many CAEKS
15:00 <Dogfoger> Blerrie kyatt stopped working
15:00 <I kanye west> Escuse me ozank.
15:00 <Ozank> Yes?
15:00 <Hallowland> …
15:00 <I kanye west> Hallow said you might help me get my fav items, i dont think  you will though, but it's worth a try asking.
15:00 <Ozank> No begging
15:01 <I kanye west> Lol, Yeah i was right.
15:01 <I kanye west> Got any jobs then?
15:01 <Ozank> ehh i'm not much of an editor 
15:01 <Dogfoger> Ozank gives money away to people who don't ask, occasionally
15:01 <Ozank> and if you meant runescape, no
15:01 <Hallowland> :o
15:01 <Ozank> @Dog my close friends in here yes
15:01 <I kanye west> Oh.
15:02  * Hairr hopes Cam pops into chat
15:02 <I kanye west> God damnit...fucking fag that keylogged me
15:02 <Hallowland> Wowow
15:02 <Joeytje50> watch your language
15:02 <Ozank> Language
15:02 <I kanye west> Sorry.
15:02 <AnselaJonla> Okay, no using homophobic language in here please
15:02 <I kanye west> I'm just a little upset. Sorry for the language.
15:02 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:03 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:03 <Ozank> Oop closed tab by accident
15:03 <Hallowland> Chroner
15:03 <Ozank> @Kanye also no antagonist language at all in here such as discriminative 
15:03 <Hallowland> Chromer*
15:03 <Hallowland> :D
15:04 <The Mol Man> hmmm inb4 cam
15:04 <Hairr> cam doesn't come into chat anymore ;_;
15:04 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:04 <I kanye west> I'm willing to work for the 30m ._.
15:04 <Hallowland> Ozank do you stake often?
15:04 <Neitiznot> GRRR
15:05 <Neitiznot> (qc) Pure Nezzy's combat level is 17; Attack: 35, Defence: 1, Strength: 1, Constitution: 1, Ranged: 1, Prayer: 45, Magic: 18, Summoning: 1.
15:05 <Coelacanth0794> Access denied x10
15:05 <Neitiznot> THIRTY FIVE ATTACK
15:05 <Neitiznot> IT SHOULD BE 1
15:05 <Coelacanth0794> turns out i'm stubborn
15:05 <I kanye west> gtg
15:06 <I kanye west> Bye.
15:06 <Hairr> Bye
15:06 -!- Cåm has joined Special:Chat
15:06 <Hairr> CAM
15:06 <Cåm> hairr
15:06 <Atheist723> Speak of the devil.
15:06 <Dogfoger> Wow
15:07 <Dogfoger> That was good timing o.o
15:07 <The Mol Man> see hairr
15:07 <Neitiznot> Lol
15:07 <Cåm> hurm?
15:07 <Ozank> @Hallow, sometimes
15:07 <Neitiznot> Dogfoger
15:07 <The Mol Man> i was inb4cam
15:07 <Dogfoger> Yes
15:07 <Neitiznot> Pure Nezzy isn't pure anymore
15:07 <Neitiznot> What do I do :'(
15:07 <Dogfoger> Make a new account
15:07 <Neitiznot> Grr
15:07 <Hallowland> Ok, mind giving me some tips later ;)?
15:07 <Neitiznot> I just wasted 2m on it
15:08 <Hairr> Cam: I just said you probably wouldn't come in here since you don't come on much anymore ;_;
15:08 <Hallowland> Guys
15:08 <Neitiznot> ???
15:08 <Hallowland> I'm extremely famous
15:08 <Cåm> I don't come on much anymore, but I do try and pop in when I'm on ;)
15:08 <Hallowland> Search Hallowland on Google
15:08 <Hallowland> "User:Hallowland" is the second link
15:08 <Hallowland> :D
15:08 <Neitiznot> Lol
15:09 <Flaysian> 'lo Cåm
15:09 <Flaysian> Back in a while chaps
15:09 <Habblet> how many links are there? two? lol
15:09 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:09 <Hallowland> Talk:Hallowland is the third
15:09 <Hallowland> My forum threads are fifth
15:09 <Neitiznot> Lol
15:10 <Neitiznot> But really, I just spend 2m on a pure that doesn't even work anymore
15:10 -!- Illuminance has joined Special:Chat
15:10 <Neitiznot> spent*
15:10 <Neitiznot> Hi Illuminance
15:10 <Hallowland> And my face is on the first page of images <3
15:10 <Illuminance> hi
15:10 <Neitiznot> Meh, I can do a flip to get it back in one go
15:10 <Hairr> Hallow: I get this when I search for Hairr - 
15:10 <Neitiznot> Lol
15:11 -!- I kanye west has left Special:Chat.
15:11 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:11 -!- Homm88 has left Special:Chat.
15:12 <Hallowland> lolol
15:13 <Hallowland> When I search hair I see blonde girls
15:13 <Hallowland> Your ex-girlfriends? 
15:13 <Hallowland> ;p
15:14 <Illuminance> lol
15:14 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
15:14 <Atheist723> He wish, probably.
15:14 -!- Goreflex has joined Special:Chat
15:14  * Hairr slaps Atheist
15:14 <The Mol Man> wb kane
15:14 <Hairr> OF COURSE THEY ARE
15:14 -!- Cåm has left Special:Chat.
15:14 <The Mol Man> I thought hairr's gf was named fur
15:14 <Hallowland> Oh
15:14 <The Mol Man> furr*
15:14 <Goreflex>
15:15 <Ozank> what is pony
15:15 <Hallowland> I was wrong Hairr
15:15 <The Mol Man> what of it gore?
15:15 <Dogfoger> Hairr's WIFE is Feesh
15:15 <Hallowland> I forgot the extra "r"
15:15 <Goreflex> Why does the orts have the coin image :o?
15:15 <AnselaJonla> Where?
15:15 <Hallowland> Now I see some foitball players
15:15 <Hallowland> Football and soccer players*
15:16 <Goreflex> at mutated bloodvelds
15:16 <The Mol Man> :O
15:16 <AnselaJonla> [[Mutated bloodveld]]
15:16 <Ozank> Haha, they do
15:16 <Ozank> btw, whats the image for orts because i need to add some to a page 
15:16 <Ozank> to a monster table i mean
15:17 <AnselaJonla> Anagogic ort.png
15:17 <The Mol Man> ozank
15:17 <The Mol Man> use {{subst:OrtDrop}}
15:17 <Ozank> ok
15:17 <The Mol Man> also include <references/> at the end if not already there
15:17 <Hallowland> I have to go prepare dinner
15:17 <The Mol Man> read the doc
15:17 <The Mol Man> [[Template:OrtDrop]]
15:17 <Hallowland> Be back soon
15:17 <CoffeeMugRS> HALLOW
15:17 <CoffeeMugRS> WAIT
15:17 <Hallowland> o-o?
15:17 <CoffeeMugRS> I forget
15:18 <CoffeeMugRS> But what are you making :D?
15:18 <The Mol Man> Ozank
15:18 <Goreflex> Anyway i'll continue with my slayer
15:18 <AnselaJonla> You know, Mol
15:18 <Goreflex> Keep up the good work ;)
15:18 <Ozank> ya thanks mol it works
15:19 <The Mol Man> did you read the page of the template?
15:19 <The Mol Man> incase you need to change parameters?
15:19 <AnselaJonla> Most people that add to drop tables properly are capable of using the dropsline template
15:19 <The Mol Man> ik ansela
15:19 <Ozank> yeah but cyclops only drop 20 like the template default
15:19 <The Mol Man> but this is faster tbh
15:19 <Ozank> and the drop is common
15:19 <Ozank> so i'll add it 
15:19 <AnselaJonla> Why did you make a template just so you could be a lazy little moron?
15:19 <The Mol Man> pfft i rarely use that template
15:19 <The Mol Man> it's for others
15:19 <Hallowland> Roasted minced meat with a bacon, carrot and cheese fillinh
15:20 <Hallowland> Filling*
15:20 <AnselaJonla> But... people that know how to add to drop tables might not even know it's there
15:20 <AnselaJonla> It's useless
15:20 <Hallowland> @Coffee
15:20 <The Mol Man> it's mentioned on the talk page
15:20 <Ozank> well, as of now another person does
15:20 <AnselaJonla> And the refnote on the template is useless
15:20 -!- Goreflex has left Special:Chat.
15:21 <AnselaJonla> You just took my black dragon rarity note, which doesn't apply to every ort dropper
15:21 <Ozank> also I need to add the bandos key part to the cyclops in the bandos part of gwd
15:21 <The Mol Man> i asked if it did and you said it applies to every monster
15:21 <AnselaJonla> I thought you were asking about what it says on the ort page
15:21 <AnselaJonla> You even read that recently?
15:21 <The Mol Man> mhmm
15:21 <AnselaJonla> They drop with seeds, herbs and rdt drops
15:22 <The Mol Man> then feel free to change it
15:22 <AnselaJonla> But not every monster drops all three of those - black dragons only have rdt out of those
15:22 <AnselaJonla> Remove it - it needs to be personalised to each monster according to their own drop table
15:22 <Hallowland> It's hard to explain coffe lol
15:22 <The Mol Man> i'll add a |seeds= parameter
15:22 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:23 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:23 <Ozank> from what i've heard in here i've added the ort drop manually
15:23 <Ozank> soz mol
15:23 <AnselaJonla> You're just making an unnecessarily complicated template
15:23 <AnselaJonla> Just remove the rarity notes altogether
15:23 <Hallowland> It's similar to a polpetone Coffee
15:23 <Hallowland> I have to go now
15:23 <The Mol Man> then feel free to delete it
15:23 <Hallowland> Byee
15:23 <AnselaJonla> Yeah, coz I know so effing much about editing templates
15:24 <The Mol Man> i meant the whole thing
15:24 <The Mol Man> no one is stopping you from deleting it
15:24 <Jr Mime> back back back back back
15:24 <AnselaJonla> I'm really going to delete a template that's on an unknown number of pages
15:24 <AnselaJonla> Sure
15:24 <The Mol Man> i only created it preemptively assuming a large number of random new users would be attempting to add it to drop tables also assuming hey would read the template
15:25 <The Mol Man> it's substituted 
15:25 <AnselaJonla> hahahahahahahahaha
15:25 -!- Habblet has left Special:Chat.
15:25 <The Mol Man> so it shouldn't be linked anywhere
15:25 <The Mol Man>
15:25 <AnselaJonla> You thought... you thought that new users who've never been on the wiki before would know how to use a template?
15:25 <The Mol Man> i explained how ;)
15:25 <Jr Mime> (qc) Mand's Cooking level is 99 (xp: 102,641,005, rank: 703).
15:25 <AnselaJonla> You thought they were going to read the whole anagogic ort talk page before editing?
15:26 <Jr Mime> (qc) Stevie5646's Cooking level is 99 (xp: 51,807,677, rank: 1,287).
15:26 <The Mol Man> are you deleting it or not?
15:26 <The Mol Man> or are you going to continue to attempt to mock me?
15:26 <The Mol Man> Sorry for assuming we had a small fraction of intelligent new users
15:26 <AnselaJonla> Okay, let's point out how most new editors add to drop tables. There are several ways. 1) Add something like "dragon dagger" under the table. 2) Put "dragon dagger" in the section header. 3) Replace the entire drop table with "dragon dagger".
15:27 <Ozank> lol
15:27 <The Mol Man> I'm done with this
15:27 <The Mol Man> are you deleting it or not?
15:28 <AnselaJonla> There are some intelligent ones. They look at other drop table entries and copy what they see there.
15:28 <The Mol Man> Well from what you've said, only ozank will be using the template, do you want to delete it or not?
15:28 <AnselaJonla> Can't be bothered
15:29 <The Mol Man> mmmk then don't complain about me being a "lazy moron"
15:29 <The Mol Man> ozank
15:29 <The Mol Man> stop putting <references/> now
15:29 <The Mol Man> it'll just do an error
15:29 <The Mol Man> leave any that already exist
15:29 <AnselaJonla> I can't be bothered because I have over thirty tabs open, most of them being images I'm going to trans, and it's a pain to open new ones
15:29 <The Mol Man> then would you like joey to do it?
15:30 <Joeytje50> hai
15:30 <Joeytje50> how can I beezzzzz of service
15:30 <Ozank> what mol
15:30 <Ozank> what have i put????
15:30 <The Mol Man> Depends joey
15:30 <Ozank> i haven't done anything
15:30 <The Mol Man> o i thought you've been using it
15:30 <Jr Mime> [[Summer bbq]]
15:30 <Jr Mime> ...
15:30 <Joeytje50> so
15:30 <The Mol Man> Depends if ansela wants a certain template gone or not
15:30 <Joeytje50> what template?
15:30 <Ozank> im not using a template that's going to be deleted anyway, lol
15:31 <The Mol Man> [[Template:OrtDrop]] per it being for "lazy morons"
15:31 <Jr Mime> [[Summer barbecue]]
15:31 <The Mol Man> oooo joey, want a programming Q on answers?
15:31 <Hairr> *pops in* Is it python or c?
15:31 <The Mol Man>
15:32 <Hairr> bleh, that's no fun *goes back to working on app*
15:32 <The Mol Man> lol
15:33 <Joeytje50> hm
15:33 <Joeytje50>
15:33 <The Mol Man> its for you to answer
15:33 <Joeytje50> wikipedia only says "C++ is sometimes called a hybrid language.[12]"
15:33 <Ozank> mol this was best one
15:33 <Joeytje50> without any explanation, with only a reference
15:34 <Joeytje50> then the reference is
15:34 <AnselaJonla> wtf?
15:34 <AnselaJonla> Why isn't this working?
15:34 -!- Illuminance has left Special:Chat.
15:34 <Jr Mime> ?
15:34 <The Mol Man> Ansela, should joey delete the template, Yes or No?
15:34 <AnselaJonla> It isn't up to me to tell Joey what to do
15:34 <AnselaJonla> Geez
15:35 <Joeytje50> mol
15:35 <The Mol Man> well you said you were incapable of deleting it yourself
15:35 <The Mol Man> ? caek
15:35  * AnselaJonla tries to figure out why this image is opening so weirdly
15:35 <Joeytje50> do you find the template useful for yourself
15:35 <The Mol Man> for me yes because i'm a "lazy moron" 
15:35 <Ciphrius Kane> It's gone
15:35 <Ozank> mol I added ort to this but not with your template
15:35 <Jr Mime> I spy a fight
15:35 <The Mol Man> problem solved, ansela
15:36 <AnselaJonla> You said befor that Ozank was the only one using it, you never mentioned using it yourself
15:36 <Joeytje50> mol
15:36 <The Mol Man> ?
15:36 <Joeytje50> do you personally wanna keep using it?
15:36 <Jr Mime> Ciph deleted it
15:36 <AnselaJonla> And when you made it, you said you were doing it because you couldn't be bothered typing out the whole DropsLine template including Image=Anagogic ort.png
15:36 <Joeytje50> I could undelete it and move it to a subpage of your page, mol
15:36 <Joeytje50> if you want
15:37 <The Mol Man> no, i mainly used it as a way for new editors to easily add in what i assumed would be a widely added drop
15:37 <The Mol Man> ansela, i see nothing wrong with using a template to ease my life
15:37 <The Mol Man> may as well get pissy at cook for using {{PAGENAME}}
15:37 <Jr Mime> How would they know to add {{OrtDrop}}?
15:37 <AnselaJonla> Why the EFF is this image only saving the top left corner AND loading offset?
15:37 <The Mol Man> i added it on the talk page
15:37 <AnselaJonla> (facepalm)
15:37 <Jr Mime> Do they check the ortdrop talk page?
15:38 <The Mol Man> (fp) to you too
15:38 <AnselaJonla> There you go again, assuming that random new editors actually read all policies, all relevant talk pages
15:38 <The Mol Man> it had alot of traffic in the beginning mime
15:38 <AnselaJonla> Did you, when you were a new users?
15:38 <Ciphrius Kane> Mol, it's more likely experienced editors would use it and I think most of them would just use the dropline template instead
15:38 <Jr Mime> Or just put Anagogic ort at the end
15:39 <The Mol Man> yes, maybe I'm just the odd one out
15:39 <Joeytje50> guys
15:39 <Jr Mime> Joey
15:39 <Joeytje50> how does it hurt to keep the template?
15:39 <Hairr> It's like a knife in my gut
15:39 <Ciphrius Kane> It's unnecessary
15:39 <Jr Mime> ^
15:39 <Jr Mime> Making unused templates
15:39 <Joeytje50> [[special:UnusedTemplates]]
15:39 <Joeytje50> go clean that out then
15:39 -!- I kanye west has joined Special:Chat
15:39 <Jr Mime>
15:39 <Jr Mime> I think this explains it all
15:40 <Hairr> We have loads of unnecessary templates o.o
15:40 <Ciphrius Kane> And will likely only be used by those who know about it
15:40 <Jr Mime> Waa
15:40 <Jr Mime> O_O
15:40 <Jr Mime>
15:40 <Ciphrius Kane> All it did was make use of the dropline template in the first place
15:40 <Joeytje50> hi I kanye west
15:40 <Jr Mime>
15:40 <Jr Mime> Really
15:40 <Joeytje50> kanye, you might find funny :P
15:41 <Jr Mime> Joey, delete this one? lol
15:41 <Jr Mime>
15:41 <Jr Mime> Now that one is more uselss than orts
15:41 <Jr Mime> >.>
15:41 -!- Scootaloo35 has joined Special:Chat
15:41 <Hairr> Hey Scootaloo35
15:41 <Scootaloo35> Ozank?? You here?
15:41 <Ozank> hey Scootaloo
15:41 <Ozank> yes, I play(ed) runescape
15:42 <The Mol Man> so many templates are useless
15:42 <Scootaloo35> I didn't know that
15:42 <The Mol Man> no one has cared until now
15:42 <Joeytje50> Jr Mime: I think it might be useful some time
15:42 <Ozank> well now you do :P
15:42 <Jr Mime> For?
15:42 <Joeytje50> (cur | prev)  14:42, January 15, 2011‎ Stelercus (Talk | contribs | block)‎ . . (1 byte) (+1)‎ . . (It's for calculators.)
15:42 <Joeytje50> maybe
15:42 <Jr Mime> For typing out \?
15:42 <Joeytje50> no
15:42 <Jr Mime> kk brb
15:42 <Hairr> Jr Mime, it could be like the {{!}} template
15:42 <Ozank> Oh em gee look
15:42 <Ozank> (qc) ponyville's Overall level is 2486 (xp: 603,734,778, rank: 4,000).
15:42 <Ozank> rank 4000
15:42 <The Mol Man> {{!}} i actually see getting used
15:43 <Hairr> Of course it does
15:43 <Hairr> but I'm saying it's similar
15:44 <The Mol Man>
15:44 <The Mol Man> shouldn't that be signatures?
15:45 <The Mol Man> this is useless, no need to keep for "historical purposes"
15:45 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:46 <Hairr> and are you surprised with Bren being the one who made 20,000 edits to it :3
15:46 <Jr Mime> bac
15:46 <Jr Mime> back
15:46 -!- Scootaloo35 has left Special:Chat.
15:47 -!- Scootaloo35 has joined Special:Chat
15:47 <Hairr> I always forget about the Charm: namespace
15:47 <Hairr> since no one edits it
15:48 <Jr Mime> [[Charm:Crawling Hand]]?
15:48 <Jr Mime> What would we edit it? :p
15:48 <Jr Mime> Why*
15:48 <Hairr> We don't
15:48 <Hairr> AmauriceBot does
15:48 <Ciphrius Kane> I'm tempted to delete that bxpw template
15:48 <Jr Mime> Exactly :D
15:48 <Hairr> but I just forget about it
15:48 <The Mol Man> go ahead kane
15:48 <The Mol Man> i gave you another one to delete as well
15:50 <Ciphrius Kane> Which one was that?
15:50 <The Mol Man> go to deletion candidates
15:52 -!- TyA has joined Special:Chat
15:52 <The Mol Man> TYA<#
15:52 <The Mol Man> <3*
15:52 <Ozank> Tearing down the walls
15:52 <The Mol Man> ??????
15:56 <Coelacanth0794> hmmm
15:57 -!- Smithing has joined Special:Chat
15:57 <Coelacanth0794> i find a way to play the movie file on my computer but still cannot be imported into the movie maker
15:57 <Coelacanth0794> hmmmm.
15:58 <The Mol Man> hi S&S
15:58 -!- Scootaloo35 has left Special:Chat.
15:58 <Shockstorm> hi
15:58 <Ozank> @Mol its a song often related to mlp lol
15:59 <Coelacanth0794> ozank, by my experience, putting @ in front of a ping-word doesn't let it ping the user
15:59 <The Mol Man> i no have pings
15:59 <The Mol Man> nor do I comp with sound on
16:00 <Ozank> I use @ as "at"
16:05 <Hallowland> Hey Ty
16:05 <TyA> Hai Hallow
16:07 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:07 <Hairr> Fishy <3
16:07 <The Mol Man> Hairr <3
16:07 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:08 <Hallowland> Hey Feeshee :)
16:08 <I kanye west> hi
16:08 <Casting Fishes^^> joeycaek
16:08 <Casting Fishes^^> haircaek
16:08 <Casting Fishes^^> erryonecaek
16:09 <Joeytje50> FEESHEE
16:09 <Joeytje50> hai
16:09 <Joeytje50> :D:D:D
16:09 <The Mol Man> what about me?
16:09 <Casting Fishes^^> molcaek
16:09 <Joeytje50> :D
16:09 <Casting Fishes^^> chriscaek went to his grandparentscaek
16:09 <Casting Fishes^^> :c 
16:09 <Jr Mime> >.>
16:09 <Casting Fishes^^> so i all aloen
16:09 <Casting Fishes^^> mimecaek?
16:09 <Hallowland> Mime!
16:10 <Jr Mime> :D
16:10 <Hallowland> :D
16:11 <Hallowland> Who wants a free edit count?
16:11 <Jr Mime> [[User:Jr Mime]]
16:11 <Hallowland> :o
16:11 <Casting Fishes^^> guise
16:11 <Hallowland> I need a background for my talk ;o
16:11 <Casting Fishes^^> its almost mai 1 year anniversary frum joining dis wiki
16:12 <Hallowland> :o
16:12 <Hairr> Hallow: Do you want a small task?
16:12 <Hallowland> >.>?
16:12 <Hairr> It's a yes or no
16:12 <Hallowland> Ok
16:13 <Hallowland> Yes?
16:14 <Hairr> Look at private messages
16:14 <Hairr> test
16:14 <Hairr> ther we go
16:14 <Hallowland> O
16:14 <Shockstorm> I love it when people edit stalk me
16:14 <Hairr> Shockstorm:  I would know with your edit last night at 19:47
16:14 <Hairr> o.o
16:15 <Casting Fishes^^> are there any boots dat are orange? :o
16:15 <Jr Mime> Reload your wiki page nub
16:15 <Jr Mime> hair ^
16:15 <Jr Mime> oRANGE BOOTS?
16:15 <Jr Mime> caps
16:15 <The Mol Man> ming
16:16 <The Mol Man> mind*
16:17 <Hallowland> [[Chicken feet]]
16:17 <Casting Fishes^^> [[Boots]] :c
16:17 <Hallowland> ;o
16:17 <The Mol Man> Y U NO MIND BOOTS
16:17 <Jr Mime> [[File:Fancy_boots.png]]
16:18 <The Mol Man> no orange
16:18 <Jr Mime> It's all colors! :P
16:19 <Hairr> Mol Man: Red and Green make Yellow.  Red and Yellow make Orange.
16:19 <Hairr> Therefor, Orange 
16:20 <The Mol Man> double redirects don't work
16:20 <Jr Mime> Ik Mol
16:20 <Jr Mime> :P
16:20 <The Mol Man> that was @hairr, noob
16:20 <Casting Fishes^^> hair
16:20 <Jr Mime> I still know nub
16:20 <Jr Mime> :P
16:20 <Casting Fishes^^> red n green dun make yellow
16:20 <The Mol Man> it does in hex
16:21 <Hairr> ^
16:21 <Casting Fishes^^> :c
16:21 <Hairr> It's scientific colours
16:21 <Hairr> It's okey Fishy
16:21 <Hairr> we're both right <3
16:22 <The Mol Man> but really
16:22 <The Mol Man> it's just red and green is orange
16:26 <CoffeeMugRS> Hallow!
16:26 <CoffeeMugRS> What good did you make? :D
16:26 <Hallowland> Coffee!
16:26 <Hallowland> Something similar to a polpetonne
16:27 <CoffeeMugRS> :O
16:27 <CoffeeMugRS> You're Sicilian? :D
16:27 <The Mol Man> Y U NOT KNOW DAT
16:27 <Hallowland> Yes ;o how did you know
16:28 <Jr Mime> [[Beta:Fight caves]]
16:28 <Jr Mime> Oh comeon
16:28 <Hallowland> Mime!
16:28 <CoffeeMugRS> I take a culinary class, and we learned a bit about Sicilian cuisine.
16:28 <Jr Mime> [[Fight caves]]
16:28 <Jr Mime> [[Beta:TzHaar Fight Cave]]
16:28 <Hallowland> ;l
16:28 <Hallowland> ;p*
16:28 <Hallowland> Mime
16:28 <Hallowland> Are you free?
16:29 <Jr Mime> No
16:29 <The Mol Man> he's a member
16:29 <Hallowland> Free to do me a favour? -.-
16:29 <Jr Mime> Idk
16:29 <CoffeeMugRS> Hallow
16:29 <CoffeeMugRS> I might be able to
16:29 <CoffeeMugRS> whatcha need?
16:30 <Hallowland> A background for my talk page ;o
16:30 <CoffeeMugRS> O...
16:30 <CoffeeMugRS> I'm trying to make one now as well
16:30 <CoffeeMugRS> I got the basic layout setup
16:30 <CoffeeMugRS> What colours do you want?
16:30 <CoffeeMugRS> I'll see what I can do. :p
16:32 <Hallowland> I want a curved black border, black letters, light blue background becoming lighter on the bottom (just like in my welcome template but light blue)
16:32 <The Mol Man> HAIRR
16:32 <CoffeeMugRS> So you want the background to phase out?
16:32 <Hallowland> And the grand exchange entrance as an image if possible ;o
16:32 <Hairr> WHAT
16:32 <The Mol Man> there ya go <3
16:32 <Hallowland> Yea
16:33 <CoffeeMugRS> Hmm
16:33 <CoffeeMugRS> I'm a noob at css, but this will be good practice.
16:33 <Hallowland> [[Grand exchange]]
16:33 <CoffeeMugRS> You mean the hand with the coins in it?
16:33 <CoffeeMugRS> Or the image on that page?
16:33 <Hairr> Mol Man: i'm busy right now making [email protected]@
16:33 <Hallowland> The image on that page ;p
16:33 <The Mol Man> you seeemed eager before 
16:33 <CoffeeMugRS> Okay
16:33 <Hairr> I WASN'T BUSY
16:34 <CoffeeMugRS> YAY
16:34 <Hairr> THEY ASK FOR A LOT ;_;
16:34 <Hairr>
16:34 <CoffeeMugRS> RSW has again managed to make me open hundreds of tabs at once
16:34 <CoffeeMugRS> !
16:34 <Hairr> so many freakin images
16:35 <CoffeeMugRS> Ansela, btw
16:35 <CoffeeMugRS> good job on transing those green staves.
16:36 <CoffeeMugRS> Wait, Hallow. Do you want the image to be smaller?
16:36 <CoffeeMugRS> Because I can resize it
16:36 <Jr Mime> Gl me in beta fight caves lo
16:36 <Jr Mime> lol
16:36 <CoffeeMugRS> Gl
16:36 <CoffeeMugRS> Break a leg
16:37 <Jr Mime> Gona break Jad's legs
16:37 <Hallowland> Idk Coffee
16:37 <Hallowland> Choose the size you find better ;p
16:38 <Hallowland> Hairr
16:38 <CoffeeMugRS> I can't wait for this week!!!
16:38 <Hallowland> I'm doing what you told me to do, am I doing correctly?
16:39 <Hallowland> Why Coffee :o?
16:40 <CoffeeMugRS> Well, there's a fair going on, and since I'm a fireman, they asked me to work at the mud bogs in case a truck caught on fire or something
16:40 <The Mol Man> Ty
16:40 <CoffeeMugRS> So I get free entrance to the mud pits, and free food and drink
16:40 <CoffeeMugRS> Oh, and I actually get to be in the mud pits
16:40 <CoffeeMugRS> :D:D:D:D:D:D:D:D
16:41 <Hallowland> What?
16:41 <The Mol Man> TyA <3
16:41 <Dogfoger> [[10 year vet cape]]
16:41 -!- TyA has left Special:Chat.
16:41 <The Mol Man> D:
16:41 <CoffeeMugRS> Lol Hallow.
16:41 <Hallowland> You are happy to work with mud? Sorry I didn't understand lol
16:41 <CoffeeMugRS> the mud pits are where side-by-side mud drag races take place
16:41 <CoffeeMugRS> Well
16:42 <CoffeeMugRS> I don't work with mud
16:42 <Jr Mime> Ima see what wave I can get to with only standing in the middle :P
16:42 <CoffeeMugRS> But I'll be around the mud
16:42 <CoffeeMugRS> Hold on Hallow :P
16:42 <Hallowland> O-o
16:42 <Jr Mime> Tunamy!
16:42 <CoffeeMugRS> This is what I'll be watching
16:43 <CoffeeMugRS> And because the trucks are so high power, there's a bigger risk of them catching fire, especially when they rev their engines.
16:43 <The Mol Man> 
16:43 <The Mol Man> custodian work
16:44 <CoffeeMugRS> I worked this past week at another fair, doing the same thing I'll be doing this week
16:44 <CoffeeMugRS> And I can't tell you how many fires there were :P
16:44 <CoffeeMugRS> Or how many crashes
16:44 <Hallowland> :c
16:44 <CoffeeMugRS> I just want you guys to know that if I die
16:45 <CoffeeMugRS> Nevermind
16:45 <CoffeeMugRS> I won't be a Debbie downer
16:45 <Hallowland> O-O
16:45 <CoffeeMugRS> Yesterday, a spectator got hit by debris after a crash.
16:45 <Hallowland> And he died…?
16:46 <CoffeeMugRS> I'd tell you a bunch of stories, but it'd probably bore you all.
16:46 <CoffeeMugRS> No, she's in stable condition from what my buddy told me.
16:46 <CoffeeMugRS> She had to be air lifted out though
16:47 <CoffeeMugRS> I guess a rock or something got thrown and struck her in the face or the chest
16:48 <Hallowland> *Hallow will never go to a fair
16:49 <CoffeeMugRS> Why? :O
16:51 <Hallowland> After knowing that debris can do this with me:
16:51 <Hallowland>
16:51 <CoffeeMugRS> Lol, I remember this guy.
16:51 <Hallowland> I'll never go lol
16:53 <CoffeeMugRS> That video was from last night
16:53 <The Mol Man> Shockstorm
16:53 <CoffeeMugRS> Oh hey
16:53 <CoffeeMugRS> I'm in the video
16:53 <CoffeeMugRS> :O
16:53 <Hairr> Are you the one in the truck
16:53 <CoffeeMugRS> No
16:53 <Hairr> Recording the video?
16:53 <CoffeeMugRS> no
16:53 <Hallowland> lol
16:54 <Jr Mime> Wave 17
16:54 <Jr Mime> And I did not move a spot
16:54 <CoffeeMugRS> I'm the one in the fire rescue shirt with the black hat
16:54 <The Mol Man> joey
16:54 <Hairr> In the crowd or in the area place? :3
16:54 <Joeytje50> hai
16:54 <The Mol Man>
16:54 <The Mol Man> Shockstorm
16:55 <CoffeeMugRS> Hold on Hairr lol
16:55 <Hairr> owait, i see
16:55 <Meter55> Well, renewed my membership for the next 3 months. Lol
16:55 <The Mol Man> win
16:55 <Shockstorm> just a sec
16:55 <CoffeeMugRS> The one on the left
16:55 <CoffeeMugRS> is me.
16:55 <Shockstorm> doin great orb thingy
16:56 <Meter55> Lol, Great orb project
16:56 <The Mol Man> shock....
16:56 <Meter55> F2P or P2P?
16:56 <Shockstorm> p2p
16:57 <The Mol Man> so shock
16:57 <Meter55> ...lolwhy
16:57 <Coelacanth0794>
16:58 <Meter55> XD
16:59 <Shockstorm> for morytania task
16:59 <The Mol Man> Shock <3
17:00 <The Mol Man> You should get rollback and/or custard
17:00 <Shockstorm> custard?
17:00 <The Mol Man> [[RS:CUST]]
17:00 <Hairr> Custodian
17:00 <CoffeeMugRS> This girl did awesome, tbh
17:01 <Shockstorm> oh. maybe custodian someday. dont want rollback
17:01 <CoffeeMugRS> for a little truck like that, not bad :p
17:01 <The Mol Man> why u no want rollback
17:01 <Shockstorm> just not interested
17:01 <The Mol Man> i love rollback, no waiting
17:01 <Dogfoger> [[Super prayer]]
17:02 <Hairr> he doesn't revert vandalism Mol Man :3
17:02 <Hairr> well
17:02 <Hairr> a lot anyways
17:02 <The Mol Man> he's done it once or twice
17:02 <Hairr> amg, i was wrong, automatic sysop
17:03 <Hallowland> Coffe what were you doing with the hose lol
17:03 <The Mol Man> Imma run an RfA soon on answers :x
17:04 <CoffeeMugRS> Checking it for stretch marks, holes, etc
17:04 <Hairr> I just made my rfa here
17:04 <The Mol Man> lies
17:04 <The Mol Man> you always fake that
17:04 <Hairr> [[Project:Requests for adminship/Hairr]]
17:04 <Hairr> it's a secret page that only hair's can see o.o
17:05 <CoffeeMugRS>  I'll tell you, that was an awesome day to be working
17:06 <Jr Mime> I'm getting tanked here
17:07 <Coelacanth0794>
17:07 <Jr Mime> I see Hair wants Syspos :P
17:07 <Hairr> No
17:08 <The Mol Man> I want sysop [[w:c:a|here]]
17:08 <Dogfoger> [[Unicorn stallion/dialogue]]
17:08 <The Mol Man> i've probably tagged 200+ pages for deletion
17:08 <Jr Mime> Hahahahahahah failllllll
17:08 <Jr Mime> Ran out of runes
17:08 <Meter55> Magic damage, 30%
17:08 <Jr Mime> Gf streak
17:08 <Meter55> Arcane Streak necklace ftw
17:09 <Jr Mime> Wave 35
17:09 <Meter55> Stream*
17:09 <Meter55> lol, Wave 35 of what
17:09 <Dogfoger> [[Steel titan/dialogue]]
17:09 <Jr Mime> Fight caves
17:09 <Jr Mime> beta
17:09 <Meter55> lol
17:10 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:10 <CoffeeMugRS> For all mud lovers, this is a must-see:  Awesome truck. Great sound.
17:10 <Ozank> first ever youtube video
17:10 <Ozank> EVER
17:10 <Jr Mime> Ima try fight caves in normal tomorrow
17:10 <Meter55> I went to wave 35, then I stopped, took a break, forgot, and reloaded my character.
17:10 <Casting Fishes^^> y u no fire caep
17:10 -!- Smithing has left Special:Chat.
17:10 <Coelacanth0794> so
17:10 <Joeytje50> fire caep is kewl
17:11 <The Mol Man> joey is kewl
17:11 <Joeytje50> :D<3
17:11 <Coelacanth0794> doesnt appear to be much of a chance i can do my video assignment
17:11 <The Mol Man> joey
17:11 <Jr Mime> I never got a f cape lol
17:11 <Ozank> awh coel is gonna fail :(
17:11 <Jr Mime> (qc) My combat level is 110; Attack: 81, Defence: 79, Strength: 85, Constitution: 84, Ranged: 75, Prayer: 70, Magic: 99, Summoning: 57.
17:11  * Ozank reassures Coel he won't
17:11 <The Mol Man> the melting point of gold is 1337 K
17:11 <Coelacanth0794> i doubt it
17:11 <Jr Mime> Should I do good?
17:11 <Coelacanth0794> ozank are you from the north americas?
17:11 <Joeytje50> omg
17:11 <Joeytje50> really mol
17:11 <Coelacanth0794> usa/canada
17:11 <Ozank> Coel just think of rainbows and ponies, i'm sure you will do fine
17:11 <The Mol Man> mhmm
17:11 <Ozank> no I live in the british isles
17:11 <Coelacanth0794> ok
17:11 <The Mol Man> wikipedia has it wrong though
17:12 <The Mol Man> they say 1337.3
17:12 <The Mol Man> it's 1337.5
17:12 <Coelacanth0794> since i need a poster board assignmnet a bit further down
17:12 <Coelacanth0794> and there's this invasive caterpillar
17:12 <Coelacanth0794> but idr the name
17:12 <Joeytje50> 1337.33 K, 1064.18 °C, 1947.52 °F
17:12 <Coelacanth0794> it's got some prickly spots and red/blue bumps on it
17:12 <Joeytje50> ossum
17:12 <Coelacanth0794> like zits, but they arent
17:12 <Joeytje50> gold is ossum st00f
17:13  * Coelacanth0794 google images caterpillar
17:13 -!- I kanye west has left Special:Chat.
17:14 <The Mol Man> * Coelacanth0794 finds pictures of large columns serving food
17:14 <Coelacanth0794> errr
17:15 <Coelacanth0794> according to wikipedia
17:15 <Coelacanth0794> white-marked tussock moth
17:15 <Coelacanth0794> but i dont think this is it
17:15 <Coelacanth0794>
17:15 <Coelacanth0794> the caterpillar pic on the right looks... kinda close but not really
17:15 <Coelacanth0794> on the left, no
17:17 -!- 1joiiy has joined Special:Chat
17:17 <Hairr> Hey 1joiiy
17:17 <1joiiy> whats up
17:17 <Casting Fishes^^> wut
17:17 <Casting Fishes^^> 1337 kalvins? O_O
17:18 <The Mol Man> MMMHHMMMM
17:18 <1joiiy> combat lvls ?
17:18 <The Mol Man> 136
17:18 <1joiiy> nice nice
17:18 <1joiiy> 138 here
17:18 <Shockstorm> 126, but moar like 86 in battle
17:19 <Hallowland> ^
17:19 <Ozank> 1337 kevins
17:19 <1joiiy> Atm im working on completing all task. 400/534
17:19 <Ozank> im 138 too
17:19 <Coelacanth0794> FOUND IT SAFGHFSDFGHGDSF
17:19 <Coelacanth0794> Gypsy moth
17:19 <Coelacanth0794>
17:19 <Ozank> yey coel
17:21 <Coelacanth0794> The gypsy moth was introduced into the United States in 1868 by a French scientist, Leopold Trouvelot, living in Medford, Massachusetts. The native silk-spinning caterpillars were proving to be susceptible to disease, so Trouvelot brought over gypsy moth eggs to try to make a caterpillar hybrid that could resist diseases. When some of the moths escaped from his lab, they found suitable habitat and started to multiply. The gypsy moth is now one of the most destructive pests of hardwood trees in the eastern United States; it and other foliage-eating pests cause an estimated $868 million in annual damages in the U.S.[3]
17:21 <Coelacanth0794> ^textwall
17:21 <1joiiy> who cares?
17:21 <The Mol Man> don't be rude
17:21 <1joiiy> its a sunday.
17:21 <Ozank> Is why genetic engineering can be bad
17:21 <1joiiy> not school :)
17:22 <CoffeeMugRS> Caterpillar? You mean this?
17:22 <Ozank> That's irrelevant, 1joiiy
17:22 <AnselaJonla> Don't be rude and please read [[RS:UTP]]
17:22 <Coelacanth0794> bbl
17:22 <Ozank> cya
17:22 <1joiiy> lolol ^^
17:23  * AnselaJonla is bored
17:23  * AnselaJonla loads Supervolcano
17:23 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:23 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:23 <1joiiy> -.-
17:24 <Hallowland> Coffee
17:24 -!- 1joiiy has left Special:Chat.
17:24 -!- 1joiiy has joined Special:Chat
17:24 <1joiiy> i never like coffee
17:25 <Hairr> okay
17:25 <CoffeeMugRS> Ya?
17:25 <1joiiy> soda keeps me going
17:25 <Hallowland> You are making the background? ;o
17:25 <1joiiy> of?
17:26 <Hallowland> @CoffeeMugRS
17:26 <CoffeeMugRS> Oh
17:26 <CoffeeMugRS> Yes
17:26 <CoffeeMugRS> I am
17:26 <CoffeeMugRS> Ummm
17:26 <CoffeeMugRS> It's coming along great :D
17:26 <AnselaJonla> What would happen if the Yellowstone caldera erupted?
17:26 <The Mol Man> I'd be long dead by then :)
17:27 <Ciphrius Kane> There'd be yellow stone everywhere
17:27 <Hallowland> Ansela I watched an episode of something in the National G. Channel
17:27 <Hallowland> I think its false tbh
17:27 <CoffeeMugRS> Ansela: It has a 700 mile blast radius.
17:27 <CoffeeMugRS> Let's just say alot of people would die. D:
17:27 <Ciphrius Kane> That is one powerful gun
17:27 <Hallowland> It stated that half of USA would be covered in lava
17:27  * AnselaJonla is watching one of the speculative docudramas on the subject
17:27 <CoffeeMugRS> docuDRAMA
17:27 <AnselaJonla> Heyyyy, that's Harry Maybourne from SG-1
17:28 <Hallowland> ^
17:28 <Shockstorm> would be so exciting, hopefully school would be canceled
17:28 <CoffeeMugRS> lol^
17:28 <Hallowland> LOL
17:28 <CoffeeMugRS> Brb
17:28 <CoffeeMugRS> making coffee
17:28 <The Mol Man> LOL
17:29 <Ciphrius Kane> So half the nation's under lava, complete mourning, you want to know if the schools are open?!
17:29 <Ozank> lol
17:29 <The Mol Man> joey
17:29 <Shockstorm> yes
17:29 <Joeytje50> CAEK
17:29 <Joeytje50> hai
17:29 <AnselaJonla> Yellowstone blowing could put the whole planet into a "nuclear winter" on its own, and could possibly set off other volcanoes around the world
17:29 <The Mol Man> how do I get a dpl to look for a key word in a pagename?
17:29 <Ciphrius Kane> Yes the schools are open, people can't afford a day off
17:29 <The Mol Man> no
17:30 <Ozank> ansela what about the super volcano under the park in the US
17:30 <The Mol Man> it erupts on a sunday
17:30 <Joeytje50> you mean, in the page contents?
17:30 <Ozank> that would cause the sun to block out right if it erupted?
17:30 <AnselaJonla> (facepalm)
17:30 <The Mol Man> not the contents, the title
17:30 <AnselaJonla> That IS Yellowstone
17:30 <Hallowland> LOL Mol
17:30 <Ozank> oh
17:30 <Ciphrius Kane> Schools still open on Monday
17:30 <Joeytje50> oh
17:30 <AnselaJonla> Yellowstone National Park, ever heard of it?
17:30 <Ozank> well if it happened id just get some beans and go live in my cellar 
17:30 <AnselaJonla> Not here they ain't Ciph
17:30 <Ozank> for a while
17:30 <CoffeeMugRS> Let's play a game
17:31 <CoffeeMugRS> A really stupidly dumb game
17:31 <Hallowland> Theb its a game for me
17:31 <Ciphrius Kane> Yeah but that's cause the British have been lazy since they lost their empire
17:31 <Hallowland> Then*
17:31 <Ozank> but its overdue to erupt by something ridiculous so it's not worth worrying about for me
17:31 <CoffeeMugRS> Name that smell! what does my room smell like?!
17:31 <Ozank> because it could happen at any moment
17:31 <AnselaJonla> Coffee
17:31 <Joeytje50> ah
17:31 <CoffeeMugRS> Not yet, Ansela
17:31 <Shockstorm> I went to Yellowstone and saw the sulfur pools. was neat
17:31 <CoffeeMugRS> Not yet..
17:31 <AnselaJonla> Smelly feet
17:31 <Joeytje50> The Mol Man: |titlematch = %keyword%
17:31 <The Mol Man> wait, joey, it's possible to search for every occurrence of a certain term on a wiki?
17:31 <CoffeeMugRS> Well, that was earlier.
17:31 <Joeytje50> wha?
17:32 <Jr Mime> Joey
17:32 <Jr Mime> U did fight caves?
17:32 <AnselaJonla> You actually admit to your room smelling like feet?
17:32 <Joeytje50> in page contents or title, mol?
17:32 <The Mol Man> nvm altogether
17:32 <Joeytje50> mime: tried twice, died both times
17:32 <CoffeeMugRS> Let's just say my boots don't smell all that great.
17:32 <Joeytje50> nou mol
17:32 <Joeytje50> what is this for?
17:32 <The Mol Man> this part of dpl fails on answers
17:32 <Joeytje50> it's probably possible
17:32 <CoffeeMugRS> Because they're the only shoes I wear.
17:32 <The Mol Man> xtension:DynamicPageList (DPL), version 1.9.0 : Warning: Unknow bladabladablada
17:32 <CoffeeMugRS> And own
17:32 <CoffeeMugRS> Unknown*
17:33 <Joeytje50> molcaek
17:33 <Joeytje50> wat did you enter
17:33 <AnselaJonla> I only have one pair of trainers that I wear frequently (my interview shoes don't count) and my room doesn't smell like feet
17:33 <Jr Mime> Tell me if this is good: Full ahrims, polypore, fury, sc mage shield, infinity boots, regen brace, explorer ring
17:33 <Joeytje50> and what do you need to get
17:33 <The Mol Man>  : Error: No selection criteria found! You must use at least one of the following parameters: category, namespace, titlematch, linksto, uses, createdby, modifiedby, lastmodifiedby or their 'not' variants
17:33 <Jr Mime> + Mage cape (t)
17:33 <Joeytje50> ,oh you should ask da feesheecaek, Jr Mime
17:33 <Jr Mime> FESHEEE
17:33 <The Mol Man> stupid dpl
17:33 <The Mol Man> |titlematch = %times%
17:33 <Joeytje50> cus feesheecaek is pr0 fightcaev
17:33 <CoffeeMugRS> Ansela, I live and work on a farm.
17:33 <AnselaJonla> Nice
17:33 <Joeytje50> The Mol Man: try it in a sandbox plz
17:33 <CoffeeMugRS> Plus I've had them for at least a year
17:33 <Joeytje50> and then link me toit
17:34 <AnselaJonla> Had my trainers for about 6 years now
17:34 <The Mol Man> [[w:c:a:User:The Mol Man]]
17:34 <CoffeeMugRS> I need to take them to shoe hospital
17:34 <CoffeeMugRS> They're falling apart D:
17:34 <AnselaJonla> Hm... wonder if I can scam a new pair of trainers out of the jobcentre coz mine are letting water in now
17:35 <The Mol Man> unknown parameter: titlematch
17:35 <The Mol Man> you must include one of there parameteres: ... titlematch ...
17:35 <The Mol Man> LOGIC
17:35 <Joeytje50> wait
17:35 <Joeytje50> do you use <dpl> or {{#dpl:
17:36 <The Mol Man> should I switch to {{#?
17:36 <Joeytje50> no
17:36 <Joeytje50> with {{# you need |titlematch = 
17:36 <Joeytje50> with <dpl> you need titlematch = 
17:36 <Joeytje50> <dpl> now thinks your parameter is "|titlematch"
17:36 <The Mol Man> ...
17:36 <CoffeeMugRS> These are what my boots look like pretty much
17:36 <Joeytje50> while {{#dpl: would think it's "titlematch" then
17:36 <The Mol Man> yay works <3
17:36 <CoffeeMugRS> Except I duct taped them together
17:37 <Joeytje50> either use {{# with | or <> without |
17:37 <CoffeeMugRS> Okay, I'm going to tidy up my room.
17:37 <CoffeeMugRS> Then get ready for work
17:37 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 177x [[blue dragonhide]] is 384,621 coins (2173 coins each).
17:37 <Casting Fishes^^> wut
17:37 <The Mol Man> including a category? just do category=?
17:38 -!- 1joiiy has left Special:Chat.
17:38 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 26x [[dragon bones]] = 69654gp (2679gp each); 26x [[ frost dragon bones]] = 309452gp (11902gp each); 
17:39 <Jr Mime> Fish fosh
17:39 <Jr Mime> FISH%[email protected]
17:39 <AnselaJonla> pm her Mime
17:39 <Jr Mime> I did
17:39 <Jr Mime> Want me to spam her?: P
17:40 <CoffeeMugRS> Oh
17:40 <CoffeeMugRS> My room smells like someone poured a tank of diesel in here btw.
17:40 <Hairr> no
17:40 <AnselaJonla> Why?
17:41 <CoffeeMugRS> Cuz I was cleaning some engine parts with diesel.
17:41 <AnselaJonla> Oh, we just changed the fuel in our Land Rover Discovery 1
17:42 <AnselaJonla> Mixture of diesel and cooking oil now
17:42  * Ciphrius Kane lights a match in Coffee's bedroom
17:42 <CoffeeMugRS> Cooking oil? :o
17:42 <AnselaJonla> Yeah
17:42 <CoffeeMugRS> Ciphrius
17:42 <CoffeeMugRS> diesel takes longer to burn than gas
17:42 <CoffeeMugRS> So by the time anything could happen, the match would die out
17:43 <CoffeeMugRS> And no, you can't light a lighter in my room either
17:43  * Ciphrius Kane gets the Olympic torch and throws it into Coffee's bedroom
17:43 <CoffeeMugRS> NO
17:43  * CoffeeMugRS asplodes and dies.
17:43 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
17:43 <AnselaJonla> lol
17:43 <The Mol Man> gf
17:43 <Hairr> noob
17:43 <The Mol Man> he cracked
17:44 <Ciphrius Kane> Nothing can beat the Olympic torch
17:44 <Joeytje50> btw mol
17:44 <Joeytje50> [19:37:50] <The Mol Man> including a category? just do category=?
17:44 <Joeytje50> new parameters should be without | still, but on the next line
17:44 <Joeytje50> so line one is titlematch=%times%
17:44 <Joeytje50> line two is category=Category:Unanswered questions
17:45 <Joeytje50> I don't really remember if you need the category: prefix, but I think you do
17:45 <The Mol Man> i got it :P
17:45 <The Mol Man> i think not
17:45 <Hallowland> Coffee didn't even say bye ;(
17:45 <The Mol Man> now to subst #expr on almost all those pages
17:46 <The Mol Man> joey
17:46 <The Mol Man> they tawt tey could confuzzle me
17:46 <The Mol Man> {{subst:#expr:(1/2)*(2/3)*(3/4)*(4/5)*(5/6)*(6/7)}} GF
17:46 <Joeytje50>  /parse {{subst:#expr:(1/2)*(2/3)*(3/4)*(4/5)*(5/6)*(6/7)}}
17:46 <Joeytje50>  /parse {{#expr:(1/2)*(2/3)*(3/4)*(4/5)*(5/6)*(6/7)}}
17:47 <Joeytje50> 0.14285714285714
17:47 <The Mol Man> lol trying to chax?
17:47 <Joeytje50> no
17:47 <Joeytje50> I intentionally put a space in front
17:47 <The Mol Man>
17:47 <Joeytje50> as in: /parse i ossumsausry
17:47 <Joeytje50>  /parse is *
17:47 <The Mol Man> it's easier to just put it on the page
17:47 <The Mol Man> why copy it from here 
17:48 <Joeytje50> idk
17:48 <Joeytje50> :3
17:48 <Joeytje50> it's still ossum though
17:48 <Joeytje50> anyway
17:48 <The Mol Man> mhmm
17:48 <Joeytje50> why's that guy trying to create pi?
17:48 <The Mol Man> i don't think it's that
17:48 <Joeytje50> well, that + 3
17:48 <The Mol Man> it's like 1/1 + 1/2 - 1/3
17:48 <Joeytje50> gets quite close
17:49 <Joeytje50> imma try doing that thingy with 10, see if it gets closer
17:49 <The Mol Man> i know by heart 110 digits
17:49 <The Mol Man> used to know like 300 lol
17:49 <Joeytje50> WAT
17:49 <Joeytje50> WATWATWAT
17:49 <Hairr> MOL MAN: PM
17:50 <Joeytje50> I know 3.14159265
17:50 <Joeytje50> not sure what the 926 thingy was exactly but I thought it was 926
17:50 <Jr Mime> JOEYISANUB
17:50 <The Mol Man> 3.1415926535897332384626433832765...
17:50 <Joeytje50> MIMEISANUB
17:50 <The Mol Man> cba to type more
17:50 <Joeytje50> woo
17:50 <The Mol Man> it's easier to say it than it is to type
17:50 <Joeytje50> I got 9 right
17:50 <Joeytje50> that's niec for me
17:50 <Joeytje50> wai?
17:51 <Joeytje50> you just repeated it over and over and over and caek and over again?
17:51 <Jr Mime> I shall post the hole pi!
17:51 <The Mol Man> the hole is dπ
17:51 <Joeytje50> NO MIME
17:51 <Joeytje50> don't spam
17:51 <Joeytje50> k
17:51 <Jr Mime> Ik :O
17:51 <Jr Mime> *Thinks*
17:52 <Joeytje50> (1/2)*(2/3)*(3/4)*(4/5)*(5/6)*(6/7)*(7/8)*(8/9)*(9/10) = 0.10000000000000002
17:52 <Joeytje50> sadfaec
17:52 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[air orb]] is 1,436 coins.
17:52 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[water orb]] is 1,143 coins.
17:52 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[fire orb]] is 1,526 coins.
17:52 <Jr Mime> Biggest word:
17:52 <Jr Mime>
17:52 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[earth orb]] is 1,699 coins.
17:52 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 100x [[ blue d'hide body]] = 545700gp (5457gp each); 
17:52 <Jr Mime> But really, why this huge word?
17:52 <Jr Mime> >.>
17:53 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 300x [[blue dragon leather]] is 701,100 coins (2337 coins each).
17:53 <The Mol Man> to be pedantic
17:53 <Joeytje50> Jr Mime: that is kinda not a real English word
17:53 <Joeytje50> it's a collection of over 9000 chemical prefixes and suffixes
17:54 <The Mol Man> tbh
17:54 <Joeytje50> I'm sure that you could take any organism's DNA and get one of the DNA molecules' names, and it would be even longer
17:54 <The Mol Man> cba to expr every page atm
17:54 <Jr Mime>
17:54 <AnselaJonla> Supercalifragilasticexpialidocious
17:54 <The Mol Man> Chemical name
17:54 <Jr Mime> Pneumonoultramicroscopicsilicovolcanoconiosis
17:54 <The Mol Man> not english name
17:54 <The Mol Man> its english name is titin 
17:55 <The Mol Man>
17:55 <The Mol Man> love that word
17:55 <The Mol Man> joey
17:55 <Jr Mime> Lopadotemachoselachogaleokranioleipsanodrimhypotrimmatosilphioparaomelitokatakechymenokichlepikossyphophattalektryonopte­kephallio­kigklo­peleio­lagoio­siraio­baphe­tragano­pterygon
17:55 <The Mol Man> wanna do a bunch of math?
17:55 <Joeytje50> ya stop zpamming k
17:55 <Jr Mime> It's a fish
17:55 <Jr Mime> Dish*
17:55 <The Mol Man> hmmm
17:55 <Casting Fishes^^> /blue d'hide body 59x
17:55 <Casting Fishes^^> ;lvcfl;k
17:56 <The Mol Man> :(
17:56 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 59x [[blue d'hide body]] is 321,963 coins (5457 coins each).
17:56 <The Mol Man>  /parse π returns ~π~
17:56 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 177x [[blue d'hide vambraces]] is 298,776 coins (1688 coins each).
17:56 <Casting Fishes^^> wut
17:57 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 88x [[blue d'hide chaps]] is 219,032 coins (2489 coins each).
17:57 <Casting Fishes^^> Y U LOSS
17:57 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[gold ore]] = 248gp; 1x [[ gold bracelet]] = 213gp; 
17:58 <The Mol Man> @coel
17:58 <Hairr> JEOYKINZ
17:58 <Hallowland> [[earth orb]]
17:58 <The Mol Man> IS CAEK
17:58 <AnselaJonla> Bison/buffalo running away from a volcano = bad?
17:59 <Ciphrius Kane> Nah, they just want more food and it's in the opposite direction
17:59 <AnselaJonla> lol
17:59 <Ciphrius Kane> Nothing to do with the place exploding
18:00 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
18:00 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:01 <AnselaJonla> One question: why are reporters in natural superdisaster docuspecdramas always the most unhelpful, useless, determined to cause a national or worldwide panic people known to man?
18:02 <The Mol Man> [[w:c:a]]
18:02 <Hallowland> Mol!
18:02 <The Mol Man> ??
18:03 <Hallowland> Busy?
18:03 <The Mol Man> JOEY
18:03 <The Mol Man>
18:03 <The Mol Man> is it quick, hallow?
18:03 <Hallowland> No
18:03 <Hairr> Let me see Mol Man
18:04 <The Mol Man> so now u want it...
18:04 <Joeytje50> brb dinner
18:04 <The Mol Man> what is it hallow?
18:04 <Joeytje50> later, molmancaek
18:04 <The Mol Man> <3
18:04 <The Mol Man> hairr
18:04 <The Mol Man> it was deleted
18:04 <Hairr> :3
18:04 <Hairr> k
18:04 <The Mol Man> turns out it wasn't a real q
18:05 <Hallowland> Design my talk page <3
18:05 <The Mol Man> [[w:c:a:Special:EditCount/The_Mol_Man]]
18:05 <Hairr> I don't see how that's a homework question
18:05 <The Mol Man> ._.
18:05 <Hairr> that seems like something I would ask
18:05 <The Mol Man> it wasn't an actual sentence
18:05 <The Mol Man> a statement if you will
18:10 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
18:10 <CoffeeMugRS> I got some time before I have to leave.
18:10 <CoffeeMugRS> Hallow: What font do you want?
18:11  * Ciphrius Kane gets out a shotgun and shoots the zombie
18:11 <Ozank> mol you hoping to be admin on that wiki :P?
18:11 <The Mol Man> i'll probably get it
18:11 <CoffeeMugRS> that was random Ciphrius.
18:11 <Ozank> Yeah I think you will too
18:11 <The Mol Man> [[w:c:a:User Talk:I am not me]]
18:11 <Ciphrius Kane> I hope that was a zombie anyway and not a reborn person
18:11 <The Mol Man> all the way down
18:11 <CoffeeMugRS> Ciph: Who? O_o
18:12 <Ciphrius Kane> I'm always accidentally killing the reborn
18:12 <Ozank> oo good luck mol
18:12 <Ozank> i saw it
18:12 <Ciphrius Kane> You Coffee
18:12 <Ozank> if i was on the wiki, i'd support you lol
18:12 <CoffeeMugRS> Oh..
18:12 <CoffeeMugRS> Well, zombies don't speak.
18:12 <CoffeeMugRS> So apparently I'm a reborn.
18:12 <CoffeeMugRS> Thanks alot.
18:13 <CoffeeMugRS> [[Grand Exchange]]
18:13 <Ciphrius Kane> Eh you were reborn before you can be reborn again
18:13 <The Mol Man> he's porcelain 
18:13 <The Mol Man> he never was born
18:14 <Ozank> w8 mol was that guy the only active admin tbh?
18:14 <Ozank> the one who you commented on his talk
18:14 <CoffeeMugRS> Actually, I'm ceramic.
18:14 <The Mol Man> he pretty much is
18:14 -!- Ratemahll has joined Special:Chat
18:14 <The Mol Man>
18:14 <The Mol Man> unless you count his bot
18:15 <Ozank> I see
18:15 <Ratemahll> can you walk to trollheim? or do you need tele
18:15 <The Mol Man> you can walk
18:15 <The Mol Man> but it's tedious
18:15 <Ratemahll> Yeah it is
18:15 <Ratemahll> Been tryin for like half an hour
18:16 <Ratemahll> lol
18:16 <Ciphrius Kane> One does not simply walk into Trollheim
18:16 <Hairr>
18:16 <The Mol Man> One must be invited first?
18:16 <CoffeeMugRS> Hallowland!
18:16 <Ciphrius Kane> Clearly you don't know memes
18:17 <Hallowland> Was afk
18:17 <Hallowland> Sorry
18:17 <CoffeeMugRS> What header text and colour do you want?
18:17 <Ozank> LOL Ciph
18:17 <Ozank> my favorite one of that meme is "One does not simply tend the rabbits"
18:17 <Hallowland> Font?Comic sans and black if possible
18:17 <Ratemahll> Hairr
18:17 <Hairr> Hey
18:17 <Ratemahll> That maps old
18:17 <Ratemahll> They redid the trollheim/burthrope area 
18:17 <Hallowland> The same text of the notmal page
18:17 <Hairr> That's true
18:17 <Hallowland> But bigger
18:18 <Hallowland> Normal*
18:18 <Ratemahll> Would be an awesome site otherwise
18:18 <CoffeeMugRS> [[User:Hallowland]]
18:18 <Hairr> The creator disappeared
18:18 <Hairr> wait, this is stew
18:18 <Ratemahll> In the new trollheim, there's a bunch of agility shortcuts, any idea what level you need to use em?
18:19 <Hallowland> [[Trollheim]]
18:20 <CoffeeMugRS> Hallow: Do you want any other text on it?
18:20 <Hallowland> Do you know how to put an index ;o?
18:21 <CoffeeMugRS> I can try.
18:21 <CoffeeMugRS> [[RFD]]
18:22 <CoffeeMugRS> Is that a good colour btw?
18:23 <Hairr> For?
18:23 <CoffeeMugRS> Hallow.
18:24 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1571x [[battlestaff]] is 12,564,858 coins (7998 coins each).
18:24 -!- Speakupman has joined Special:Chat
18:24 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 10369x [[sapphire bracelet]] is 5,951,806 coins (574 coins each).
18:25 <Speakupman> hey
18:25 <Ciphrius Kane> Hi
18:25 <Speakupman> havent been on runescape in a wile it changed alot
18:25 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 6356x [[coal]] is 1,722,476 coins (271 coins each).
18:26 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
18:26 <Gian1001> hello
18:26 <Gian1001> I have a question
18:26 <Gian1001> >.<
18:26 <Speakupman> sure
18:26 <Ciphrius Kane> Shoot
18:26 <Gian1001> if I play on non member dung
18:26 <Gian1001> and I don't bind any item
18:26 <Gian1001> when I play dung on member
18:26 <Gian1001> I would have my items binded?
18:27 <Speakupman> did you bind the item before you went to non members?
18:27 <Gian1001> yes
18:27 <Ciphrius Kane> Do you have members items bound?
18:27 <Speakupman> yes
18:27 <Gian1001> yes
18:27 <Hallowland> Ops
18:27 <Hallowland> Was afk
18:27 <Ciphrius Kane> Then yes you keep them
18:27 <Gian1001> okay
18:27 <Speakupman> you would have it but it dont show up in non members
18:27 <Gian1001> ty :)
18:27 <Hallowland> That colour is great Coffee :)
18:28 <Speakupman> ??
18:28 <Speakupman> how long yall been playing rs
18:29 <Gian1001> me ?
18:29 <Gian1001> 2 years >.<
18:29 <Speakupman> anyone
18:29 <The Mol Man> 5
18:29 <Speakupman> o dang
18:29 <Speakupman> anyone 7+ here
18:29 <Gian1001> I'm trying to get 
18:29 <Gian1001> my dung level to 55
18:29 <Gian1001> >.<
18:29 <The Mol Man> Cook not present
18:29 <Ciphrius Kane> Coming up to 5 years in a few months
18:29 <Speakupman> ive been playing for 7 years
18:29 <Gian1001> getting cape ciphirus ?
18:30 <Gian1001> the one of 5 years?
18:30 <Ratemahll> Ugggh still cant get into trollheim
18:30 <Gian1001> rate
18:30 <Ratemahll> ?
18:31 <Gian1001> to get to trollheim
18:31 <Gian1001> you need to do a quest
18:31 <Ciphrius Kane> I intend t
18:31 <Ratemahll> Im tryin to walk in
18:31 <Ciphrius Kane> One does not simply walk to Trollheim
18:31 <Speakupman> lol
18:32 <Ratemahll> if i dont get billions from this clue it wont be worth it
18:32 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:32 <Ozank> (fp)
18:32 -!- Oghma infinium has joined Special:Chat
18:32 <Speakupman> is the clue on  extream
18:32 <Gian1001> rate
18:32 <Oghma infinium> i like hard clues :D
18:32 <Gian1001> [[trollheim]]
18:32 <Ratemahll> Didnt help me, gian
18:32 <Gian1001> you need to do
18:33 <Gian1001> [[Eadgar's Ruse]]
18:33 <Gian1001> ;)
18:33 <Gian1001> and then you can enter
18:33 <Gian1001> :)
18:33 <Ratemahll> But there's a way to walk in too
18:33 <Ratemahll> And thats a fairly long quest
18:34 <Speakupman> has anyone walked from lumbridge to yanville cause i have
18:34 <Ozank> Yanille*
18:35 <CoffeeMugRS> Yamville*
18:35 <CoffeeMugRS> I LOVE YAMS
18:35 <CoffeeMugRS> @@@
18:35 <Hallowland> So
18:35 <Speakupman> yea that lol
18:35 <Gian1001> rate
18:35 <Gian1001> I think
18:35 <Hallowland> The person that is born on Yamville
18:35 <Hallowland> Is a Yammy?
18:35 <Gian1001> try [[[trollheim]]
18:35 <Ratemahll> ?
18:36 <Ratemahll> I'll just do the damn quest
18:38 -!- Oghma infinium has left Special:Chat.
18:39 <AnselaJonla>
18:39 <Joeytje50> back
18:40 <Joeytje50> mol: did you need me?
18:40 <The Mol Man> no
18:40 <Ratemahll> I have to clean 2.4k guams now
18:40 <The Mol Man> doing work now ;(
18:40 <Joeytje50> k
18:40 <CoffeeMugRS> The Good, the Bad, and the Ugly
18:40 <Joeytje50> I thought you pingd me earlire
18:40 <CoffeeMugRS> The Godfather
18:40 <Joeytje50> earlier*
18:40 <CoffeeMugRS> Up
18:40 <CoffeeMugRS> Braveheart
18:40 <The Mol Man> shhhhhhh
18:41 <Ratemahll> fastest way for 26-31 herblore?
18:41 <Ratemahll> wait is there a herblore potion lol
18:41 <The Mol Man> no'
18:42 <Ciphrius Kane> Greenman's ale is your best bet
18:43 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:43 <Ratemahll> will it boost me enough?
18:43 <The Mol Man> +1
18:45 <Hallowland> +2 for mature
18:45 <Ciphrius Kane> Max it offers is +2
18:45 <CoffeeMugRS> I got 17 out of 24, Ansela
18:45 <Ratemahll> Forget this Ill just work on my skillerlol
18:45 <The Mol Man> bad wont fishing = good will hunting?...
18:46 <Hallowland>
18:48 <Ozank> LOL
18:49 <Hallowland> Tell me what is that.
18:50 <AnselaJonla>
18:50 <Hallowland> A dwarf + a turtle + an ogre + pepper + bolas?
18:50 <Ozank> looks like a dwarf dressed up for a fancy dress party
18:51 <CoffeeMugRS> Gotta run, gl me at this [email protected]
18:51 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
18:55 <Hairr> /mw will bbs
18:55 <Hairr> djfkdsfjfd
18:55  * Hairr *
18:55 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:59 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:11 <Gian1001> omggggg
19:11 <Gian1001> I'm scared now .-.
19:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:17 -!- Ratemahll has left Special:Chat.
19:17 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:21 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
19:21 <AnselaJonla> Hi Flays
19:21 <Hallowland> Someone give me a link to the image gallery?
19:21 <Flaysian> 'lo Ans
19:22 <The Mol Man> Loans?
19:24 <Hallowland>  [[Special:Images]] [[Special:Files]]
19:26 <Coelacanth0794> Pimps, players and pain purveyors
19:26 <Ozank> And ponies
19:27 <Coelacanth0794> pimpony
19:28 <Coelacanth0794> photoshop that ozank
19:28 <Ozank> photoshop wat
19:28 <Jr Mime> back
19:29 <Jr Mime> Why is there a random guy saying "im in 11 bro"?
19:29 <Ozank> lol coel remember that squigly thing
19:29 <Ozank> in chat
19:29 <Coelacanth0794> yes
19:29 <Ozank> it makes demoman proud
19:30 <Coelacanth0794> ozank: photoshop pimpin' pony
19:30 <Ozank> dem P's
19:31 <Ozank> Idk Coel, you see i'm practically practicing photoshop presentations perfectly per premium promotion
19:31 <Hallowland> Where do I see if images need compression or not??
19:31 <Coelacanth0794> k
19:33 <Hallowland> Nvm found the page in my history
19:33 <Ozank> @Coel Luna approves
19:34 <Jr Mime> Random guy pming me
19:34 <Ozank> aww gaz y u no put me on da donation list
19:34 <Jr Mime> Pm -> Friends
19:34 <Jr Mime> Cya radom guy
19:38 <Coelacanth0794> ozank [15:37] <@a_pony> he told me he wanted it in the raffle
19:38 <Ozank> oh i thought id get put on the list for donating (shrug) lol
19:39 <Coelacanth0794> [15:38] <@a_pony> he is
19:39 <Coelacanth0794> [15:38] <@a_pony> on rs:raffle
19:39 <Coelacanth0794> [15:38] <@a_pony> because he told me he wanted it in the raffle lol
19:40 <Ozank> ah
19:40 <Ozank> [[RS:Raffle]]
19:40 <Ozank> (fp) ty anyway coel lol
19:41 <Coelacanth0794> yw
19:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:46 <Ozank> found it finally
19:46 <Ozank> ah, fail link
19:46 <Ozank> [[RuneScape:Clan_Chat/Citadel/Raffle#Donations|There]]
19:47 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
19:47 <CoffeeMugRS> I'm backkkkkk
19:47 <AnselaJonla> Hi Coffee
19:47 <AnselaJonla> I'm still working on trans
19:47 <CoffeeMugRS> Hi Ansela.
19:47 <Coelacanth0794>
19:47 <CoffeeMugRS> :o Need some help?
19:47 <AnselaJonla> Hey, were you the model for the Ancient staff images?
19:47 <Coelacanth0794>
19:48 <Ozank> lolwat
19:48 <CoffeeMugRS> Habblet was the model, I was the photographer.
19:48 <CoffeeMugRS> Hoi Hallow
19:48 <AnselaJonla> Hm
19:48 -!- 24zach21 has joined Special:Chat
19:48 <AnselaJonla> Habblet's hair is horrible to trans then, not yours
19:48 <Hallowland> Hey Coffee
19:48 <AnselaJonla> I might cut his ponytail off in the next beta image
19:48 <Hallowland> I see you survived :o
19:49 <CoffeeMugRS> Yup. :p
19:49 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
19:49 <CoffeeMugRS> Some dummy lit his shed on fire to see what would happen.
19:49 <AnselaJonla> (facepalm)
19:49 <CoffeeMugRS> Ikr
19:49 <AnselaJonla> It burned... duh
19:50 <CoffeeMugRS> I was talking to him, and he told me that, and I tried to keep a straight face.  It hurt.
19:50 <CoffeeMugRS> What's funnier is he said he had a box of money in there for safe keeping.
19:50 <Hallowland> It warmed him up
19:50 <Coelacanth0794>
19:50 <AnselaJonla> (facepalm)
19:50 <AnselaJonla> Did you save the money?
19:51 <Ozank> ohmy
19:51 <CoffeeMugRS> Well, we saved the coins..
19:52 <CoffeeMugRS> If #3 is a girl..
19:52 <CoffeeMugRS> I feel bad for the guy.
19:52 <CoffeeMugRS> But those orange toubles..
19:52 <AnselaJonla> Ooh, hope it's a girl
19:52 <CoffeeMugRS> tables*
19:53 <Hallowland> Idk about the #3 but I loved the HELP lol
19:53 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:53 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
19:54 <AnselaJonla> I have ancient staff (yellow, normal), ancient staff (normal) and ancient staff (beta) left to trans
19:54 <CoffeeMugRS> I've decided to buy new boots later.  But where can I find some that won't eat my wallet?:(
19:54 <AnselaJonla> Walmart?
19:55 -!- TyA has joined Special:Chat
19:55 -!- NX1 has joined Special:Chat
19:55 <CoffeeMugRS> My local Wal-Mart doesn't carry size 16s
19:55 <CoffeeMugRS> :l
19:55 -!- NX1 has left Special:Chat.
19:55 <Ozank> ebay
19:55 <CoffeeMugRS> eBay? Srsly Ozank?
19:55 <Ozank> my mum always buys shoes on there...
19:56 <TyA> Hi
19:56 <Ozank> they're called "ug" boots
19:56 <Ozank> and I do not know what she means by ug
19:56 <CoffeeMugRS> Ugg*
19:56 <CoffeeMugRS> Don't ask how I know.
19:56 <Hallowland> Milan shoes
19:57 <CoffeeMugRS> BOOTS, HALLOW
19:57 <Hallowland> They don't eat your wallet
19:57 <Hallowland> They eat your bank
19:57 <CoffeeMugRS> O
19:57 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:57 <Hallowland> Hairr <3
19:57 <CoffeeMugRS> Considering I have 17 cents in my bank, that'll work
19:57 <CoffeeMugRS> Hai rr
19:57 <Hairr> Hallow <3
19:58 <Hairr> !logs test
19:58 <Hairr> !logs
19:58 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
19:58 <Hairr> noob
19:58 <Hairr> !updatelogs
19:58 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 120 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:58 <Hallowland> Ignored
19:58 <Hallowland> Or not
19:59 <Hairr> (y)
19:59 <Hallowland> ;p
19:59 <Hallowland> Can you update the Png bot?
19:59 <CoffeeMugRS> I just realised, the steel cap in my left boot is busted
19:59 <CoffeeMugRS> :(
19:59 <Hairr> Hallow: It'll update every hour :P
20:00 <Hairr> [[User:PNGOptimisationbot]]
20:00 <Hairr> what
20:00 -!- TyA has left Special:Chat.
20:00 <CoffeeMugRS> Bot*
20:00 <Hallowland> Well
20:00 <Ozank> one day we should go meet RSChatBot irl and say thanks for helping out
20:00 <CoffeeMugRS> [[User:PNGOptimisationBot]]
20:00 <Ozank> not sactage, the bot
20:00 <Hairr> I see
20:00 <Hallowland> I made that compression things on pages over an hour ago
20:00 <Hallowland> And they're not compressed
20:02 <Hairr> proofie's computer is broken
20:02 <Hairr> That's why
20:02 <Hairr> :3
20:02 <Hallowland> Every computer is breaking
20:03 <Jr Mime> Something pigned me
20:03 <Jr Mime> pinged
20:03 <Jr Mime> :O
20:03 <Hallowland> Hallow's plague
20:03 <Jr Mime> Wait no
20:03 <Jr Mime> My sound is off
20:03 <Jr Mime> ...
20:04 <Hallowland> Hairr ninja'd me :(
20:04 <Hallowland> Welcomed first ;p
20:04 <Hairr> im so forgetful
20:04 <Hairr> i forgot to turn script off
20:05 <Hairr> [[Special:Contributions/Hairr]]
20:05 <Hallowland> Take that The Mol Man!
20:05 <Hairr> 8 welcomes, not bad
20:05 <The Mol Man> ?????????????????????//
20:05 <Hallowland> Read above
20:05 <The Mol Man> ...
20:05 <The Mol Man> ?
20:06 <Hallowland> Hairr forgot to turn his script off
20:06 <The Mol Man> so...?
20:06 <Hallowland> So it was active lol
20:06 <The Mol Man> him being a noob doesn't make me wrong
20:06 <Hairr> Yes it does
20:07 <The Mol Man> stop making me procrastinate
20:07 <Hairr> it always does
20:07 <The Mol Man> u admit to being a noob
20:07 <Hallowland> :O
20:07 <Hairr> i'm always a noob that mean you're always wrong.  that means you lost
20:07 <Hairr> you lost the game
20:07 <The Mol Man> monopoly?
20:07 <Hairr> YOU LOST THE GAME *pokes coel* THE GAME
20:08 <The Mol Man> monopoly?
20:08 <Coelacanth0794> gtfo
20:08 <Ozank> coel i like the game too
20:09  * AnselaJonla had thai green chicken curry for tea :)
20:09 <The Mol Man> FOOD]
20:09 <Hairr> Fruit smoothies yesterday and thai green checken curry [email protected]@
20:09 <Hairr> chicken*
20:09 <Hairr> <.<
20:10 <The Mol Man> pretzels :x
20:10 <AnselaJonla> I liek spiecy things
20:10 <The Mol Man> i hate spicy
20:11 <Hallowland> Noo
20:11 <The Mol Man> yes
20:11 <CoffeeMugRS> SPICY FOOD
20:11 <CoffeeMugRS> NOM
20:11 <Hallowland> Hairr ninja'd me again
20:11 <Hairr> It's still on..
20:11 <Hallowland> 9-1 for Hairr
20:11 <The Mol Man> 9-1 is 8
20:11 <CoffeeMugRS> haha
20:11 <CoffeeMugRS> you said 9 1
20:11 <CoffeeMugRS> !
20:11 <The Mol Man> so
20:11 <The Mol Man> you said 6 9 earlier
20:11 <CoffeeMugRS> Cuz
20:12 <CoffeeMugRS> 6+9=15
20:12 -!- Ozank has left Special:Chat.
20:12 <Hairr> It loads the api every 4 1/2 minutes and I welcomed that person 2 api loads ago
20:12 <CoffeeMugRS> Duh
20:12 <Hairr> :3
20:12 <AnselaJonla> What's 9 - 1 - 1?
20:12 <The Mol Man> 4
20:12 <CoffeeMugRS> 911
20:12 <Hairr> [email protected]@
20:12 <CoffeeMugRS> O
20:12 <Hallowland>
20:12 <AnselaJonla> Spicy things are good :)
20:12 <The Mol Man> WRONG
20:12 <CoffeeMugRS> SPICY THINGS
20:12 <CoffeeMugRS> NOM
20:12 <Hallowland> Sometimes green doesn't mean its spicy
20:13 <AnselaJonla> I always get thai green chicken or plain chicken curry from the Chinese takeaway.
20:13 <AnselaJonla> Unless I feel like sweet and sour chicken instead
20:13 <The Mol Man> Y U MONOTONY 
20:13 <Hallowland> Could mean it is [[Raw chicken (undead)|UNDEAD MEAT]]
20:13 <AnselaJonla> And yes, I do like chicken. It's just about the only meat I can tolerate really
20:17 <CoffeeMugRS> Are you sure it's not cat?
20:17 <CoffeeMugRS> Just sayin'.
20:17 <CoffeeMugRS> Speaking of chicken
20:17 <The Mol Man> BWUCK
20:18 <CoffeeMugRS> I'm making cinnamon chicken tonight
20:18 -!- Plsamson has joined Special:Chat
20:18 <CoffeeMugRS> :D
20:18 <Hairr> Hey Plsamson :D
20:18 <The Mol Man> awww i got excited, thought it said plasmatime
20:18 <Hairr> bad mol man
20:18 <The Mol Man> i think I offendd him
20:18 <The Mol Man> offendered*
20:19 <CoffeeMugRS> offended*
20:19 <The Mol Man> offendered*\
20:20 <The Mol Man> {{#replace:Special:Chat|CoffeeMugRS|(caek)}}
20:20 <CoffeeMugRS> Noob
20:20 <CoffeeMugRS> Music to my ears. <3
20:21 <The Mol Man> your ears are broken
20:21 <The Mol Man> <3
20:21 <CoffeeMugRS> Why do you say that?
20:21 <The Mol Man> idk random guess
20:21 <The Mol Man> there was a 50-50 chance I'd be right
20:21 <CoffeeMugRS> But you're wrong.
20:21 <The Mol Man> i guessed
20:21 <CoffeeMugRS> Listen to the video and you'll know.
20:21 <The Mol Man> i can't
20:21 <The Mol Man> i'm supposed to be doing work
20:22 -!- Habblet has joined Special:Chat
20:23 <CoffeeMugRS> HABBLET
20:23 <AnselaJonla> Habblet, I am fed up of your hair now
20:23 <CoffeeMugRS> Please tell me you share something in common with me and that you like mud and trucks
20:23 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
20:23 <AnselaJonla> Mud?
20:23 <CoffeeMugRS> Ya
20:23 <The Mol Man> muud*
20:23 <Jr Mime> Ya
20:23 <Jr Mime> What
20:23 <Shinigamidaio> hiya
20:24 <The Mol Man> coffee likes you and trucks
20:24 <CoffeeMugRS> Hi Shini
20:24 <CoffeeMugRS> Yes
20:24 <AnselaJonla> And if by "trucks" you mean "Land Rovers"?
20:24 <Habblet> Who is trucks
20:24 <Jr Mime> I have trucks?
20:24 <Habblet> Yes I like mud
20:24 <Habblet> but he's a noob
20:24 <Shinigamidaio> i haz question,
20:24 <Shinigamidaio> when will EoC be forced down our troats?
20:24 <Shinigamidaio> date *
20:24 <Habblet> Next month, but I don't think it's ready yet
20:24 <Habblet> so can be delayed
20:24 <Shinigamidaio> so, somewhere in sept?
20:24 <Habblet> late sept or nov
20:25 <Shinigamidaio> ok ty
20:25 <CoffeeMugRS> No Ansela. Those kind of trucks
20:25 <Habblet> had to go, almost have gnome tort ready
20:25 <Shinigamidaio> monster trucks *
20:25 <Habblet> i swear, if gnomes are ever updated again
20:25 <CoffeeMugRS> It's a mud truck
20:25 <Habblet> im not doing the arm tort trans
20:25 <The Mol Man> Yokel-Mo-Bile
20:26 <AnselaJonla> Ah, I only really like Land Rovers
20:26 <AnselaJonla> But they go well with muddy things
20:26 <Coelacanth0794> an oldddd sinfest one
20:27 <Hallowland> Jesus!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
20:27 <CoffeeMugRS> See this video for more information.
20:27 <Hallowland>
20:27 <Shinigamidaio> Hallow
20:27 <Shinigamidaio> thats an old one
20:27 <Coelacanth0794> no he isnt jesus, hallow
20:27 <CoffeeMugRS> That's an old Guthix
20:27 <Shinigamidaio> its done by using the smoke plants i think
20:27 <Shinigamidaio> prolly fixed 3 years ago though
20:28 <CoffeeMugRS> FFS U GUISE
20:28 <CoffeeMugRS> TAKE A JOKE
20:28 <CoffeeMugRS> Noobs
20:28 <Hallowland> That's Coffee having fun with mud ;p
20:28 <CoffeeMugRS> Psh
20:28 <CoffeeMugRS> I'd be down in the mud
20:28 <CoffeeMugRS> Not on it
20:29 <Habblet> [[File:Armoured tortoise.png]]!!!
20:29 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:29 <AnselaJonla> Hi Fergs
20:29 <Hairr> Hey Fergiekinz
20:29 <Urbancowgurl777> why won't mediawiki updateee
20:29 <The Mol Man> FERGIA
20:29 <Coelacanth0794> because cabbages in pajamas
20:29 <The Mol Man> idk :(
20:30 <AnselaJonla> Nice
20:30 <Hallowland> Take that Coffee ;D
20:30 <The Mol Man> Cabjammas?
20:30 <Hallowland>
20:30 <Coelacanth0794>
20:30 <CoffeeMugRS> MORE MUD
20:30 <Hallowland> Hey Fergie (:
20:31 <The Mol Man> Tbh fergie, i don't think a good number of people use that link anywyas
20:31 <AnselaJonla> - YAY!
20:31 <The Mol Man> what?
20:31 <The Mol Man> invisible ponytail?
20:31 <Habblet> All staves done :D
20:32 <Habblet> And it's samurai hair >:o
20:32 <AnselaJonla> Now, Habblet - fancy doing some more trans?
20:32 <Urbancowgurl777> so. have you done something with the tribal masks yet, Habblet?
20:32 <Habblet> Tortoise took long ;_;
20:32 <Habblet> Oops, going to now
20:32 <Urbancowgurl777> <3
20:32 <Habblet> [[Tribal mask]], should I put them
20:32 <Habblet> next to each detail mask, or below them
20:32 <Coelacanth0794> ?
20:33 <Coelacanth0794> what needs work there?
20:33 <Habblet> Each tribal mask colour chathead
20:33 <Habblet> [[File:Tribal mask (white).png]]
20:33 <Habblet> oops
20:33 <Urbancowgurl777> i think those should be split ._.
20:33 <Habblet> [[File:Tribal mask (white) chathead.png]]
20:33 <Coelacanth0794> chatheads k
20:33 <Habblet> ^ + other two
20:33 <Habblet> where do I place them
20:33 <Habblet> in the article
20:34 <Urbancowgurl777> you could put one chathead at the top, one detailed image at the top
20:34 <Urbancowgurl777> and put the rest in the gallery at the bottom
20:34 <Habblet> same with detail masks ?
20:34 <Jr Mime> What what what
20:34 <Urbancowgurl777> yeah
20:34 <Habblet> muudy dont touch it i KNOW YOU -.-
20:34 <Urbancowgurl777> just one of each at the top, then the rest in the gallery
20:34 <Habblet> ok
20:34 <Jr Mime> :O
20:34 <Jr Mime> >:O
20:34 <Jr Mime> >:_O
20:34 <Coelacanth0794>
20:34 <Coelacanth0794> it's just too deep for you, fergs
20:35 <Jr Mime> Hair
20:36 <AnselaJonla> I will do the rest of the A images needed trans later
20:36 <Jr Mime> Ima do the rest of the chatheads in page 2 later
20:36 <Jr Mime> For now, H A I R... HAIR! :O
20:36 <The Mol Man> wtf is hair?
20:36 <The Mol Man> hairr*
20:36 <Jr Mime> Hairinity.. Come back :P
20:37 <Flaysian> Night all
20:37 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:37 <Urbancowgurl777> held vampyres are no longer in beta?
20:37 <Urbancowgurl777> what does that mean?
20:37 <The Mol Man> o that makes sense
20:37 <The Mol Man> cause they were held via special attacl
20:38 <Urbancowgurl777> so they're not like an npc anymore?
20:38 <The Mol Man> i have no idea tbh
20:38 <The Mol Man> was it atheist who tagged em?
20:38 <Urbancowgurl777> how does that make sense then ._. no Ben
20:38 <The Mol Man> maybe vampyres just die?
20:38 <The Mol Man> idk
20:38 <AnselaJonla> [[User talk:Battleben]]
20:38 <Jr Mime>
20:38 <Jr Mime> Smoooth trans
20:38 <Jr Mime> :P
20:39 <Urbancowgurl777> huh no one's done that yet
20:39 <Jr Mime> no lol
20:39 <Urbancowgurl777> wth someone replaced my chat head
20:39 <AnselaJonla> What chathead?
20:39 <Jr Mime> :o?
20:39 <Urbancowgurl777>
20:39 <Urbancowgurl777> i'm not doing it [email protected]$# ._.
20:40 <Jr Mime> What is wrong? Just bigger?
20:40 <Urbancowgurl777> the bottom isn't cut off by the chathead interface
20:40 <Urbancowgurl777> that appears to be the only difference
20:40 <Shinigamidaio> lol, chathead:  big head, small santa hat
20:40 <Shinigamidaio>      walking:     small head, oversized santa
20:40 <Shinigamidaio> jagex consistency  0%  :p
20:40 <The Mol Man> O, answers :P
20:41 <Urbancowgurl777> thanks for sharing a nasty page
20:41 <Hairr> (y)
20:41 <The Mol Man> you're an antivandal
20:41 <Jr Mime> Haiririirri
20:41 <The Mol Man> you're used to it
20:42 <Urbancowgurl777> except that i ban those who do it
20:42 <Jr Mime> You know why Ansela, Cook, Gaz's names are all removed from RC?
20:42 <The Mol Man> well pages with those words are uncreatable
20:42 <Urbancowgurl777> *ignores Mol*
20:42 <Hairr> [[Special:RecentChanges]]
20:42 <Jr Mime> 16:34 (cur | prev) . . (-116)‎ . . (Talk | contribs) [rollback] <--- Ansela's name
20:42 <The Mol Man> :(
20:42  * Hairr sees AnselaJonla
20:42 <Hallowland> Coffee
20:42 <The Mol Man> Y U NOLUV ME FERGIE
20:43 <Urbancowgurl777> because you're annoying
20:43 <Jr Mime> o_O?
20:43 <The Mol Man> :(
20:43 <Jr Mime> HUmm
20:43 <The Mol Man> that's all the more reason to
20:43 <Hallowland> If I annoy Mol and Mol annoys Fergie…
20:43 <Jr Mime> Where is it
20:43 <The Mol Man> who said u annoy me -.-
20:43 <Jr Mime>
20:43 <Jr Mime> Why are they in delete revision?
20:43 <Jr Mime> :O
20:44 <Hairr> Because they are in the delete revision and you removed an essential part of the code
20:44 <Hallowland> I ask you too much favours, that's annoying lol
20:44 <Jr Mime> Oh
20:44 <Urbancowgurl777> you don't have a color code
20:44 <Urbancowgurl777> even i knew [email protected]#[email protected]#
20:44 <The Mol Man> you don't decide what annoys me
20:44 <Hairr> yey Fergie
20:44 <Jr Mime> But Hair
20:44 <Urbancowgurl777> *5 points*
20:44 <Jr Mime> 16:34 (cur | prev) . . (-116)‎ . . AnselaJonla (Talk | contribs) [rollback] <--- She's back
20:45 <Hairr> She's baaaacccckkkk
20:45 <Hairr> Then good (y)
20:45 <Hallowland> Well asking people too many things usually annoys them ;p
20:45 <Jr Mime> [[User:Hairr/wikia.css]]
20:45 <Urbancowgurl777> [[RFA]]
20:45 <Jr Mime> Wut
20:45 <Jr Mime> Humm
20:46 -!- W65sRambo has joined Special:Chat
20:46 <Hallowland> [[RFS]]
20:46 <CoffeeMugRS> [[RS:RFA]] [[RS:RFS]]
20:46 <Jr Mime> The color was wrong place
20:46 <Jr Mime> Lol
20:46 <Urbancowgurl777> wow freakin' ali the wise RFS is still open
20:46 <Urbancowgurl777> pathetic
20:47 <Urbancowgurl777> when i get my new laptop i'll do the switch template to make that rfs completely useless
20:47 <Urbancowgurl777> but idk when that will be <.<
20:48 <Urbancowgurl777> i was promised a new laptop before the semester starts and it starts tomorrow (fp)
20:48 <Hallowland> Poor Ali 
20:48 <Hairr> Fergie: do you know if you can implement a <iframe> from the same wiki onto a wiki page with jQuery yet?
20:48 <W65sRambo> Does rswiki have a dungeoneering training guide, or just a skill info guide?
20:48 <Hairr> like is that a community council thing
20:48 <Hallowland> I was promised one computer too Fergie
20:48 <Hallowland> I know how you feel
20:48 <Urbancowgurl777> Hair i have no idea what you just asked
20:48 <Jr Mime> I was promised.. A.... DAIRY QUEEN!
20:49 <Urbancowgurl777> try [[Dungeoneering training]] Rambo
20:49 <Hairr> :(
20:49 <CoffeeMugRS> I'm hungry
20:50 <Hallowland> Mud is full of nutrients…
20:50 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:50 <W65sRambo> That guide kinad needs an overhaul...
20:50 <W65sRambo> kinda*
20:51 <Urbancowgurl777> that's why we rely on our editors to update things
20:51 <W65sRambo> Too many random tips, and not enough important info about how people dg
20:51 <Urbancowgurl777> ;3=
20:51 <The Mol Man> everyone's view of dungeoneering is different
20:51 <The Mol Man> people will just fuss over the guide anyhow
20:51 <Hairr> [[RS:CMOD]]
20:51 -!- Thechump10 has joined Special:Chat
20:51 <Urbancowgurl777> it'll be overhauled after the beta anyway, probably
20:51 <Hallowland> Hi Thechump10
20:51 <Hairr> That's the only way I can get to Cam's userpage...
20:51 <CoffeeMugRS> Hallow
20:51 <The Mol Man> yes
20:52 <CoffeeMugRS> I might just eat mud
20:52 <Thechump10> Hi :D I'm new here.
20:52 <CoffeeMugRS> It's all I can afford
20:52 <Jr Mime> Cåm*
20:52 <Urbancowgurl777> you can't type User:C in the url bar, Hair?
20:52 <Urbancowgurl777> hi Chump
20:52 <The Mol Man> dg is faster if you do it right
20:52 <Hairr> I can't type fancy a
20:52 <The Mol Man> in beta*
20:52 <Urbancowgurl777> me neither, so i put, like i said, User:C
20:52 <Urbancowgurl777> then it's in the drop down list
20:52 <The Mol Man> hairr
20:52 <W65sRambo> well, dung now is terrible at low levels ;/
20:52 <The Mol Man> [[User:Hairr/Cam]]
20:52 -!- Thechump10 has left Special:Chat.
20:52 <The Mol Man> make it redirect to him
20:52 <Hairr> Not for me Fergie
20:52 <Urbancowgurl777> oh then fail
20:52 <W65sRambo> nobody knows what to do, everyone runs around looking for food instead of actually completing the dungeon
20:52 <Urbancowgurl777> you don't visit his page enough <3
20:53 <Hairr> No Mol, I'm fine linking to rs:cmod
20:53 <Urbancowgurl777> *hides stalker intentions*
20:53 <The Mol Man> :(
20:53 <The Mol Man>
20:53 <The Mol Man> isn't that the editor name thingy?
20:54 <Urbancowgurl777> what you see is what you get
20:54 <Hairr> good fergie
20:54 <Hairr> (y)
20:54 <CoffeeMugRS>
20:54 <Urbancowgurl777> *5 points*
20:54 <CoffeeMugRS> Epic song tbh
20:54 <The Mol Man> Is it also used as an editing style name...?
20:54 <Urbancowgurl777> maybe, sounds familiar
20:55 <The Mol Man> ya it is
20:55  * Hairr explodes in happiness
20:55 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:55 <Urbancowgurl777> o.o
20:55 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:55 <Hairr> I'm good now
20:55 <Casting Fishes^^> NUZ HAIR Y U EXPLOED
20:55 <Urbancowgurl777> why ca'nt i be that happy
20:56 <The Mol Man> cause u no love me dats why
20:56 <Hairr> cus <iframe> worked and has never worked with mediawiki and I finally got it and.... ^.^
20:56 <Urbancowgurl777> yey
20:56 <Casting Fishes^^> :c
20:56 <Casting Fishes^^> molcaek i luff you
20:56  * Jr Mime will continue transing 49812940128409128 of Habblet's chatheads
20:56 <Casting Fishes^^> yey hair <3
20:56 <The Mol Man> BUT FERGIE NO
20:56 <CoffeeMugRS> NO ONE LOVES ME
20:56 <CoffeeMugRS> Oh well
20:56 <Urbancowgurl777> why don't you teach him how to trans then <.<
20:56 <CoffeeMugRS> I got myself
20:56 <Casting Fishes^^> :c
20:56 <CoffeeMugRS> <3
20:56 <Casting Fishes^^> i luff erryone
20:56 <Jr Mime> He knows how
20:57 <Jr Mime> He doesn't want..
20:57 <Urbancowgurl777> then keel him
20:57 <The Mol Man> ._.
20:57 <Jr Mime> But I think he is transing some atm
20:57 <Hairr> evryone wuvs you fishy
20:57 <Hairr> <3
20:57 <Jr Mime> He did 1
20:57 <Casting Fishes^^> especially [[User:INightwish|dis guy<3]] 
20:57 <AnselaJonla> Fergs - all I've done today is trans Ancient staves uploaded by Hablet
20:57 <Jr Mime> I did 30-40 chatheads
20:57 <AnselaJonla> Some of them he'd already added alpha channel to, but no further
20:57 <Urbancowgurl777> there's not really anything you can do for those kinds of people
20:57 <Urbancowgurl777> except refuse to trans their images  out of spite <3
20:57 <The Mol Man> I blanked pages and tagged for deletions all day on w:c:a
20:58 <AnselaJonla> Fergs, if we did that then the category would still be at like 900+
20:58 <Urbancowgurl777> then everyone would know it's their fault <3
20:58 <Casting Fishes^^> :c
20:59 <The Mol Man> I don't trans my images, but i've only ever uploaded like 10 at the most
20:59 <Urbancowgurl777> i always trans mine
20:59 <Urbancowgurl777> the most annoying and time consuming thing i've ever trans'd was the [[season tree]]
20:59 <The Mol Man> I'd end up screwing up big time
21:00 <Urbancowgurl777> i didn't have it in me to do the rest <.<
21:00 <The Mol Man> how hard is transluscency for a yellow item on a brown background?
21:00 <Urbancowgurl777> depends on what it is
21:01 <The Mol Man> [[Lucky arcane]]
21:01 <Urbancowgurl777> i did translucency of the arcane spirit shield on a desert ground
21:01 <The Mol Man> wow wtf
21:01 <Urbancowgurl777> and really it doesn't affect anything since i completely recreate teh color <.<
21:01 <The Mol Man> still shows as brown on the article
21:01 <The Mol Man> upload bug big time
21:01 <Urbancowgurl777> [[RS:BUG]]
21:01 <Urbancowgurl777> it shows fine for me though
21:01 <The Mol Man> on the article? or on the file?
21:02 <Urbancowgurl777> both
21:02 <The Mol Man> on the file i see it fine but on the article I see what I originally uploaded
21:02 <Urbancowgurl777> you know, Mime, simply changing the eraser to like 20% and swiping it over chat head necks is good enough translucency
21:03 <Urbancowgurl777> i don't waste my time changing the colors
21:03 <Hallowland> I love this song lol
21:03 <Hallowland>
21:03 <Jr Mime> :o
21:04 <Jr Mime> Where is this eraser
21:04 <Jr Mime> >.>
21:04 <The Mol Man> lol
21:04 <Urbancowgurl777> um it's usually the pink thing ._.
21:04 <Urbancowgurl777> are you using gimp?
21:04 <Jr Mime> Ya that
21:04 <Jr Mime> :P
21:04 <Urbancowgurl777> it's on the left side towards the bottom
21:04 <Urbancowgurl777> i mean right side
21:05 <Jr Mime> I found it :P
21:05 <Urbancowgurl777> right side of the left panel o.o
21:05 <Urbancowgurl777> yey.
21:05 <AnselaJonla> Fergs, there's a new licence for you to nag people about not including on image uploads
21:06 <Urbancowgurl777> worn equipment?
21:06 <Hairr> Yes
21:06 <Urbancowgurl777> i know, Cook made it for me <3
21:06 <The Mol Man> habblet, don't you understand what a fabulous image taker you'd if you did your own trans...
21:06 <Urbancowgurl777> i maked him do mah work
21:06 <AnselaJonla> lol
21:06 <AnselaJonla> I'm adding it as I go on my trans jobs
21:06 <AnselaJonla> But someone is gonna have to add it to the ones that have been done already
21:06 <Urbancowgurl777> i have a list of images without licenses that i'll go through soon and add a license to
21:07 <Jr Mime> Ima try this eraser thingy :P
21:07 <Habblet> moñ
21:07 <Habblet> mol
21:07 <Habblet> you mean this
21:07 <Habblet> [[File:Armoured tortoise.png]]
21:07 <The Mol Man> no
21:08 <The Mol Man> i mean if you transed all of your images before pload
21:08 <Urbancowgurl777> wait he can trans? then why's he uploading non-trans'd?
21:08 <Habblet> is it forbidden
21:08  * Jr Mime will do that for further images
21:09 <Urbancowgurl777> it's creating work for loads of other people
21:09 <Urbancowgurl777> if people get together to create a team that has to follow behind someone and trans their images..
21:09 <Urbancowgurl777> it's kind of laem
21:09 <Jr Mime> [[File:Sassilik chat head.png]] Is the neck ok?
21:10 <Urbancowgurl777> looks like you kind of missed a line at the top but it's kay
21:10 <Jr Mime> Oh ya
21:10 <Jr Mime> Let me fix that :o
21:11 <Urbancowgurl777> you'll have to be careful since the bottom part already has translucency
21:11 <Urbancowgurl777> so if you go over it again it'll be even more translucent
21:11 <Hairr> Fergie; Do you want to see why I'm so extra happy? :O
21:11 <Urbancowgurl777> i won't understand it o.o
21:12 <Jr Mime> Do I transl all of the neck?
21:12 <Hairr> I'll take a picture of what it looks like, you'll see :P
21:12 <Jr Mime> Or is that part ok?
21:12 <Urbancowgurl777> just the parts that are a different color
21:12 <Jr Mime> kk
21:12 <Hairr>
21:12 <Jr Mime> So it's ok except for the lines on top :P
21:12 <Hairr> It replaces my userpage with Cam's discussion pae
21:12 <Urbancowgurl777> sometimes re-trans'ing the bottom most part is good
21:12 <Hairr> page*
21:12 <Urbancowgurl777> couldn't you just template-ify it?
21:13 <Hairr> templates aren't existant in html and jquery, it's just like plain old text
21:13 <Jr Mime> Check it again Fergs
21:13 <Jr Mime> It looks better
21:13 <Hairr> saying <html><body>{{yo yo}}</body></html>
21:13 <Hairr> returns: {{yo yo}}
21:14 <Urbancowgurl777> so why use html <.<
21:14 <Hairr> I'm not, it was an example
21:14 <Urbancowgurl777> >.>
21:14 <Hairr> I'm using jQuery to get it in
21:15 <Urbancowgurl777> i can't tell now cause of the image bug, Mime :P
21:15 <Hairr> $(".hair").replaceWith('<section id="cam" style="border:3px solid black;"><iframe src="åm/Discussions" width="100%" height="500" style="border:0;"></iframe></section>');
21:15 <Hairr> that's all it is
21:15 <Urbancowgurl777> um
21:15 <Urbancowgurl777> grats
21:16 <Urbancowgurl777> %$$#%#@#
21:16 <Jr Mime> Page#3!!!!
21:16 <Casting Fishes^^> joeycaek
21:16 <Joeytje50> hai feeshee
21:16 <Joeytje50> :D
21:16 <Jr Mime> ugg
21:16 <Hairr> Joey did ya see :D
21:16 <Jr Mime> This page is loaded
21:16 <Joeytje50> is it caek
21:16 <Casting Fishes^^> hai ;3
21:16 <Hairr>
21:16 <Hairr> that
21:16 <Casting Fishes^^> :3
21:17  * Casting Fishes^^ must check rfa
21:17 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:17 <Joeytje50> [[RS:RFA]]
21:17 <Casting Fishes^^> [[RfA|spiencaek]] 
21:17 <Casting Fishes^^> nu
21:17 <Urbancowgurl777> gross
21:17 <Casting Fishes^^> i only click links dat have caek on dem
21:17 <Hairr> [[RS:RFA| CLICK ME FISHYCAKE (cake) ]]
21:18 <Casting Fishes^^> amg :D
21:18 <Casting Fishes^^> yeyeyeyeyey
21:18 <Jr Mime> [[RS:RFA| (caek) ]]
21:18 <Jr Mime> ^ Click
21:18 <Casting Fishes^^> spien perfect
21:18 <Jr Mime> It's special
21:18 <Hairr> But Joey, you notice that it's iframe
21:18 <Joeytje50> ya
21:19 <Hairr> that's the only easy way I could think of doing it :3
21:21 <Joeytje50> l2templates
21:21 <Urbancowgurl777> seigjoseigjr
21:21 <Hairr> [email protected]@#
21:21 <Jr Mime> >.>
21:22 <Joeytje50> Hairr: load the template, display:none; it, make your script display:block it
21:22 <Joeytje50> wooo
21:22 <Hairr> that makes so much [email protected]@
21:23 <Joeytje50> ikr
21:23 <Joeytje50> I say it, so of course it does
21:23 <Joeytje50> ^_^
21:23 <Urbancowgurl777> everything Joey says makes perfect absolute sense
21:24 <Jr Mime> brb
21:24 <Joeytje50> ofc, ofc.
21:24 <The Mol Man> CAEK
21:24 <Joeytje50> ^
21:24 <Joeytje50> :D
21:24 <Hairr> that fergie understood it?
21:24  * AnselaJonla is now into Bren's untransed images
21:24 <Urbancowgurl777> obviously Hair!
21:24 <Habblet> Urbancowgurl777
21:24 <Habblet> [[Tribal mask]]
21:25 <Urbancowgurl777> yeah that looks good (:
21:25 <Habblet> equipped ones still have to be split
21:25 <Habblet> thanks (:
21:25 <Urbancowgurl777> well when i get around to it.. i'll use the switch template
21:25 <Urbancowgurl777> *puts on list*
21:25 <Habblet> I love that thing :D
21:26 <Sum1 0 o> (ccaek)
21:26 <The Mol Man> Sum
21:26 <Hallowland> A poopie :o
21:26 <Sum1 0 o> wut
21:26 <The Mol Man> you copied jr mimes welcome for your own
21:26 <The Mol Man> can I clean up the tags on it?
21:27 <Sum1 0 o> sure
21:28 <Habblet> is anyone transing [[File:Arnor.png]]
21:28 <The Mol Man> k done
21:29 <AnselaJonla> I've dled it fr trans
21:29 <Habblet> dled?
21:29 <AnselaJonla> I'm doing all the A-files tonight
21:29 <AnselaJonla> Downloaded
21:30 <Urbancowgurl777> downloaded
21:30 <Habblet> oh
21:30 <Habblet> im doing arnor ;_;
21:30 <Habblet> have you started it yet?
21:30 <AnselaJonla> Fine, I'll delete from my hard drive
21:30 <Habblet> ok
21:30 <AnselaJonla> I'm doing in alphabetical order and my last upload was ardy cape
21:30 <AnselaJonla> Just finished arma staff
21:31 <Urbancowgurl777> bbl <3
21:31 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
21:31 <Hallowland> Coffeeee
21:31 <AnselaJonla> If you want to do some trans, start on the dragon ceremonial gear next please
21:31 <Habblet> Ok, but I'll leave feathers out
21:31 <Habblet> i mean, I wont trans that part
21:33 <W65sRambo> I need help ansela
21:33 <W65sRambo> how do you make it where it says something, but the link directs to someting else?
21:33 <W65sRambo> like if I wanted the link to say "Primal" but lead to "Primal Platebody"
21:33 <The Mol Man> [[[[]]sdfasdfalink|text]]
21:34 <The Mol Man> [[[[]]Primal platebody|Primal]]
21:34 <Hallowland> The Mol Man
21:34 <The Mol Man> ...?
21:34 <Hallowland> You know my question
21:35 <The Mol Man> no i don't
21:35 <Hallowland> Are you busy?
21:35 <The Mol Man> dependsd
21:36 <Hallowland> For my talk?
21:36 <The Mol Man> ask hairr
21:36 <Hairr> what
21:36 <Hallowland> Hairr will kill me :c
21:36 <Hairr> What :(
21:36 <The Mol Man> Hairr loves coding
21:37 <Hallowland> Hairr can you make a background for my talk page >.>?
21:37 <Hairr> I'LL KILL YOU
21:37 <Hairr> Just kidding :P
21:37 <Hairr> Sure
21:37 <Hairr> :D
21:37 <Hallowland> WHAT
21:38 <Hallowland> Really o-o?
21:38 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:38 <Hairr> Yeah
21:38 <Hairr> [[User talk:Hallowland]]
21:38 <Hallowland> <33
21:38 <Meter55> Just now, at level 101, do I start training ranged. XD
21:38  * Hairr needs details
21:39 <Jr Mime> Back
21:39 <Jr Mime> *Passes details to Hairnub*
21:39 <Hallowland> Black border, black letters, GE entrance image, index, light blue background becoming white in the end
21:39 <Meter55> I need 61 ranging. I'm 55. Lol, not going to be fun.
21:39 <Meter55> 53*
21:40 <Jr Mime> [[Willow tree]]
21:41 <The Mol Man> [[w:c:moshimonsters]] do they have their own wiki...?
21:41 <The Mol Man> [[w:c:woozworld]]
21:41 <W65sRambo> don't instantly revert my edit :3
21:41 <The Mol Man> those are the 2 most common things i've seen on answers -.-
21:41 <Hairr> Hallowland: Do you want the corners curved?
21:43 <Hallowland> Yep :)
21:43 <Jr Mime> :O
21:43 <AnselaJonla> You love your capital letters and abbreviations W65sRambo
21:43 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
21:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:43 <Jr Mime> I has found an image that Fswe uploaded but didn't trans
21:43 <Jr Mime> *El panic general*
21:44 <Jr Mime> [[File:Shop assistant (Al Kharid) chathead.png
21:44 <Jr Mime> [[File:Shop assistant (Al Kharid) chathead.png]]*
21:45 <Hallowland> Hairr is the blond guy, Hallow is the target:
21:45 <Hallowland>
21:47 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 3,994,569 coins.
21:49 <AnselaJonla> [[Guardian door]]
21:49 <Hairr> [[Grand exchange]] *goes to find picture*
21:50 <Habblet> wow
21:50 <Habblet> just saw dirt mound o_O
21:50 <Hallowland>
21:50 <Hairr> Is this good Hallow
21:50 <Hairr> oic
21:50 <Hairr> Okay :)
21:50 <Jr Mime> Why am I finding many of Fswe's chatheads in here? >.>
21:50 <Hallowland> Yea ;)
21:51 <W65sRambo> Ansela, waht do you mean by that?
21:51 <W65sRambo> I assume you're being sarcastic :3
21:52 <The Mol Man> she always s\is
21:53 <W65sRambo> so mol
21:53 <W65sRambo> i need advice
21:53 <W65sRambo> for my page i'm working on, I was trying to link it to Dungeoneering 2 handers
21:53 <W65sRambo> there's only a Dungeoneering Weapons page, and a Two-handed sword page, which has nothing to do with DG 2h's
21:54 <Cook Me Plox> hm.
21:54 <Hallowland> Hey Cook
21:55 <W65sRambo> im trying to figoure out whether i envoked the Wrath of Ansela :0
21:55 <Jr Mime> Hi Cookie
21:55 -!- Szerszen4s has joined Special:Chat
21:56 <AnselaJonla> [[Dungeoneering/Weapons]]
21:56 <W65sRambo> ty for whoever fixed my link :)
21:56 <Szerszen4s> ugh i got hacked
21:56 <W65sRambo> Ansela
21:56 <W65sRambo> were u being sarcastic about my abbreviations or capital letters? ;
21:56 <W65sRambo> lol
21:56 <AnselaJonla> I was saying that you used too many of them
21:56 <AnselaJonla> I fixed it though
21:56 <AnselaJonla> And to link to dunge 2h swords put [[[[]]Dungeoneering/Weapons#Two-handed swords|two-handed swords]]
21:57 <W65sRambo> Would it be appropriate for a picture of what that sort of bind setup would look like?
21:57 <The Mol Man> no
21:57 <Szerszen4s> has anyone ever got hacked and came back and was muted?
21:57 <The Mol Man> use words
21:57 <W65sRambo> szerszen
21:57 <AnselaJonla> No, coz you'd do it in equipscreen and images from there are ugly
21:57 <Szerszen4s> hm?
21:57 <Jr Mime>
21:57 <Jr Mime> Aww those old chatheads
21:58 <W65sRambo> your account was probably used to spam the same website that someone hacked you with
21:58 <Szerszen4s> rambo i saw a add on rs about a forum for runescape and i typed it in and logged into my rs because it said rsd mem content
21:58 <Habblet> What muudy?
21:58 <W65sRambo> l
21:58 <W65sRambo> lolol
21:58 <W65sRambo> lolololol
21:58 <W65sRambo> you got phished kiddo
21:59 <Jr Mime> Nothing? Lol
21:59 <Szerszen4s> and i checked evidence and it said a whole crap load of spamms
21:59 <The Mol Man> doesn't mean you lololol at him
21:59 <AnselaJonla> W65sRambo did you see my explanation about how to make that link you wanted?
21:59 <W65sRambo> ya, i saw
21:59 <W65sRambo> you go [[linkpagename|titleyouwant]]
21:59 <W65sRambo> right?
22:00 <W65sRambo> apparently so :)
22:00 <Szerszen4s> so what should i do? i lost a ice cream cone hat from the hackker
22:00 <W65sRambo> buy a polystaff. kill bots.
22:00 <Jr Mime> Scan your pc
22:00 <The Mol Man> ;(
22:00 <W65sRambo> Szerszen
22:00 <The Mol Man> icecream cone are reclaimable
22:01 <Jr Mime> Scan your pc, change password, change recovery questions
22:01 <The Mol Man> albeit only cosmetic now
22:01 <Hairr> I don't like keeping stupid things
22:01 <W65sRambo> did you enter your password on a website, or did you run a Java application on a website?
22:01 -!- Random Player has joined Special:Chat
22:01 <The Mol Man> BUT HAIRR IT WAS ME
22:01 <Jr Mime> But you left my double sign <3
22:01 <Hairr> I know
22:02 <Hairr> I didn't like it so I removed it
22:02 <Hairr> simple
22:02 <W65sRambo> i hate having to do c1s
22:02 <Jr Mime>
22:03 <The Mol Man> thend on't do em
22:03 <W65sRambo> I have to, or i'll have 20 prestige
22:03 <Hallowland> Oh you edited already
22:03 <Hallowland> Thanks Hairr <3
22:03 <Hairr> <3
22:03 <W65sRambo> or have to solo em
22:03 <Szerszen4s> i entered password and i chagd it already rambo
22:03 <W65sRambo> Ok szer
22:03 <W65sRambo> lesson learned, if something tells you to log in
22:04 <W65sRambo> go to the official website, and log in from there and search for it
22:04 <Szerszen4s> but maybe the hacker ate my ice cream cone hat! O_O
22:04 <W65sRambo> If you can't find it, then what they're telling you is fake
22:04 <The Mol Man> you can get the icecream back
22:04 <W65sRambo> Then you should S/l irl
22:04 <AnselaJonla> 2 images left
22:05 <Szerszen4s> so i only lost my summer pies then? not my hat?
22:05 <Hallowland> Hairr how do I make the letters bigger
22:05 <Hairr> in the <div style="ba.... put:
22:05 <Hairr> font-size:104%; or font-size:110%;
22:05 <Hairr> or whatever
22:06 <Coelacanth0794> hair: the game
22:06 <The Mol Man> or [email protected]
22:06 <Hairr> ily coel
22:06 <The Mol Man> monopoly?
22:06 <Coelacanth0794> ok
22:06 <Szerszen4s> 397 xp till lv 25 attack and probablly lv 29 cb
22:06 <Hallowland> <div style="font-size:110%">?
22:06 <Hairr> Hallow: Yes, but just put that inside the existing <div>
22:07 <Hallowland> Ok
22:07 <Hairr> the font-size:110% anyways
22:07 <Hallowland> I put that before the text and after the text?
22:09 <Hairr> Hallow: Go to the edit mode on your talk page.  At the top it says:
22:09 <Hairr> <div style="background:#somethin...;etc;etc;">
22:09 <Hairr> before the background:#somethin... put font-size:110%; then press save
22:09 <Hallowland> Hey Coffee
22:09 <CoffeeMugRS> Hi
22:09 <Szerszen4s> do chaos druids attack you ? in other words can i kill them afk?
22:09 <CoffeeMugRS> [[Ice cream cone hat]]
22:10 <Szerszen4s> i wont get my ice cream backl
22:10 <Jr Mime> Mol
22:10 <The Mol Man> talk to diano -.-
22:10 <The Mol Man> ?
22:10 <Jr Mime> Nvm
22:10 <The Mol Man> >:O
22:11 <Jr Mime> tHOUGHT I had something for you
22:11 <The Mol Man> ;(
22:11 <Hallowland> Someone update logs?
22:11 <Cook Me Plox> !updatelogs
22:11 <RSChatBot> Cook Me Plox: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 74 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:12 <Szerszen4s> mol i will get the hat back but it will only be cosmetic -.-
22:12 <Jr Mime>  !kill logs
22:12 <Jr Mime> :O
22:12 <Hallowland> Thanks Cook :)
22:12 <The Mol Man> i've been aying that
22:12 <Hairr> lots of file links...
22:12 <Szerszen4s> i wish i could get my ice cream back oh well my friend from the dhm fc told me to sca with it in 5 years when it goes rare lmao i wont though
22:12 <Hairr> *starts*
22:13 <Jr Mime> lots of trans....
22:13 <The Mol Man> lots of lag
22:13 <Jr Mime> [[Category:Images needing transparency]]
22:13 <Jr Mime> The following 200 files are in this category, out of 818 total.
22:13 <Habblet> It's getting lower
22:13 <Habblet> Lots of trans today
22:14  * AnselaJonla strikes another off the list
22:14 <The Mol Man> ._.
22:14 <Jr Mime> I shall go update + trans a huge image
22:14 <Jr Mime> :D
22:14 <Habblet> All A's done, good job :D
22:14 <AnselaJonla> No "A" images :)
22:14 <Jr Mime> 2 images
22:14 <Coelacanth0794> gj
22:14 <Jr Mime> Awesome
22:14 <Coelacanth0794> (y)
22:14 <Habblet> Icwhatudidthar, muudy
22:14 <Jr Mime> All the new chatheads are on page #3 if anyone wants
22:14 <The Mol Man> She started with A for Ansela
22:14 <AnselaJonla> There will be some B images left though - I refuse to trans anything from the equipscreen or customisation interface
22:14 <Habblet> I will do some of them muudy
22:15 <Jr Mime> kk
22:15 <Jr Mime> Ima update [[File:Dragonhide_body_(t)_(blue)_detail.png]] and [[File:Dragonhide_chaps_(t)_(blue)_detail.png]]
22:16 <AnselaJonla> Oooh, you did a shop interface
22:16 <AnselaJonla> Those are a pain in the backside
22:16 <Habblet> Yeah, I thought they'd be easier
22:16 <Habblet> I checked a version of yours to see what parts to trans
22:16 <AnselaJonla> But they're so fiddly
22:16 <Habblet> (those little rectangular near the corners)
22:17 -!- Meter55 has left Special:Chat.
22:19 -!- Megabitten has joined Special:Chat
22:20 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
22:20 <Hairr> Hey Megabitten
22:20 <The Mol Man> noobtiznot
22:21 <Neitiznot> (qc) Bloo Floyd's Ranged level is 60 (xp: 297,521, rank: 545,276).
22:21 <Neitiznot> STILL
22:21 <Neitiznot> (qc) Bloo Floyd's combat level is 109; Attack: 82, Defence: 85, Strength: 80, Constitution: 84, Ranged: 60, Prayer: 63, Magic: 99, Summoning: 54.
22:21 <Neitiznot> Meh he leveled
22:21 <Szerszen4s> you guys think lv 29 cb is high enough to kill revs? most likely only imp
22:21 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:21 <The Mol Man> hi speen
22:21 <Neitiznot> Kbai
22:21 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
22:22 <Spineweilder> hi
22:22 <Jr Mime> It's a Spine!
22:22 <Szerszen4s> neitiznot is a place in rs right?
22:22 <Hairr> It's an item
22:22 <Spineweilder> Log in bro
22:22 <Hairr> It might be a place
22:22 <Cook Me Plox> Shaddap Hairr
22:22 <Hallowland> Yes
22:23  * Hairr slaps Cook
22:23 <Hairr> wat
22:23 <Jr Mime> What? Spine bribing Cook?
22:23 <Jr Mime> That's new
22:24 <The Mol Man>* (fp)
22:24 <Spineweilder> The TT items are hard to buy
22:24 <Hairr> I need help with my job application
22:24 <Spineweilder> So I bought corrupt dragon instead
22:24 <Spineweilder> lost about...450k ish
22:24 <Spineweilder> so I'll take those out of my misc coffer
22:24 <Hairr> wat
22:25 <The Mol Man> inb4 ur Q is deleted
22:25 <Hairr> It didn't work :(
22:25 <The Mol Man> it did
22:25 <Coelacanth0794> lmao mol
22:25 <The Mol Man>
22:25 <Hairr> no no no
22:25 <The Mol Man> o  a agic word?
22:26 <Hairr> usually when I ask a question, I have it to automatically search instead of ask
22:26 <Hairr> but it didn't
22:26 <Hairr> so sad
22:26 <The Mol Man> hairr
22:26 <The Mol Man> there is an ask bar and a search bar -.-
22:26 <Hairr> I know, but I like two search bars better
22:26 <The Mol Man> why'd u ask if u wanted tosearch
22:27 <Hairr> Do this Mol Man
22:27 <Hairr> I'll oppose you
22:27 <Hairr> <3
22:27 <The Mol Man> GF NO U WONT
22:27 <Hairr> I know
22:27 <The Mol Man> ill probably do the request tomorrow
22:27 <Hairr> Nop
22:27 <Hairr> You have to do it now
22:27 <The Mol Man> No
22:27 <The Mol Man> i must procrasticnate
22:28 <The Mol Man> and say that i wil continue working in 3 minutes
22:28 <The Mol Man> and not continue working
22:28 <The Mol Man> OMFG I AM LAGGY
22:28 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:28 <Hairr> BWAHAHAHA
22:28 <Spineweilder> Cook Me Plox where is you
22:28 <Jr Mime> [[File:Dragonhide_chaps_(t)_(blue)_detail.png]] Is this good?
22:28 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:28 <Jr Mime> And does it need transl?
22:28 <Hairr> Mol Man, look up ther^
22:28 <The Mol Man> i can see
22:28 <Hairr> Good
22:29 <The Mol Man>
22:29 <Jr Mime> [email protected]@ :O
22:29 <The Mol Man> i could swore there was some other page for that Q
22:29 <Szerszen4s> what do i type to show my stats?
22:29 <Hairr> [[RS:QC]]
22:29 <Jr Mime> [[RS:QC]]
22:30 <Jr Mime> Hairz
22:30 <Jr Mime>
22:30 <Jr Mime> Is this goooood?
22:30 <Hallowland> Wow this is reloading like crazy
22:30 <Hallowland> Annoying me
22:30 <Habblet> we must have all trans done by tomorrow
22:30 <Jr Mime> ALL
22:30 <Jr Mime> U crazy? 800?
22:30 <Hairr> Yup
22:30 <Jr Mime> Ok Ty Hair :D
22:30 <Hallowland> [[Postie pete]]
22:30 <Jr Mime> To the next one?
22:30 <Jr Mime> !*
22:30 <Ryan Baker> hey guys
22:31 <Ryan Baker> I'm in my new Dorm!
22:31 <Ryan Baker> =D
22:31 <Hairr> Yey :D
22:31 <Spineweilder> Ryan is in college? :O
22:31 <Ryan Baker> hold on a sec, gtg turn tv on
22:31 <Ryan Baker> Spineweilder, as of now, yes I am
22:31 <The Mol Man>
22:31 <The Mol Man> million dollar question
22:31 <The Mol Man> what does this mean?...
22:31 <The Mol Man> you cant make a file 
22:31 <The Mol Man> account?
22:32 <Szerszen4s> wth my commands dont work -.-
22:32 <Jr Mime> Do
22:32 <Jr Mime>  /setname <ingame name>
22:33 <Szerszen4s> did that
22:33 <Szerszen4s> now what?
22:33 <Jr Mime>  /lvl combat
22:33 <Szerszen4s> it doesnt pot anything when i put that
22:34 <Szerszen4s> "/lvl combat" right?
22:34 <The Mol Man> whats ur ign?
22:34 <Jr Mime>  /lvl combat <name> then
22:34 <Szerszen4s> super syrup
22:34 <The Mol Man> are you a member?
22:34 <Szerszen4s> not on super syrup
22:34 <The Mol Man> that's why
22:34 <Jr Mime> Highscores are p2p
22:34 <Jr Mime> f2p can't use that
22:35 <Szerszen4s> (qc) My combat level is 29; Attack: 25, Defence: 25, Strength: 25, Constitution: 27, Ranged: 1, Prayer: 1, Magic: 1, Summoning: 1.
22:35 <Habblet> They'll have f2p hiscores back soon though
22:35 <The Mol Man> ^
22:35 <The Mol Man> GF STOKE
22:35 <Jr Mime> Yes
22:35 <Jr Mime> I am glad!
22:35 <Ryan Baker> hmmm
22:35 <Habblet> omg why does it work for everyone xcept for me
22:35 <Habblet> /setname Habblet
22:35 <Habblet> /lvl combat
22:35 <Szerszen4s> finnaly i figured it out
22:35 <Ryan Baker> Habblet, I thought they alreaddy did
22:35 <CoffeeMugRS> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 1,014,832,215, rank: 383).
22:35 <Habblet> they want to nuke bots before doing so
22:35 <Habblet> so gold adv's can be removed
22:35 <CoffeeMugRS> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 1,014,832,215, rank: 383).
22:35 <CoffeeMugRS> Oops, sorry
22:36 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2090 (xp: 157,694,182, rank: 95,163).
22:36 <Szerszen4s> (qc) The location of the [[Circus]] on 5/14/12 was [[Catherby]].
22:36 <CoffeeMugRS> !logs
22:36 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
22:36 <Szerszen4s> (qc) The location of the [[Circus]] on 8/26/12 was [[Falador]].
22:36 <Szerszen4s> it in falador today?
22:36 <Ryan Baker> yes
22:36 <Ryan Baker> I believe
22:36 <Szerszen4s> what is it?
22:36 <Szerszen4s> only on mem worlds?
22:36 <Habblet> yes
22:36 <Ryan Baker> a D&D event
22:37 <Ryan Baker> and, yes, it's mems
22:37 <Szerszen4s> oh im going to check it out brb
22:37 <Habblet> haery
22:37 <Szerszen4s> anyone here use an auto typer for rs?
22:37 <The Mol Man> thats against the rules
22:37 <Szerszen4s> my fc like everyone uses them
22:37 <The Mol Man> don't discuss it
22:38 <Szerszen4s> so i should be reporting people for admiting they use them?
22:38 <The Mol Man> yes
22:38 <Szerszen4s> under what?
22:38 <The Mol Man> botting
22:38 <Szerszen4s> imma log onto my main and post in my fc
22:38 <Szerszen4s> "who uses an auto typer"\
22:38 <Szerszen4s> anyone who says "me" i will report
22:38 <Habblet> hairr(caek)
22:38 <Hairr> hi
22:38 <Habblet> (caek)
22:39 <Habblet> You know  [[File:Bronze torch equipped.png]]
22:39 <Szerszen4s> where do i go for circus? 
22:39 <Szerszen4s> im in fally
22:39 <Habblet> Here is  [[File:Silver torch equipped.png]] :D
22:39 <Habblet> go near the bank
22:39 <Habblet> east bank
22:39 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
22:39 -!- Mandy T has joined Special:Chat
22:40 <Hairr> Hey Adam Savage
22:40 <Hairr> Hey Mandy T
22:40 <Mandy T> Hello
22:40 <The Mol Man> Hi hairr
22:40 <The Mol Man> east of the east bank
22:40 <The Mol Man> near the fountain
22:40 <Mandy T> I don't know if this is the place, but I need help o-o
22:40 <Ryan Baker> with?
22:41 <Mandy T> citadel 
22:41 <Mandy T> If I move the build tick, would I be able to cap again for the new week?
22:41 <Jr Mime> [[File:Dragonhide_body_(t)_(blue)_detail.png]] All good?
22:42 <Habblet> You can only cap after a tick has passed
22:42 <Hallowland> [[Postie Pete]]
22:42 <Jr Mime> Anyone wana be a poser?
22:42 <The Mol Man> do i get free stuff?
22:42 <Habblet> what item
22:43 <Jr Mime> D'hide (t) outfit
22:43 <Jr Mime> I have it
22:43 <Habblet> ok
22:43 <Jr Mime> But not giving it lol
22:43 <Jr Mime> I need it for my outfit
22:43 <The Mol Man> D:
22:43 <Jr Mime> Come W56 yan
22:43 <The Mol Man> i wanna steal it
22:43 <Jr Mime> @ habblet
22:43 <Jr Mime> :P
22:43 <Habblet> ill temp buy, but you buy it back eh <.<
22:43 <Jr Mime> I will just pass it lol
22:43 <The Mol Man> it's freaking 5k 
22:43 <The Mol Man> -.-
22:43 <Jr Mime> ^
22:43 <Habblet> :O
22:43 <The Mol Man> hairr
22:43 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 
22:44 <Jr Mime> ....
22:44 <Habblet> anything with (t) -> Mind > +300k
22:44 <Ryan Baker> jr
22:44 <Jr Mime> Ryan
22:44 <Ryan Baker> put 1 after each item
22:44 <Adam Savage> Hey Hairr, sorry I was AFK
22:44 <Ryan Baker> or it does that
22:44 <Hairr> what mol man
22:44 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 
22:44 <Jr Mime> Nope
22:44 <The Mol Man> how do you get current time of a selected time zone?
22:44 <Jr Mime> Oo got it
22:45 <The Mol Man> also
22:45 <Habblet> btw mime
22:45 <Habblet> dont we need coif also
22:45 <The Mol Man> what is egypt's time zone
22:45 <Jr Mime> (qc) Exchange prices: 1x [[dragonhide body (t) (blue)]] = 5225gp; 1x [[ dragonhide chaps (t) (blue)]] = 2885gp; 
22:45 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Cabbage]] is 43 coins.
22:45 <The Mol Man> no blue dhide coif (g)
22:45 <Jr Mime> Is there a (t) coif?T
22:45 <Hallowland> Mime
22:45 <The Mol Man> no
22:45 <Jr Mime>
22:45 <Habblet> (qc) The Exchange price of 1x [[Brassica Prime]] is 1 coin.
22:45 <Jr Mime> I got all the items
22:45 <Hairr> {{#time: whatever you want in here| + x hours}}
22:45 <Hallowland> Could you do me a favour?
22:45 <Jr Mime> Busy atm
22:45 <Hairr> + x being utc
22:45 <Hallowland> Ok
22:45 <Hairr> or - x
22:45 <Habblet> im busy with muudy
22:45 <Hairr> of course
22:45 <Habblet> in his house
22:45 <Habblet> dont ask what we're doing
22:46 -!- Mandy T has left Special:Chat.
22:46 <The Mol Man> so {{CURRENTTIME}} works?
22:46 <Hairr> that will display UTC
22:46 <Hallowland> Mol could you do me a favour? (its easy)
22:46 <The Mol Man> but i can do +blah to get not utc?
22:46 <Habblet> thats east noob
22:46 <Hairr> If you do #time
22:47 <The Mol Man> k
22:47 <The Mol Man> do i type hours? or just +
22:47 <Hairr> yes, you type hours too
22:47 <The Mol Man> {{#time:{{CURRENTTIME}}|+2 hours}} ?
22:47 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
22:47 <Hairr> no
22:47 <The Mol Man> D:
22:47 <Hallowland> Pmed you Mol
22:47 <The Mol Man> what'd I do wong?
22:48 <Hairr> {{#time:hi|+2 hours}}
22:48 <Hairr> ther
22:49 <Hairr> wait
22:49 <The Mol Man> how do i get current time in there?
22:50 <Hairr> {{#time:H:i|+2 hours}}
22:50 <Hairr> do that
22:50 <Hairr> trust me
22:51 <The Mol Man> works for me
22:51 <Hairr> Is that a problem..?
22:51 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:51 <The Mol Man>
22:51 <Hallowland> Ciph I sent you a private message :)
22:51 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:51 <The Mol Man> no
22:54 <The Mol Man> hairdya see?
22:54 <Hairr> Mhm, I'm adding a refresh button
22:54 <The Mol Man> to ur app?
22:54 <Hairr> No, to the page
22:54 <Hairr> so it'll refresh
22:54 <Hairr> :3
22:54 <The Mol Man> lol i was gonna do that but meh
22:56 <The Mol Man>}} hairr :P
22:56 <Hairr> I KNOW
22:56 <Hairr> It's fixed now
22:57 <Hairr> <3
22:57 <The Mol Man> :P
22:57 <The Mol Man> PWNAGE
22:57 <The Mol Man> hmmm i should put that on every time page
22:57 <Hairr> I added a seconds
22:57 <Hairr> cus
22:58 <The Mol Man> why u do replace
22:58 <The Mol Man> PAGENAMEE
22:58 <Hairr> Meh
22:58 <The Mol Man> fixed
22:59 <Jr Mime> [[File:Bluehidetrim.png]] That was long!
22:59 <Jr Mime> Is it good? :D
22:59 <Hairr> Also Mol man, if you're curious about #time, look here
22:59 <The Mol Man> ik
22:59 <The Mol Man> i just like asking you more than going there
22:59 <Ciphrius Kane> Your transing is bad, and you should feel bad
22:59 <Hairr> You're so evil ciph
22:59 <Jr Mime> Orly
22:59 <Jr Mime> :P
23:00 <Jr Mime> I missed a spot :O
23:00 <Hairr> I found an error
23:00 <Hairr> 2 errors
23:00 <Ciphrius Kane> See
23:00 <Hairr> Wait, I'm just looking at the image
23:00 <Hairr> It's an error
23:00 <Jr Mime> :P
23:00 <CoffeeMugRS> Left leg
23:00 <CoffeeMugRS> And in the beard
23:00 <Hairr> ^
23:01 <Jr Mime> That is what I am fixing lol
23:01 <CoffeeMugRS> You better be
23:01 <CoffeeMugRS> Or I keel you
23:01 <Hairr> we will*
23:01 <CoffeeMugRS> ^
23:01 <CoffeeMugRS> And it should be renamed
23:01 <CoffeeMugRS> To..
23:01 <CoffeeMugRS> Blue d'hide body (t) equipped.png
23:01 <Jr Mime> Hair will do that
23:02 <Jr Mime> Load load load!!!
23:02 <Jr Mime> It has been fixed
23:02 <Jr Mime>
23:03 <CoffeeMugRS> I see another error
23:03 <Jr Mime> ^ There
23:03 <CoffeeMugRS> ???
23:03 <CoffeeMugRS> Are you saying I am an error?
23:03 <Jr Mime> Where is the error then? :P
23:03 <CoffeeMugRS> It's Habblet
23:03 <CoffeeMugRS> :(
23:03 <Jr Mime> lolol
23:04 <Habblet> rlly
23:04 <Habblet> well, thats the first sentence you heard
23:04 <Habblet> when you were born
23:04 <The Mol Man> {{#time:H:i:s|+2 hours}}    <span class="button">[{{FULLPAGENAMEE}}?action=purge <span style="color:white;font-weight:bold;">Refresh</span>]</span>
23:04 <The Mol Man> adding that to a gud number of pages hairr :P
23:04 <Hairr> k
23:04 <Jr Mime> Bluehidetrim.png -> Dragonhide armour set (t) (blue) equipped.png
23:04 <Jr Mime> Hair *Ping*
23:04 <Hairr> I don't have pings
23:05 <Habblet> try to ping me see if it works
23:05 <Hairr> No Habblet
23:05 <Jr Mime> Bad Habblet
23:05 <Jr Mime> Will you move it then Haiririririr? :D
23:05 <Jr Mime> Oh nvm
23:05 <Jr Mime> Then
23:05 <Jr Mime> Ima do it
23:05 <Jr Mime> :O
23:05 <Hairr> Why can't you, I'm doing a lot of other things too o.o
23:06  * Hairr is doin irc stuff, stype stuff, wiki chat stuff, python stuff, app stuff
23:06 <Hairr> oh and school stuff <.<
23:06 <Hairr> you can tell that's not as important to me
23:06 <The Mol Man> hairr
23:06 <Hairr> what
23:07 <The Mol Man> can i add +30 minutes? or is it a different way?
23:07 <Jr Mime> +0.30?
23:07 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
23:07 <Hairr> no, you can do + 30 minutes
23:07 <Hairr> and Mime, it'd be +.5
23:07 <Hairr> 30 minutes is half of an hour
23:07 <Hairr> there for 1/2 = .5
23:07 <Jr Mime> FHSAFSAIF
23:08 <Hairr> therefor*
23:08 <The Mol Man> why does iran have weird timezone ._.
23:09 <Ryan Baker> Because... 
23:09 <Hallowland> Hallow is afk
23:09 <Ciphrius Kane> So men can claim to their wives that they ran longer than they actually did
23:09 <Jr Mime>
23:10 <Jr Mime> Are u doing all the edits manualy Hair?
23:10 <Hairr> Yeah, I get them set up then move save save save
23:10 <The Mol Man> what's china's time zone? give me 1
23:10 <Jr Mime> :D
23:10 <Jr Mime> Do it faster? LOL
23:10 <Hairr> nou
23:10 <Jr Mime> Whys :O
23:10 <Hairr> YOU QUESTION ME
23:10 <Jr Mime> Ya
23:10 <Jr Mime> Whys? :O
23:11 -!- NO QUESTIONS was kicked from Special:Chat by Hairr
23:11 <Jr Mime> WHYYYYYY?YYY?
23:11 <Hairr> THAT'S A QUESTION
23:11 <Jr Mime> No, it's Y
23:11 <Hairr> Okay, I'll answer this one question
23:11 <Hairr> I'm lazy
23:11 <Jr Mime> I'm yelling WHYY for fun :P
23:11 <Hairr> <3